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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ    
ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ      ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗ:..15η/2013..  
∆ΗΜΟΣ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ        της 30ης-7-2013 
Οικονοµική Επιτροπή 
Ταχ. ∆/νση: Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. ∆ιάκου 01      
Άγιος Στέφανος      ..Αριθ. Απόφασης: ..209/2013.. 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το Πρακτικό της ..30ης/7/2013.. της ..15ης/2013.. ∆ηµόσιας Τακτικής συνεδρίασης 
της  Οικονοµικής Επιτροπής. 
Σήµερα την ..30η Ιουλίου 2013.., ηµέρα ..Τρίτη.. και ώρα ..9:30.. η Οικονοµική 
Επιτροπή συνήλθε σε ∆ηµόσια τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
∆ηµοτικού Καταστήµατος του ∆ήµου  ∆ιονύσου, επί της οδού Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. 
∆ιάκου 01 κατόπιν της υπ’ αριθ. .. 25389/26-7-13.. πρόσκληση του Προέδρου κ. Πέππα 
Νικόλαου, Αντιδηµάρχου  Οικονοµικής ∆ιαχείρισης, που δηµοσιεύθηκε και επιδόθηκε 
νόµιµα µε αποδεικτικό στα µέλη, σύµφωνα µε το  άρθρο 75 του Ν.3852/10, για 
συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω θέµατα της ηµερήσιας διάταξης: 

ΘΕΜΑ ΕΗ∆: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης  για την υποβολή δηλώσεων 
Φόρου Ακίνητης Περιουσίας του ∆ήµου ∆ιονύσου ο.ε 2011 & 2012.» 
ΘΕΜΑ 1ο: «Έγκριση µελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης 
προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2013 για την ανάθεση «Προµήθειας Υπηρεσιών 
Συντήρησης Η/Μ Εξοπλισµού και Υγειινής Κτιρίων (Συντήρηση & Επισκευή 
Ανελκυστήρων, Συντήρηση & Επισκευή Καυστήρων, Εκκένωση Βόθρων, Απόφραξη 
Αποχέτευσης ∆ηµοτικών Κτιρίων και Φρεατίων Οδών, Απεντόµωση – Μυοκτονία – 
Μικροβιοκτονία, Συντήρηση Φορητών Πυροσβεστικών Μέσων)» του ∆ήµου ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 2ο: «Απευθείας Ανάθεση Αποκατάστασης Ηλεκτρολογικών Βλαβών σε 
Εγκαταστάσεις Ύδρευσης του ∆ήµου ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 3ο: «Απευθείας Ανάθεση Επισκευής Βλάβης Συστήµατος Πλήρωσης ∆εξαµενής 
Κοµπρεσά στη ∆ηµοτική Ενότητα Άνοιξης» 
ΘΕΜΑ 4ο: «Έγκριση Έκδοσης Χρηµατικού Εντάλµατος Προπληρωµής για την Έκδοση 
Παραβόλων για την Αλλαγή Αδειών Κυκλοφορίας Αυτοκινήτων στα Στοιχεία του 
Καλλικρατικού ∆ήµου ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 5ο: «Έγκριση Έκδοσης Χρηµατικού Εντάλµατος Προπληρωµής για την Έκδοση 
Παραβόλων για την Αλλαγή Αδειών Κυκλοφορίας Μηχανηµάτων Έργου στα Στοιχεία 
του Καλλικρατικού ∆ήµου ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 6ο: «Απευθείας Ανάθεση Επισκευής Γεννήτριας Αντλιοστασίου ∆ηµοτικής 
Ενότητας ∆ιονύσου» 
ΘΕΜΑ 7ο: «Απευθείας Ανάθεση Επισκευής Βλάβης Συστήµατος Πλήρωσης ∆εξαµενής 
Κοµπρεσά στη ∆ηµοτική Ενότητα Άνοιξης». 
ΘΕΜΑ 8ο: «Έγκριση µελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης 
προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2013 για την ανάθεση «Προµήθεια Μεταλλικών Στηθαίων 
Οδών» του ∆ήµου ∆ιονύσου» 
ΘΕΜΑ 9ο: «Έγκριση µελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης 
προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2013 για την ανάθεση «Προµήθεια Φορητών 
Πυροσβεστικών Μέσων» του ∆ήµου ∆ιονύσου» 
ΘΕΜΑ 10ο: «Απευθείας Ανάθεση Επισκευής Γεννήτριας Αντλιοστασίου ∆ηµοτικής 
Ενότητας ∆ιονύσου» 
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ΘΕΜΑ 11ο: «Απευθείας Ανάθεση Επισκευής Βλάβης Αντλητικού Συγκροτήµατος 
Τύπου Booster στο Αντλιοστάσιο της ∆ηµοτικής Ενότητας ∆ιονύσου» 
ΘΕΜΑ 12ο: «Απευθείας Ανάθεση Επισκευής Βλάβης Καταθληπτικού Αγωγού στην Οδό 
Πλαστήρα στη ∆ηµοτική Ενότητα ∆ιονύσου» 
ΘΕΜΑ 13ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 
2013 για την ανάθεση «Προµήθεια Υπηρεσίας Συντήρησης Ψυκτών Πόσιµου Νερού» 
του ∆ήµου ∆ιονύσου» 
� ΘΕΜΑ 14ο: «Έγκριση µελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση 

πίστωσης προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2013 για την ανάθεση «Προµήθεια 
Ηλεκτρολογικού Υλικού» του ∆ήµου ∆ιονύσου» 

ΘΕΜΑ 15ο: «Έγκριση µελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης 
προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2013 για την ανάθεση «Προµήθεια Μηχανήµατος Κοπής 
Κλαδιών & Χόρτων για ∆ράσεις Πυρασφαλείας» του ∆ήµου ∆ιονύσου» 
ΘΕΜΑ 16ο: «Λήψη απόφασης περί άσκησης ή µη ενδίκου µέσου (έφεσης)  κατά της µε 
αρ. 606/13  απόφασης  του Ειρηνοδικείου  Αθηνών που εκδόθηκε για λογαριασµό του 
δικηγόρου Εµµανουήλ Φρατζεσκάκη». 
ΘΕΜΑ 17o «Λήψη απόφασης περί άσκησης η µη ενδίκου µέσου (ανακοπής) κατά της 
µε αριθ. 255/13 ∆/γής Πληρωµής του Ειρηνοδικείου Μαραθώνος που εκδόθηκε για 
λογαριασµό του Γεωργίου Σεραλίδη». 
ΘΕΜΑ 18ο: «Συµβιβαστική επίλυση διαφοράς µε κα ΣΙΜΙΤΣΗ ΕΛΕΝΗ η οποία υπέστη 
ζηµιά στο αυτ/το της από πτώση κλαδιού δένδρου – Έγκριση δαπάνης και διάθεση 
πίστωσης.» 
ΘΕΜΑ 19ο: «Απαλλαγή υπολόγου χρηµατικού εντάλµατος προπληρωµής και έγκριση 
απόδοσης Λογαριασµού (Βαφειάδου Ευστρατίας)». 
ΘΕΜΑ  20ο: «Συµβιβαστική επίλυση διαφοράς µε κα Γεράκη Ελένη η οποία υπέστη 
ζηµιά στα ελαστικά του αυτ/του της από πτώση σε λακκούβα στο οδόστρωµα – Έγκριση 
δαπάνης και διάθεση πίστωσης». 
ΘΕΜΑ 21ο: «Συµβιβαστική επίλυση διαφοράς µε κ Τσιούντσιουρα Ορέστη ο οποίος 
υπέστη ζηµιά στα ελαστικά του αυτ/του του από ακατάλληλα προστατευτικά εµπόδια 
σκάµµατος – Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης». 
ΘΕΜΑ 22ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την επιστροφή χρηµάτων ως      
καταβληθέντων στoν κ  Τζανουδάκη Νικόλαο». 
ΘΕΜΑ 23ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την επιστροφή χρηµάτων ως 
αχρεωστήτως καταβληθέντων στον LEZO SPIRO του HAMDI». 
ΘΕΜΑ 24ο: «Αποδέσµευση Πιστώσεων ΚΑΕ 81 ‘Πληρωµές Υποχρεώσεων ΠΟΕ’ και 
έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων ΚΑΕ 83 ‘Επιχορηγούµενων ∆απανών 
υποχρεώσεων ΠΟΕ’». –ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ∆ΙΑΤΑΞΗΣ- 
ΘΕΜΑ 25ο: «Συµβιβαστική επίλυση διαφοράς µε κ Μακρή Αθανάσιο ο οποίος υπέστη 
ζηµιά στο ελαστικά του αυτ/του του από ακατάλληλα προστατευτικά εµπόδια σκάµµατος 
– Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης.». 
ΘΕΜΑ 26ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης αµοιβής δικηγόρου, Ιωάννη Στ. 
Ζηκίδη». 
ΘΕΜΑ 27ο: «Απαλλαγή υπολόγου χρηµατικού εντάλµατος προπληρωµής και έγκριση 
απόδοσης Λογαριασµού (Πατέλη Ειρήνη)». 
ΘΕΜΑ 28ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την επιστροφή χρηµάτων 
αχρεωστήτως καταβληθέντων στους ZEKTHI AHMET του SHAQIR, LENGU MIRELA 
του DHORI και TABAKU FIQIRETE του KADRI». 
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ΘΕΜΑ  29ο: «Έγκριση πρακτικού του ανοικτού διαγωνισµού για την εργασία 
«Συντήρηση και επισκευή οχηµάτων και µηχανηµάτων έργων του ∆ήµου µε προµήθεια 
των ανταλλακτικών», µε συνολικό προϋπολογισµό 399.940,65€ συµπεριλαµβανοµένου 
ΦΠΑ 23%». 
ΘΕΜΑ 30ο: «Έγκριση πρακτικού του πρόχειρου διαγωνισµού για την εργασία 
«Υπηρεσιών ταχυδροµείου για την αποστολή ειδοποιητηρίων λογαριασµών ύδρευσης», 
µε συνολικό προϋπολογισµό 34.999,80€ συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ 23%». 
ΘΕΜΑ 31ο: «Έγκριση δαπανών  πάγιας προκαταβολής». 
ΘΕΜΑ 32ο: «Έγκριση πρακτικού πρόχειρου διαγωνισµού για τις «Εργασίες 
µεταστέγασης ΚΕΠ Αγίου Στεφάνου»». 
ΘΕΜΑ 33ο: «Έγκριση πρακτικού για την «Προµήθεια Ασφάλτου» και λήψη σχετικής 
απόφασης». 
ΘΕΜΑ 34ο: «Έγκριση της δαπάνης και της διάθεσης πίστωσης για τη πληρωµή 
εφηµερίδων του διαγωνισµού για τη «Μεταφορά µαθητών του ∆ήµου ∆ιονύσου για το 
σχολικό έτος 2011-2012» λόγω µεταφοράς αρµοδιότητας από τους ∆ήµους στις 
Περιφέρειες σύµφωνα µε το Ν. 4089/2012 (Α΄ 171).». 
ΘΕΜΑ 35ο: «Έγκριση πρακτικού του πρόχειρου διαγωνισµού για τη παροχή 
«Υπηρεσιών ιατρού εργασίας», µε συνολικό προϋπολογισµό 17.060,10€ 
συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ 23%». 
ΘΕΜΑ 36ο: «Έγκριση της δαπάνης και της διάθεσης πίστωσης για τη πληρωµή 
εφηµερίδων του ακυρωθέντος  διαγωνισµού για τη «Προµήθεια και αντικατάσταση 
οργάνων παιδικής χαράς και ελαστικών πλακιδίων ασφαλείας σε δυο (2) παιδικές χαρές 
του ∆ήµου ∆ιονύσου (Άγιος Στέφανος & ∆ροσιά)»». 
ΘΕΜΑ 37ο: «Εξέταση ένστασης κατά των όρων διακήρυξης του διαγωνισµού για τη 
«Προµήθεια Στολών ∆ηµοτικής Αστυνοµίας»». –ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑ 
∆ΙΑΤΑΞΗΣ- 
ΘΕΜΑ 38ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 
2013, για την υπηρεσία αρχική επιθεώρησης(προέλεγχος) των 32 παιδικών χαρών 
∆ήµο ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 39o «Έγκριση πρακτικού για την Προµήθεια Σάκων και λήψη σχετικής 
απόφασης» 
ΘΕΜΑ 40o «Εξέταση ένστασης για την «Προµήθεια κιβωτιδίων και οστεοφυλακίων»». 
ΘΕΜΑ 2ο ΕΗ∆: «Έγκριση πρακτικού για την «Προµήθεια Οικοδοµικών Υλικών» και 
λήψη σχετικής απόφασης» 
ΘΕΜΑ  41ο: «Έγκριση ∆απάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 188,19 € για την 
εξόφληση τιµολογίων παροχής υπηρεσιών δηµοσίευσης περίληψης διακήρυξης 
διαγωνισµού έργων του πρώην ∆ήµου ∆ροσιάς.» 
ΘΕΜΑ 42ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεσης πίστωσης ποσού 5.520,26€ συµπ/νου 
Φ.Π.Α. 23% για την πληρωµή της Αναθεώρησης του έργου: «Κατασκευή έργων 
αντιπληµµυρικής προστασίας (Λειβαδιάς - Αρτέµιδος)» στη ∆ηµοτική Κοινότητα Αγίου 
Στεφάνου ∆ήµου ∆ιονύσου»». 
ΘΕΜΑ 43ο: «Έγκριση ∆απάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 11.500,00€  για το έργο: 
«Αναβάθµιση µέρους του Αστικού Κέντρου Κοινότητας Κρυονερίου-Πρόγραµµα 
Πράσινη Ζωή στην Πόλη»». 
ΘΕΜΑ 44ο: «Α. Έγκριση ∆απάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 151.000,00€ για το 
Ο.Ε. 2013 του έργου: «Κατασκευή Β΄ Σκέλους οδού Ευξείνου Πόντου της ∆.Κ. Σταµάτας 
του ∆ήµου ∆ιονύσου»   
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Β. Κατάρτιση των όρων διακήρυξης δηµοπρασίας του έργου: «Κατασκευή Β΄ Σκέλους 
οδού Ευξείνου Πόντου της ∆.Κ. Σταµάτας του ∆ήµου ∆ιονύσου»» 
ΘΕΜΑ 45ο: «Α. Έγκριση ∆απάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 35.000€ για το Ο.Ε. 
2013 του έργου: «Καθαρισµός & Στεγανοποίηση Υδατοδεξαµενής της ∆.Κ. Άνοιξης του 
∆ήµου ∆ιονύσου»   
Β. Κατάρτιση των όρων διακήρυξης δηµοπρασίας». 
ΘΕΜΑ 46ο: «Α)Έγκριση ∆απάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 27.798,00€ 
(συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ 23%) για τη σύνταξη της µελέτης: «Αρχιτεκτονικά,Eιδικά 
Αρχιτεκτονικά, Στατικά, Ηλεκτροµηχανολογικά και Τεύχη ∆ηµοπράτησης  για την Μελέτη 
12θέσιου Λυκείου στο Ο.Τ. 174 στην περιοχή Ν. Αιολίδα της ∆.Κ. ∆ιονύσου». Β) 
Απευθείας ανάθεση της µελέτης µε τίτλο: «Αρχιτεκτονικά, Ειδικά Αρχιτεκτονικά, Στατικά, 
Ηλεκτροµηχανολογικά  για την Μελέτη 12θέσιου Λυκείου στο Ο.Τ. 174 στην περιοχή Ν. 
Αιολίδα της ∆. Κ. ∆ιονύσου»» 
ΘΕΜΑ 47ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης ύψους €861 µε ΦΑΠΑ για την 
κοινοποίηση των αιτήσεων διόρθωσης/ένστασης Εθνικού κτηµατολογίου µε διακστικό 
επιµελητή.» 
ΘΕΜΑ 48ο: «Καθορισµός νέας ηµεροµηνίας διεξαγωγής ∆ιαγωνισµού για την ανάδειξη 
αναδόχου του έργου: «Κατασκευή οδού Γούναρη ∆.Κ. ∆ιονύσου»» 
ΘΕΜΑ 49ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 
2012 για την “Συντήρηση και προµήθεια αναλωσίµων φωτοτυπικών µηχανηµάτων 
µάρκας XEROX ∆ήµου ∆ιονύσου”» 
ΘΕΜΑ 50ο: «Έγκριση α) της δαπάνης και της διάθεσης πίστωσης για   «Προµήθεια 
Αναβαθµίσεων Λογισµικού, Εργασίες Συντήρησης, Τεχνικής Υποστήριξης και 
Επέκτασης των Εφαρµογών Οικονοµικής ∆ιαχείρισης, ∆ηµοτικής Κατάστασης, 
Πρωτοκόλλου και ∆ιαχείρισης Προσωπικού» και β) των τεχνικών προδιαγραφών και 
των όρων του πρόχειρου διαγωνισµού» 
ΘΕΜΑ 51ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης, για τις Υπηρεσίες Συντήρησης 
και Τεχνικής Υποστήριξης του εξοπλισµού, του λογισµικού και των εφαρµογών 
ασύρµατου ευρυζωνικού δικτύου του ∆ήµου ∆ιονύσου» 
ΘΕΜΑ 52ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης, για τις συνδροµές στις 
υπηρεσίες ∆ΗΜΟΣΝΕΤ και ΝΟΜΟΤΕΛΕΙΑ.» 
ΘΕΜΑ 53ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης, για τις Υπηρεσίες Συντήρησης – 
Υποστήριξης Ηλεκτρονικών Πινακίδων Προβολής και Ενηµέρωσης ∆ηµοτών ∆ήµου 
∆ιονύσου» 
ΘΕΜΑ 54ο: «Έγκριση δαπάνης διάθεσης πίστωσης για την προµήθεια µηχανολογικού 
εξοπλισµού για τα δίκυκλα οχήµατα της ∆ηµοτικής Αστυνοµίας» –ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ ΑΠΟ 
ΤΗΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ∆ΙΑΤΑΞΗΣ- 
ΘΕΜΑ 55ο: «Έγκριση α) δαπάνης & διάθεση πίστωσης για την εργασία «Ανανέωση 
σύµβασης για την τεχνική εξυπηρέτηση και υποστήριξης µηχανής ταχυδροµείου για ένα 
έτος» και β) τεχνικών προδιαγραφών.» 
ΘΕΜΑ 56ο: «Έγκριση  δαπανών και διάθεση πιστώσεων  από τον  προϋπολογισµό   
του  ∆ήµου  ο.ε.  2013» 
ΘΕΜΑ 57ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισµού ο.ε. 2013, για 

δηµοσιεύσεις στην εφηµερίδα «ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΒΟΡΕΙΩΝ ΠΡΟΑΣΤΙΩΝ συνολικού ποσού 

947,10€»» 
ΘΕΜΑ 58ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισµού ο.ε. 2013, για 

δηµοσιεύσεις στην εφηµερίδα «ΑΤΤΙΚΟ ΒΗΜΑ συνολικού ποσού 110,70€»» 
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ΘΕΜΑ 59o:  «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισµού ο.ε. 2013, για 

δηµοσιεύσεις στην εφηµερίδα «ΑΤΤΙΚΟ ΒΗΜΑ συνολικού ποσού 815,82€». 
 
 Αφού διαπιστώθηκε νόµιµη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) µελών 
βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω πέντε (5) µέλη: 

 
             ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

                     
ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Πέππας Νικόλαος, Πρόεδρος.       1. Μαγγίνα Στελλα-Σοφία   
2. Σακέλλαριου ∆ιονύσιος   2. Κοντάκης Κυριάκος 
3. Χιώτης Ηρακλής    3. Παπαχαρτοφύλης Ηλίας 
4. Πασιπουλαρίδης Αβραάµ  4. Ζαµάνης ∆ιονύσιος 
5. Μπούσµπουρας Αθανάσιος  
 
Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον κ. Σερασκέρη Εµµανουήλ, ∆ιοικητικό Υπάλληλο του 
∆ήµου ∆ιονύσου. 
Ο ∆ήµαρχος ∆ιονύσου, νοµίµως κληθείς, προσήλθε στη συνεδρίαση. 
 
Ο ∆Σ κ. Κοντάκης Κυριάκος προσήλθε κατά τη συζήτηση πριν τη ψήφιση για την 
εισαγωγή του εκτός ηµερήσιας διάταξης θέµατος. 
Ο ∆Σ κ. Πασιπουλαρίδης Αβραάµ αποχώρησε µετά τη διαπίστωση απαρτίας και κατά τη 
διάρκεια των ανακοινώσεων. 
 
 
Αριθµός Απόφασης:  ..209/2013.. 
 
� ΘΕΜΑ 14ο: «Έγκριση µελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση 

πίστωσης προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2013 για την ανάθεση «Προµήθεια 
Ηλεκτρολογικού Υλικού» του ∆ήµου ∆ιονύσου» 

 
Έχοντας υπόψη:  
α). τις διατάξεις της παραγράφου 1.δ) του άρθρου 72 του Νόµου 3852/2010 (η 
Οικονοµική Επιτροπή αποφασίζει για την έγκριση των δαπανών και διάθεση των 
πιστώσεων του προϋπολογισµού, εκτός από εκείνες που σύµφωνα µε τις κείµενες 
διατάξεις αποφασίζει το δηµοτικό συµβούλιο, καθώς επίσης και για τις περιπτώσεις 
απευθείας ανάθεσης προµηθειών, παροχής υπηρεσιών, εκπόνησης µελετών και 
εκτέλεσης έργων σε εξαιρετικά επείγουσες περιπτώσεις),  
β). τις διατάξεις των άρθρων 158 «∆απάνες» και  209 «Προµήθειες-Υπηρεσίες-
Μελέτες» του Ν.3463/06,  
γ). τo Π.∆.113/2010 περί αναλήψεως υποχρεώσεων από τους διατάκτες & την εγκύκλιο 
30/19664/20.4.11,  
δ) τις 46/2013 και 118/2013 Αποφάσεις του ∆ηµοτικού Συµβουλίου µε τις οποίες 
εγκρίθηκε η διενέργεια της Προµήθειας Ηλεκτρολογικού Υλικού, 
 
παρακαλούµε όπως ληφθεί σχετική απόφαση, προκειµένου να καλυφθούν οι ανάγκες 
του ∆ήµου: 
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1. για την έγκριση της µε αριθµό 33/2013 Μελέτης «Προµήθεια Ηλεκτρολογικού 
Υλικού», ενδεικτικού προϋπολογισµού 49.998,29 Ευρώ, συµπεριλαµβανοµένου 
όλων των επιβαρύνσεων, 

 
2. για την έγκριση των όρων της διακήρυξης του σχετικού πρόχειρου µειοδοτικού 

διαγωνισµού τους οποίους συνέταξε το Τµήµα Προµηθειών, 
 
3. για την έγκριση της δαπάνης «Προµήθεια Ηλεκτρολογικού Υλικού» του ∆ήµου 

∆ιονύσου και τη διάθεση πίστωσης ποσού 49.998,29 Ευρώ σε βάρος του Κ.Α. 
20.6662.0002 µε τίτλο «Προµήθεια Ηλεκτρολογικού Υλικού» και τη διάθεση 
ισόποσης πίστωσης για την εξόφληση των σχετικών δαπανών (ΠΑΥ ……./2013). 

  
 

                                  Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

          Λαµβάνοντας υπόψη: 
� Την εισήγηση του Προέδρου. 
� Τις διατάξεις των άρθρων 72 και 75 του Νόµου 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της 

Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης – Πρόγραµµα Καλλικράτης(ΦΕΚ 
87Α΄). 
� Τις διατάξεις των άρθρων 158 «∆απάνες» και  209 «Προµήθειες-Υπηρεσίες-

Μελέτες» του Ν.3463/06,  
� Τo Π.∆.113/2010 περί αναλήψεως υποχρεώσεων από τους διατάκτες & την εγκύκλιο 

30/19664/20.4.11,  
� Τις 46/2013 και 118/2013 Αποφάσεις του ∆ηµοτικού Συµβουλίου µε τις οποίες 

εγκρίθηκε η διενέργεια της Προµήθειας Ηλεκτρολογικού Υλικού 
� Τις τοποθετήσεις των ∆ηµοτικών Συµβούλων (λεπτοµέρειες στα 

αποµαγνητοφωνηµένα πρακτικά) 
 

Α  Π  Ο  Φ  Α   Σ  Ι  Ζ  Ε Ι  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
ΜΕ ΨΗΦΟΥΣ 4 ΥΠΕΡ ΚΑΙ 1 ΛΕΥΚΗ 

 
Μειοψηφούντος του ∆Σ κ. Μπούσµπουρα για τους λόγους που ανέφερε στην 

τοποθέτησή του και αναλυτικά καταγράφεται στα αποµαγνητοφωνηµένα πρακτικά. 
 
1. Εγκρίνει τη µε αριθµό 33/2013 Μελέτη «Προµήθεια Ηλεκτρολογικού Υλικού», 

ενδεικτικού προϋπολογισµού €49.998,29, συµπεριλαµβανοµένου όλων των 
επιβαρύνσεων και καταρτίζει τους όρους της διακήρυξης του σχετικού πρόχειρου 
µειοδοτικού διαγωνισµού τους οποίους συνέταξε το Τµήµα Προµηθειών ως 
κατωτέρω: 

                                                                                                                                                                                                                              

        

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                          Άγιος Στέφανος,       / 07 /2013 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                  Αριθ. πρωτ :    
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∆ΗΜΟΣ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ     Αρ. Απόφ. ∆ηµάρχου  

ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ           

∆/ΝΣΗ : Λ. ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ 29  

& ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ∆ΙΑΚΟΥ  

14565 ΑΓ.ΣΤΕΦΑΝΟΣ 

ΤΗΛ.: 2132030638                

FAX.: 2132030630  

 

 

ΘΕΜΑ :  «Προµήθεια  Ηλεκτρολογικού Υλικού   » 

AΠΟΦΑΣΗ 

Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ 

Έχοντας υπ’ όψη: 

1. Τις διατάξεις του άρθρου 2 παρ. 12 του Ν 2286/95. 

2. Τις διατάξεις των άρθρων 3 παρ. 10 και 23 παρ. 4, 5 και 6 του ΕΚΠΟΤΑ (Απόφ. Υπ. Εσωτ. 

11389/93). 

3. Τις αποφάσεις του Υπουργού Οικονοµίας, Ανταγωνιστικότητας & Ναυτιλίας Π1/3305/2010 

και Π1/3306/2010. 

4. Τις  υπ’αριθ.  46/2013 και 118/2013 απόφαση  ∆.Σ. του ∆ΗΜΟΥ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ σχετικά µε την 

έγκριση διενέργειας της εν λόγω προµήθειας.  

5. Την       /2013  απόφαση της Οικονοµικής Επιτροπής, µε την οποία ψηφίσθηκε πίστωση 

49.998,29 ευρώ, σε βάρος του ΚΑ 20.6662.0002 του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 

2013, για την προµήθεια Ηλεκτρολογικού Υλικού , εγκρίθηκαν οι τεχνικές προδιαγραφές και 

καθορίσθηκαν οι όροι διακήρυξης. 

6. Την 28/11.03.2013 απόφαση της Οικονοµικής Επιτροπής, µε την οποία συγκροτήθηκαν οι 

επιτροπές διαγωνισµού για το έτος 2013. 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΜΕ 

Ι. Τη διενέργεια πρόχειρου διαγωνισµού µε σφραγισµένες προσφορές και κριτήριο 

κατακύρωσης τη χαµηλότερη προσφορά, για το σύνολο ή το µέρος των αγαθών που  

περιλαµβάνονται στον ακόλουθο πίνακα: 

 
 ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ      

      

 ΟΜΑ∆Α Α: ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ ΥΛΙΚΑ     

  ΜΟΝ. ΠΟΣΟ- ΤΙΜΗ ΣΥΝΟΛΟ 

  ΜΕΤΡ. ΤΗΤΑ ΜΟΝΑ∆ΟΣ ΕΥΡΩ 

    ΕΥΡΩ  

      

1 Καλώδιο ΝΥΜ 3x1,5 mm2 ΜΕΤΡΟ 100 0,47 47,00 

ΑΔΑ: ΒΛΩΨΩ93-ΝΑΠ



Σελίδα 8 από 58 
 

 Καλώδιο ΝΥΜ 3x2,5 mm2 ΜΕΤΡΟ 100 0,73 73,00 

 Καλώδιο ΝΥΜ 3x4 mm2 ΜΕΤΡΟ 50 1,14 57,00 

 Καλώδιο ΝΥΜ 3x6mm2 ΜΕΤΡΟ 50 1,67 83,50 

 Καλώδιο ΝΥΜ 3x10 mm2+1,5mm2 ΜΕΤΡΟ 50 3,04 152,00 

 Καλώδιο ΝΥΜ 3x16 mm2+1,5mm2 ΜΕΤΡΟ   0,00 

      

2 Καλώδιο NYAF 1 mm2 µαύρο - µπλε  ΜΕΤΡΟ 0  0,00 

 Καλώδιο NYAF 1,5 mm2 µαύρο - µπλε  ΜΕΤΡΟ 0  0,00 

 Καλώδιο NYAF 2,5 mm2 µαύρο - µπλε  ΜΕΤΡΟ 0  0,00 

 Καλώδιο NYAF 4 mm2 µαύρο - µπλε  ΜΕΤΡΟ 0  0,00 

      

3 Καλώδιο ΝΥΑ 1 mm2 µαύρο - κίτρινο - µπλε ΜΕΤΡΟ 0  0,00 

 Καλώδιο ΝΥΑ 1,5 mm2 µαύρο - κίτρινο - µπλε ΜΕΤΡΟ 0  0,00 

 Καλώδιο ΝΥΑ 2,5 mm2 µαύρο - κίτρινο - µπλε ΜΕΤΡΟ 0  0,00 

 Καλώδιο ΝΥΑ 4 mm2 µαύρο - κίτρινο - µπλε ΜΕΤΡΟ 0  0,00 

 Καλώδιο ΝΥΑ 6 mm2 µαύρο - κίτρινο - µπλε ΜΕΤΡΟ 0  0,00 

 Καλώδιο ΝΥΑ 10 mm2 µαύρο - κίτρινο - µπλε ΜΕΤΡΟ 0  0,00 

 Καλώδιο ΝΥΑ 16 mm2 µαύρο - κίτρινο - µπλε ΜΕΤΡΟ 20 1,56 31,20 

 Καλώδιο ΝΥΑ 25 mm2 κίτρινο  ΜΕΤΡΟ 20 2,36 47,20 

      

4 Καλώδιο ΝΥΥ 3x1,5 mm2 ΜΕΤΡΟ 200 0,5 100,00 

 Καλώδιο ΝΥΥ 3x2,5 mm2 ΜΕΤΡΟ 200 0,74 148,00 

 Καλώδιο ΝΥΥ 3x4 mm2 ΜΕΤΡΟ 0  0,00 

 Καλώδιο ΝΥΥ 3x6 mm2 ΜΕΤΡΟ 0  0,00 

 Καλώδιο ΝΥΥ 5x1,5 mm2 ΜΕΤΡΟ 100 0,74 74,00 

 Καλώδιο ΝΥΥ 5x2,5 mm2 ΜΕΤΡΟ 100 1,2 120,00 

 Καλώδιο ΝΥΥ 5x4 mm2 ΜΕΤΡΟ 100 1,87 187,00 

 Καλώδιο ΝΥΥ 5x6 mm2 ΜΕΤΡΟ 100 2,8 280,00 

 Καλώδιο ΝΥΥ 4x2,5 mm2 ΜΕΤΡΟ 100 0,97 97,00 

 Καλώδιο ΝΥΥ 4x4 mm2 ΜΕΤΡΟ 100 1,54 154,00 

 Καλώδιο NYY 4x6 mm2 ΜΕΤΡΟ 100 2,25 225,00 

 Καλώδιο NYY 4x10 mm2 ΜΕΤΡΟ 100 3,73 373,00 

 Καλώδιο ΝΥΥ 5x10 mm2 +1,5 mm2 ΜΕΤΡΟ 100 4,78 478,00 

 Καλώδιο ΝΥΥ 5x16 mm2 +1,5mm2 ΜΕΤΡΟ 50 7,68 384,00 

      

5 Εύκαµπτο καλώδιο 2x0,75 mm2 άσπρο ΜΕΤΡΟ 100 0,17 17,00 

 Εύκαµπτο καλώδιο 2x1 mm2 άσπρο ΜΕΤΡΟ 100 0,22 22,00 

 Εύκαµπτο καλώδιο 2x1,5 mm2 άσπρο ΜΕΤΡΟ 100 0,31 31,00 

 Εύκαµπτο καλώδιο 3x0,75 mm2 άσπρο ΜΕΤΡΟ 100 0,24 24,00 

 Εύκαµπτο καλώδιο 3x1 mm2 άσπρο ΜΕΤΡΟ 100 0,32 32,00 

 Εύκαµπτο καλώδιο 3x1,5 mm2 άσπρο ΜΕΤΡΟ 100 0,46 46,00 

 Εύκαµπτο καλώδιο 3x2,5 mm2 άσπρο ΜΕΤΡΟ 0  0,00 

 Εύκαµπτο καλώδιο 4x0,75 mm2 άσπρο ΜΕΤΡΟ 0  0,00 

 Εύκαµπτο καλώδιο 4x0,50 mm2 άσπρο ΜΕΤΡΟ 0  0,00 

      

6 Καλώδιο καουτσούκ 2x1,5 mm2 µαύρο ΜΕΤΡΟ 0  0,00 

 Καλώδιο καουτσούκ 3x1,5 mm2 µαύρο ΜΕΤΡΟ 100 0,68 68,00 

 Καλώδιο καουτσούκ 1x2,5mmδιπλής µόνωσης ∆ΕΗ µονόκλωνο επικασσιτερωµένο ΜΕΤΡΟ 100 1,91 191,00 

      

7 Καλώδιο τηλεφώνου 2 ζευγών ΜΕΤΡΟ 0  0,00 

 Καλώδιο UTP 4 ζευγών ΜΕΤΡΟ 100 0,28 28,00 

 Καλώδιο UTP εξωτερικού χώρου 4 ζευγών ΜΕΤΡΟ 100 0,48 48,00 

 Καλώδιο τηλεφώνου πλακέ 2 ζευγών άσπρο  ΜΕΤΡΟ 0  0,00 

 Κλιπ τηλεφώνου ΤΕΜ 0  0,00 

 connectors δικτύου RJ 45 ΤΕΜ 0  0,00 

 connectors δικτύου RJ 11 ΤΕΜ 0  0,00 

 Καλώδιο πλακέ 2x1,5 mm2  (σειρίδα) άσπρο εύκαµπτο ΜΕΤΡΟ 50 0,3 15,00 
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8 Σωλήνες γαλβανιζέ 1 1/4 (κίτρινη µε µούφες 6 µέτρα) ΤΕΜ 5 20 100,00 

 Γωνία γαλβανιζέ 120ο θηλυκό - θηλυκό ΤΕΜ 5 1,45 7,25 

      

9 Καραβοχελώνες µεταλλικές εξωτ. Στεγανές (Ε-27/100W) οβάλ ΤΕΜ 5 15 75,00 

 Καραβοχελώνες µεταλλικές εξωτ. Στεγανές (Ε-27/100W) στρογγυλές ΤΕΜ 5 18 90,00 

      

10 Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο00 35 Α ΤΕΜ 0  0,00 

 Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο00 50 Α ΤΕΜ 0  0,00 

 Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο00 63 Α ΤΕΜ 0  0,00 

 Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο00 80 Α ΤΕΜ 0  0,00 

 Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο00 100 Α ΤΕΜ 0  0,00 

 Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο00 125 Α ΤΕΜ 3 4,05 12,15 

 Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο00 160 Α ΤΕΜ 0  0,00 

      

11 Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο1 50 Α  ΤΕΜ 0  0,00 

 Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο1 63 Α ΤΕΜ 0  0,00 

 Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο1 80 Α ΤΕΜ 0  0,00 

 Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο1 100 Α ΤΕΜ 0  0,00 

 Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο1 125 Α ΤΕΜ 0  0,00 

 Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο1 160 Α ΤΕΜ 12 2,73 32,76 

 Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο1 200 Α ΤΕΜ 0  0,00 

 Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο1 250 Α  ΤΕΜ  0  0,00 

      

12 Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο2 125 Α ΤΕΜ  0  0,00 

 Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο2 160 Α ΤΕΜ  12 6,77 81,24 

 Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο2 200 Α  ΤΕΜ  12 4,74 56,88 

 Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο2 250 Α  ΤΕΜ  0  0,00 

      

13 Ασφάλεια ∆ΕΗ 35 Α / Ε-16 ΤΕΜ 50 0,51 25,50 

 Ασφάλεια ∆ΕΗ 40 Α / Ε-16 ΤΕΜ 50 0,53 26,50 

 Ασφάλεια ∆ΕΗ 50 Α / Ε-16 ΤΕΜ 0  0,00 

 Ασφάλεια ∆ΕΗ 63 Α / Ε-16 ΤΕΜ 0  0,00 

 Αυτόµατη ασφάλεια ∆ΕΗ 63 Α  ΤΕΜ 0  0,00 

 Πώµα πορσελάνης για ασφάλειες Ε-16 ∆ΕΗ ΤΕΜ 0  0,00 

      

14 Ασφάλεια γυάλινη 5x20 3,5 A ΤΕΜ 200 0,04 8,00 

 Ασφάλεια γυάλινη 5x20 4 A ΤΕΜ 100 0,04 4,00 

 Ασφάλεια γυάλινη 5x20 5 A ΤΕΜ 450 0,04 18,00 

 Ασφάλεια γυάλινη 5x20 6 A ΤΕΜ 400 0,04 16,00 

 Ασφάλεια γυάλινη 5x20 7 A ΤΕΜ 400 0,04 16,00 

      

15 Ασφάλεια γυάλινη 6,3x30 2 A ΤΕΜ 0  0,00 

 Ασφάλεια γυάλινη 6,3x30 3 A ΤΕΜ 0  0,00 

 Ασφάλεια γυάλινη 6,3x30 5 A ΤΕΜ 0  0,00 

 Ασφάλεια γυάλινη 6,3x30 8 A ΤΕΜ 100 0,04 4,00 

 Ασφάλεια γυάλινη 6,3x30 10 A ΤΕΜ 100 0,04 4,00 

 Ασφάλεια γυάλινη 6,3x30 15 A ΤΕΜ 0  0,00 

      

16 Ασφάλεια κυλινδρική 10,3x38 4 Α / GL ΤΕΜ 100 0,75 75,00 

 Ασφάλεια κυλινδρική 10,3x38 6 Α / GL ΤΕΜ 50 0,75 37,50 

      

17 Ασφάλεια τήξεως φυσίγγιο πορσελάνης 10 Α D (κοινές) ΤΕΜ 0  0,00 

 Ασφάλεια τήξεως φυσίγγιο πορσελάνης 16 Α D (κοινές) ΤΕΜ 0  0,00 

 Ασφάλεια τήξεως φυσίγγιο πορσελάνης 20 Α D (κοινές)  ΤΕΜ 0  0,00 

 Ασφάλεια τήξεως φυσίγγιο πορσελάνης 25 Α D (κοινές) ΤΕΜ 0  0,00 

 Ασφάλεια τήξεως φυσίγγιο  πορσελάνης 35 Α D (κοινές) ΤΕΜ 20 0,5 10,00 

 Ασφάλεια τήξεως φυσίγγιο πορσελάνης 50 Α D (κοινές) ΤΕΜ 20 0,6 12,00 

 Ασφάλεια τήξεως φυσίγγιο πορσελάνης 63 Α D (κοινές) ΤΕΜ 20 0,65 13,00 
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 Ασφάλεια τήξεως φυσίγγιο  πορσελάνης 80 Α ΓΟΛΙΑΘ  ΤΕΜ 0  0,00 

 Ασφάλεια τήξεως φυσίγγιο πορσελάνης 100 Α ΓΟΛΙΑΘ ΤΕΜ 0  0,00 

      

18 Ασφάλεια NEOZED πορσελάνης 10 Α  ΤΕΜ 0  0,00 

 Ασφάλεια NEOZED πορσελάνης 16 Α  ΤΕΜ 0  0,00 

 Ασφάλεια NEOZED πορσελάνης 20 Α ΤΕΜ 0  0,00 

 Ασφάλεια NEOZED πορσελάνης 25 Α ΤΕΜ 0  0,00 

 Ασφάλεια NEOZED πορσελάνης 35 Α ΤΕΜ 50 0,47 23,50 

 Ασφάλεια NEOZED πορσελάνης 50 Α ΤΕΜ 0  0,00 

 Ασφάλεια NEOZED πορσελάνης 63 Α ΤΕΜ 0  0,00 

      

19 Ασφάλεια αυτόµατη πίνακα 1x6 A ΤΕΜ 0  0,00 

 Ασφάλεια αυτόµατη πίνακα 1x10 A ΤΕΜ 24 3,44 82,56 

 Ασφάλεια αυτόµατη πίνακα 1x16 A ΤΕΜ 12 3,44 41,28 

 Ασφάλεια αυτόµατη πίνακα 1x20 A ΤΕΜ 0  0,00 

 Ασφάλεια αυτόµατη πίνακα 1x25 A ΤΕΜ 0  0,00 

 Ασφάλεια αυτόµατη πίνακα 1x32 A ΤΕΜ 24 3,44 82,56 

 Ασφάλεια αυτόµατη πίνακα 1x40 A ΤΕΜ 12 3,44 41,28 

 Ασφάλεια αυτόµατη πίνακα 1x50 A ΤΕΜ 12 6,57 78,84 

 Ασφάλεια αυτόµατη πίνακα 1x63 A ΤΕΜ 0  0,00 

 Ασφάλεια αυτόµατη πίνακα 3x10 A ΤΕΜ 0  0,00 

 Ασφάλεια αυτόµατη πίνακα 3x16 A ΤΕΜ 0  0,00 

 Ασφάλεια αυτόµατη πίνακα 3x20 A ΤΕΜ 0  0,00 

 Ασφάλεια αυτόµατη πίνακα 3x25 A ΤΕΜ 0  0,00 

 Ασφάλεια αυτόµατη πίνακα 3x32 A ΤΕΜ 0  0,00 

 Ασφάλεια αυτόµατη πίνακα 3x40 A ΤΕΜ 0  0,00 

 Ασφάλεια αυτόµατη πίνακα 3x50 A ΤΕΜ 0  0,00 

 Ασφάλεια αυτόµατη πίνακα 3x63 A ΤΕΜ 0  0,00 

      

20 Χρονοδιακόπτης Ψηφιακός Εβδοµαδιαίος ΕG-071 ΤΕΜ 2 50 100,00 

 Χρονοδιακόπτης µε εφεδρεία µονού βήµατος 16Α/230V ΤΕΜ 0  0,00 

 ∆ιακόπτης Λυκόφωτος Τύπου HAGER ΕΕ-701 ΤΕΜ 3 17,13 51,39 

 ∆ιακόπτης Λυκόφωτος Τύπου HAGER ΕΕ-702 ΤΕΜ   0,00 

      

21 Ρελέ θερµάνσεως 4x40 A ΤΕΜ 0  0,00 

 Ρελέ θερµάνσεως 4x25 A ΤΕΜ 0  0,00 

 Ρελέ θερµάνσεως 2x25 A ΤΕΜ 0  0,00 

      

22 Ρελέ διαρροής 4x63A/0,03 ΤΕΜ 0  0,00 

 Ρελέ διαρροής 4x40A/0,03 ΤΕΜ 0  0,00 

 Ρελέ διαρροής 2x40A/0,03 ΤΕΜ 4 31,49 125,96 

 Ρελέ διαρροής 2x63A/0,03 ΤΕΜ 0  0,00 

      

23 Ενδεικτική λυχνία πίνακα 230V/0,9W  ΤΕΜ 0  0,00 

      

24 Κανάλι αυτοκόλλητο άσπρο 15χ15  METRA 0  0,00 

 Κανάλι αυτοκόλλητο άσπρο 20χ20  κουτι  0  0,00 

 Κανάλι αυτοκόλλητο άσπρο 30χ30 κουτι  0  0,00 

 Κανάλι αυτοκόλλητο άσπρο 40χ25 κουτι  0  0,00 

      

25 Μπαλαντέζα καρούλι 3x1,5 mm2 20 µέτρων ΤΕΜ 0  0,00 

 Μπαλαντέζα καρούλι 3x2,5 mm2 20 µέτρων ΤΕΜ 0  0,00 

 Μπαλαντέζα καρούλι 3x1,5 mm2 25 µέτρων ΤΕΜ 0  0,00 

 Μπαλαντέζα καρούλι 3x2,5 mm2 25 µέτρων ΤΕΜ 0  0,00 

      

26 Μπαλαντέζα 10 µέτρα µε φις αρσενικό και θηλυκό 3χ1,5mm2 ΤΕΜ 0  0,00 

 Μπαλαντέζα 5 µέτρα µε φις αρσενικό και θηλυκό 3x1,5mm2 ΤΕΜ 0  0,00 

     0,00 
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27 Πολύµπριζο µε φις και καλώδιο και διακόπτη 5 θέσεων κοµπλέ ΤΕΜ 0  0,00 

 Πολύµπριζο µε φις και καλώδιο και διακόπτη 3 θέσεων κοµπλέ ΤΕΜ 0  0,00 

      

28 Καλώδιο καουτσούκ 5x10 mm2 εύκαµπτο µαύρο ΜΕΤΡ 0  0,00 

 Καλώδιο καουτσούκ 5x16 mm2 εύκαµπτο µαύρο ΜΕΤΡ 0  0,00 

      

29 Φις scame ή gayer 5χ32Α θηλυκό  για το καλώδιο ΤΕΜ 0  0,00 

 Φις scame ή gayer 5x32Α αρσενικό για το καλώδιο ΤΕΜ 0  0,00 

 Φις scame ή gayer 5x63Α αρσενικό για το καλώδιο ΤΕΜ 0  0,00 

 Φις scame ή gαyer  5x63Α θηλυκό για το καλώδιο ΤΕΜ 0  0,00 

      

30 ∆ιακόπτης αλλέ ρετούρ χωνευτός  ΤΕΜ 0  0,00 

 ∆ιακόπτης κοµιτατέρ χωνευτός  ΤΕΜ 0  0,00 

 ∆ιακόπτης αλλέ ρετούρ µεσαίος χωνευτός  ΤΕΜ 0  0,00 

      

31 Ραγοδιακόπτης 1x40A ΤΕΜ 0  0,00 

 Ραγοδιακόπτης 1x63A ΤΕΜ 0  0,00 

 Ραγοδιακόπτης 2x25A ΤΕΜ 0  0,00 

 Ραγοδιακόπτης 2x32A     

 Ραγοδιακόπτης 2x40A ΤΕΜ 0  0,00 

 Ραγοδιακόπτης 2x63A ΤΕΜ 0  0,00 

 Ραγοδιακόπτης 3x40A ΤΕΜ 0  0,00 

 Ραγοδιακόπτης 3x63A ΤΕΜ 0  0,00 

 Ραγοδιακόπτης 3x80A ΤΕΜ 0  0,00 

 Ραγοδιακόπτης 4x40A ΤΕΜ 0  0,00 

 Ραγοδιακόπτης 4x63A ΤΕΜ 0  0,00 

 Ραγοδιακόπτης 4x80A ΤΕΜ 5 22,17 110,85 

 Ραγοδιακόπτης 4x100A ΤΕΜ 5 23,15 115,75 

      

32 Πρίζα µε καπάκι σούκο χωνευτή ΤΕΜ 0  0,00 

 ∆ιακόπτης εξωτερικός στεγανός κοµµιτατέρ ΤΕΜ 10 3,08 30,80 

 ∆ιακόπτης εξωτερικός στεγανός αλλέ ρετούρ ΤΕΜ 10 2,73 27,30 

 Πρίζα σούκο εξωτερική στεγανή  ΤΕΜ 10 2,77 27,70 

 Πρίζα χωρίς καπάκι σούκο χωνευτή ΤΕΜ 10 2,34 23,40 

 Μπάρα χαλκού µονοφασική ενός µέτρου (γέφυρα) ΤΕΜ 0  0,00 

 Μπάρα χαλκού τριφασική ενός µέτρου (γέφυρα) ΤΕΜ 0  0,00 

      

33 Πρίζα πίνακα σούκο ράγας 16A/250V ΤΕΜ 0  0,00 

      

34 Φις αρσενικό σούκο άσπρο ΤΕΜ 0  0,00 

 Φις θηλυκό σούκο άσπρο ΤΕΜ 0  0,00 

 Φις αρσενικό σούκο καουτσούκ ΤΕΜ 0  0,00 

 Φις θηλυκό σούκο καουτσούκ ΤΕΜ 0  0,00 

      

35 Τσερκαδόρους επαγγελµατικούς (µε καστάνια) για τσέρκι ERIVAN ΤΕΜ 0  0,00 

 Τσέρκι INOX ERIVAN ταινία (κουλούρα) 19mm x 30 m ΤΕΜ 10 2,4 24,00 

 Συνδετήρες INOX ERIVAN για τσέρκι 19mm ΤΕΜ 300 0,4 120,00 

 Ψαλίδι για τσέρκι INOX ERIVAN / 250mm / professional TEM 2 20 40,00 

      

36 ∆εµατικά 10 cm µαύρα (πακέτο των 100 τεµαχίων) ΤΕΜ 0  0,00 

 ∆εµατικά 20 cm µαύρα (πακέτο των 100 τεµαχίων) ΤΕΜ 0  0,00 

 ∆εµατικά 30 cm µαύρα (πακέτο των 100 τεµαχίων) ΤΕΜ 0  0,00 

 ∆εµατικά 40 cm µαύρα (πακέτο των 100 τεµαχίων) ΤΕΜ 0  0,00 

 ∆εµατικά 50 cm µαύρα (πακέτο των 100 τεµαχίων) ΤΕΜ 5 10 50,00 

      

37 Ταινία βουλκανισµού 3M ΤΕΜ 5 10,5 52,50 

 Ταινία µονωτική µαύρη  ΤΕΜ 200 0,65 130,00 

 Ταινία µονωτική µπλε ΤΕΜ 10 0,65 6,50 
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 Ταινία µονωτική άσπρη  ΤΕΜ 10 0,65 6,50 

 Ταινία µονωτική κίτρινη ΤΕΜ 10 0,65 6,50 

      

38 Ακροδέκτες 1,5mm2 (σακουλάκι των 100 τµχ) ΣΑΚΟΥΛΑΚΙ  0  0,00 

 Ακροδέκτες 2,5mm2 (σακουλάκι των 100 τµχ) ΣΑΚΟΥΛΑΚΙ  0  0,00 

 Ακροδέκτες 4mm2 (σακουλάκι των 100 τµχ) ΣΑΚΟΥΛΑΚΙ  0  0,00 

 Ακροδέκτες 6mm2 (σακουλάκι των 100 τµχ) ΣΑΚΟΥΛΑΚΙ  0  0,00 

 Ακροδέκτες 10mm2 (σακουλάκι των 100 τµχ) ΣΑΚΟΥΛΑΚΙ  0  0,00 

 Ακροδέκτες 16mm2 (σακουλάκι των 100 τµχ) ΣΑΚΟΥΛΑΚΙ  0  0,00 

 Ακροδέκτες 25mm2 (σακουλάκι των 100 τµχ) ΣΑΚΟΥΛΑΚΙ  0  0,00 

 Ακροδέκτες 35mm2 (σακουλάκι των 100 τµχ) ΣΑΚΟΥΛΑΚΙ  0  0,00 

 Ακροδέκτες 50mm2 (σακουλάκι των 100 τµχ) ΣΑΚΟΥΛΑΚΙ  0  0,00 

 Ακροδέκτες 70mm2  TEM 0  0,00 

 Ακροδέκτες 90mm2  TEM 0  0,00 

      

39 Συνδέσµους ευθείας 1,5mm2 (από ένα σακουλάκι των 100 τµχ) ΤΕΜ  0  0,00 

 Συνδέσµους ευθείας 2,5mm2 (από ένα σακουλάκι των 100 τµχ) ΤΕΜ  0  0,00 

 Συνδέσµους ευθείας 4mm2 (από ένα σακουλάκι των 100  τµχ) ΤΕΜ  0  0,00 

 Συνδέσµους ευθείας 6mm2 (από ένα σακουλάκι των 100 τµχ) ΤΕΜ  0  0,00 

 Συνδέσµους ευθείας 10mm2 (από ένα σακουλάκι των 100 τµχ) ΤΕΜ  0  0,00 

 Συνδέσµους ευθείας 16mm2 (από ένα σακουλάκι των 100 τµχ) ΤΕΜ  0  0,00 

 Συνδέσµους ευθείας 25mm2 (από ένα σακουλάκι των 100 τµχ) ΤΕΜ  0  0,00 

 Συνδέσµους ευθείας 35mm2 (από ένα σακουλάκι των 100 τµχ) ΤΕΜ  0  0,00 

 Συνδέσµους ευθείας 50mm2 (από ένα σακουλάκι των 100 τµχ) ΤΕΜ  0  0,00 

      

40 Μπάλα Φ40 οπάλ κοµπλέ κοντό χείλος (δείγµα) ΤΕΜ 20 30 600,00 

 Μπάλα Φ30 οπάλ κοµπλέ κοντό χείλος (δείγµα) ΤΕΜ 30 20 600,00 

 Μπάλα Φ20 οπάλ κοµπλέ κοντό χείλος (δείγµα) ΤΕΜ 0  0,00 

      

41 Σκάφες φθορίου χωρίς καπάκι 1,5 µέτρο 2χ58W ΤΕΜ 0  0,00 

 Σκάφη φθορίου χωρίςκαπάκι 1,20µέτρο 2x36W ΤΕΜ 0  0,00 

      

42 Πίνακας Μεταλλικός Εξωτερικός Στεγανός 1 σειράς 12 στοιχείων ΤΕΜ 0  0,00 

 Πίνακας Μεταλλικός Εξωτερικός Στεγανός 3 σειρών 36 στοιχείων ΤΕΜ 0  0,00 

 Πίνακας Πλαστικός εξωτερικός στεγανός 1σειράς 12 στοιχείων ΤΕΜ 0  0,00 

 Πίνακας πλαστικός εξωτερικός στεγανός 2 σειρών 24 στοιχείων ΤΕΜ 0  0,00 

      

43 Σωλήνα σπιράλ κουβίδι Φ16 (σε κουλούρα) ΜΕΤΡΟ 25 0,58 14,50 

 Σωλήνα σπιράλ κουβίδι Φ20 (σε κουλούρα) ΜΕΤΡΟ 25 0,73 18,25 

 Σωλήνα σπιράλ κουβίδι Φ25 (σε κουλούρα) ΜΕΤΡΟ 25 1,1 27,50 

 Σωλήνα σπιράλ κουβίδι Φ32 (σε κουλούρα) ΜΕΤΡΟ 20 1,48 29,60 

 Σωλήνα σπιράλ κουβίδι Φ40 (σε κουλούρα) ΜΕΤΡΟ 20 2,04 40,80 

 Σωλήνα σπιράλ κουβίδι Φ50 (σε κουλούρα) ΜΕΤΡΟ  20 2,61 52,20 

      

44 Μούφες για σπιράλ κουβίδι Φ16 ΤΕΜ 10 0,13 1,30 

 Μούφες για σπιράλ κουβίδι Φ20 ΤΕΜ 10 0,15 1,50 

 Μούφες για σπιράλ κουβίδι Φ25 ΤΕΜ 10 0,2 2,00 

 Μούφες για σπιράλ κουβίδι Φ32 ΤΕΜ 10 0,4 4,00 

 Μούφες για σπιράλ κουβίδι Φ40 ΤΕΜ 10 0,63 6,30 

 Μούφες για σπιράλ κουβίδι Φ50 ΤΕΜ 10 1,18 11,80 

      

45 Κολλάρο για σπιράλ κουβίδι Φ16  ΤΕΜ 50 0,15 7,50 

 Κολλάρο για σπιράλ κουβίδι Φ20 ΤΕΜ 50 0,17 8,50 

 Κολλάρο για σπιράλ κουβίδι Φ25 ΤΕΜ 50 0,25 12,50 

 Κολλάρο για σπιράλ κουβίδι Φ32 ΤΕΜ 50 0,33 16,50 
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 Κολλάρο για σπιράλ κουβίδι Φ40 ΤΕΜ 50 0,46 23,00 

 Κολλάρο για σπιράλ κουβίδι Φ50 ΤΕΜ 50 0,66 33,00 

 Ρακόρ Φ16 ΤΕΜ 5 0,1 0,50 

 Ρακόρ Φ20 ΤΕΜ 5 0,11 0,55 

 Ρακόρ Φ25 ΤΕΜ 5 0,23 1,15 

 Ρακόρ Φ32 ΤΕΜ 5 0,29 1,45 

 Ρακόρ Φ40 ΤΕΜ 0  0,00 

 Ρακόρ Φ50 ΤΕΜ 0  0,00 

      

46 Κουτιά κουβίδι εξωτερικά   67X67 ΤΕΜ 5 1,04 5,20 

 Κουτιά κουβίδι εξωτερικά   82X82 ΤΕΜ 5 1,45 7,25 

 Κουτιά κουβίδι εξωτερικά   101X101 ΤΕΜ 5 2,48 12,40 

      

47 Φως ασφαλείας, φορητό, εφεδρικό µε 2 προβολείς ΤΕΜ 0  0,00 

 Φως ασφαλείας, επίτοιχο, LED 230V  ΤΕΜ 2 25 50,00 

      

48 Κουτί εξωτερικό στεγανό 8x8 ΤΕΜ 0  0,00 

 Κουτί εξωτερικό στεγανό 15x12 ΤΕΜ 0  0,00 

 Κουτί εξωτερικό στεγανό 15x20 ΤΕΜ 0  0,00 

     0,00 

49 Αυτοκόλλητο τετράγωνο 19x19 ΤΕΜ 0  0,00 

 Αυτοκόλλητο τετράγωνο 27x27 ΤΕΜ 0  0,00 

      

50 Μπαταρία πλακέ 9V αλκαλική ΤΕΜ 10 2 20,00 

 Μπαταρία ΑΑ 1,5V αλκαλική ΤΕΜ 20 0,5 10,00 

 Μπαταρία ΑΑΑ 1,5V αλκαλική ΤΕΜ 20 0,5 10,00 

      

51 Κυπαρισάκια 16'' ΤΕΜ 0  0,00 

 Κυπαρισάκια 25'' ΤΕΜ 0  0,00 

 Κυπαρισάκια 35'' ΤΕΜ 0  0,00 

 Κυπαρισάκια 50'' ΤΕΜ 0  0,00 

      

52 Ζουµπόκαρφο 18x2 καρφί ROBOT ΚΟΥΤΙ 0  0,00 

 Τσέρκι µε µεγάλες τρύπες (ταινία) ΤΕΜ 0  0,00 

 Ζουµπόκαρφο 25x2 καρφί ROBOT ΤΕΜ 0  0,00 

 Τσέρκι µε µικρές τρύπες (ταινία) ΤΕΜ 0  0,00 

     0,00 

53 Ηλεκτρόδιο γείωσης Φ16 / 1500 ecu και σφικτήρες Φ16 ΤΕΜ 0  0,00 

 Χαλκός γείωσης γυµνός 16 mm2 ΜΕΤΡΟ 0  0,00 

 Χαλκός γείωσης γυµνός 25 mm2 ΜΕΤΡΟ 10 2,48 24,80 

 Χαλκός γείωσης γυµνός 35 mm2 ΜΕΤΡΟ 10 3,43 34,30 

 Σφικτήρα (κολλάρο) χαλκού HELEMCO (τετράγωνο) ΤΕΜ 0  0,00 

      

54 Ρόκα 5x20 πλακέ (των 100 τεµαχίων) ΚΟΥΤΙ 0  0,00 

 Ρόκα 5x18 στρογγυλό (των 100 τεµαχίων) ΚΟΥΤΙ 0  0,00 

 Ρόκα 6x25 στρογγυλό (των 100 τεµαχίων)  ΚΟΥΤΙ 0  0,00 

 Ρόκα 7x25 στρογγυλό (των 100 τεµαχίων) ΚΟΥΤΙ 0  0,00 

 Ρόκα 8x25 στρογγυλό (των 100 τεµαχίων) ΚΟΥΤΙ 0  0,00 

 Ρόκα 9x25 στρογγυλό (των 100 τεµαχίων)  ΚΟΥΤΙ 0  0,00 

 Ρόκα 10x25 στρογγυλό (των 100 τεµαχίων)  ΚΟΥΤΙ 0  0,00 

 Ρόκα 11x25 στρογγυλό (των 100 τεµαχίων)  ΚΟΥΤΙ 0  0,00 

 Ρόκα 12x25 στρογγυλό (των 100 τεµαχίων)  ΚΟΥΤΙ 0  0,00 

      

55 Ρόκα 5x35 πλακέ (των 100 τεµαχίων) ΚΟΥΤΙ 0  0,00 

 Ρόκα 6x35 στρογγυλό (των 100 τεµαχίων) ΚΟΥΤΙ 0  0,00 

 Ρόκα 7x35 στρογγυλό (των 100 τεµαχίων) ΚΟΥΤΙ 0  0,00 

 Ρόκα 8x35 στρογγυλό (των 100 τεµαχίων) ΚΟΥΤΙ 0  0,00 

 Ρόκα 9x35 στρογγυλό (των 100 τεµαχίων) ΚΟΥΤΙ 0  0,00 
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 Ρόκα 10x35 στρογγυλό (των 100 τεµαχίων)  ΚΟΥΤΙ 0  0,00 

 Ρόκα 11x35 στρογγυλό (των 100 τεµαχίων)  ΚΟΥΤΙ 0  0,00 

 Ρόκα 12x35 στρογγυλό (των 100 τεµαχίων) ΚΟΥΤΙ 0  0,00 

      

56 Ασφαλειοθήκη κλέµµα µονή για γυάλινη ασφάλεια 5x20 mm ΤΕΜ 0  0,00 

 Ασφαλειοθήκη κλέµµα µονή για γυάλινη ασφάλεια 6,3x30 mm ΤΕΜ 50 1 50,00 

 Ασφαλειοθήκη µε καλώδιο 1,5mm2 βιδωτή για γυάλινη ασφάλεια 6,3x30 ΤΕΜ 0  0,00 

 
Αυτοκόλλητα τρίγωνα κίτρινα σήµανσης αστραπή, (κίνδυνος 
ηλεκτρτοπληξίας) 220/380V 30cm ΤΕΜ 50 0,5 25,00 

      

57 Ξυλόβιδες 4x1,5 cm KOYTI 1 3,83 3,83 

 Ξυλόβιδες 4x2,5 cm KOYTI 1 4,8 4,80 

 Ξυλόβιδες 4x3 cm KOYTI 1 5,3 5,30 

 Ξυλόβιδες 4x3,5 cm KOYTI 1 6,45 6,45 

 Ξυλόβιδες 4x4 cm KOYTI 1 7,2 7,20 

 Ξυλόβιδες 4x4,5 cm KOYTI 1 4,25 4,25 

 Ξυλόβιδες 4x5 cm KOYTI 1 4,75 4,75 

      

58 Λαµαρινόβιδες 4x1,5 cm 8x3/4 ΤΕΜ 500 0,05 25,00 

 Λαµαρινόβιδες 4x2,5 cm 8x1 ΤΕΜ 500 0,05 25,00 

 Λαµαρινόβιδες 4x3 cm 8x1 1/4 ΤΕΜ 500 0,05 25,00 

 Λαµαρινόβιδες 4x3,5 cm 8x1/2 ΤΕΜ 500 0,05 25,00 

 Λαµαρινόβιδες 4x4 cm 10x1 1/2 ΤΕΜ 500 0,05 25,00 

 Λαµαρινόβιδες 4x4,5 cm 8x2 ΤΕΜ 500 0,05 25,00 

 Λαµαρινόβιδες 4x5 cm 10x2 ΤΕΜ 500 0,05 25,00 

 Τρυπανόβιδες µε κεφαλή για κλειδί 8 µήκους 5,5x25 ΤΕΜ 500 0,05 25,00 

 Τρυπανόβιδες µε κεφαλή για κλειδί 10 µήκους 6,3x25 ΤΕΜ 500 0,06 30,00 

 Τρυπανόβιδες µε κεφαλή σταυρού φρεζάτη µήκους 4,8x25 ΤΕΜ 500 0,05 25,00 

      

59 Ούπα 6'' µπετού (των 100 τεµαχίων) και βίδες ΚΟΥΤΙ 0  0,00 

 Ούπα 8'' µπετού (των 100 τεµαχίων) και βίδες ΚΟΥΤΙ 0  0,00 

 Ούπα 10'' µπετού (των 100 τεµαχίων) και βίδες ΚΟΥΤΙ 0  0,00 

 Ούπα 12'' µπετού (των 100 τεµαχίων) και βίδες ΚΟΥΤΙ 0  0,00 

 Ούπα 6'' γυψοσανίδας µε βίδα (των 100 τεµαχίων) ΚΟΥΤΙ 0  0,00 

 Ούπα 8'' γυψοσανίδας µε βίδα (των 100 τεµαχίων) ΚΟΥΤΙ 0  0,00 

 Ούπα 10'' γυψοσανίδας µε βίδα (των 100 τεµαχίων) ΚΟΥΤΙ 0  0,00 

 Ούπα 12'' γυψοσανίδας µε βίδα (των 100 τεµαχίων) ΚΟΥΤΙ 0  0,00 

      

60 Ροδέλλα µικρή µε τρύπα 6x12 ΤΕΜ 500 0,04 20,00 

 Ροδέλλα µεγάλη µε τρύπα 8x24 ΤΕΜ 500 0,05 25,00 

      

61 Λάµπα ML-80W / Ε27 µεικτού φωτισµού ΤΕΜ 0  0,00 

 Λάµπα ML-160W / Ε27 µεικτού φωτισµού ΤΕΜ 0  0,00 

 Λάµπα ML-250W / Ε40 µεικτού φωτισµού ΤΕΜ 0  0,00 

 Εκκινητής 70 - 400W HQI / Na 500V ΤΕΜ 200 7,5 1500,00 

      

62 Λάµπα HQI 70W / 230V ΤΕΜ 15 13 195,00 

 Λάµπα HQI 150W / 230V  ΤΕΜ 0  0,00 

 Λάµπα HQI 250W / 230V / E-40 σωληνωτή ΤΕΜ 0  0,00 

 Λάµπα HQI 250W / 230V / E-40 αχλάδι ΤΕΜ 0  0,00 

 Λάµπα HQI 400W / 230V / Ε-40 σωληνωτή ΤΕΜ 30 22,56 676,80 

 Λάµπα HQI 400W / 230V / E-40 αχλάδι  ΤΕΜ 0  0,00 

      

63 BALLAST HQI 70W πλακέ χαµηλό ΤΕΜ 0  0,00 

 BALLAST HQI 150W πλακέ χαµηλό ΤΕΜ 0  0,00 

 BALLAST HQI 250W πλακέ χαµηλό ΤΕΜ 0  0,00 

 BALLAST HQI 400W πλακέ χαµηλό ΤΕΜ 0  0,00 
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64 Λάµπες αλογόνου 60W/78MM ΤΕΜ 20 2,5 50,00 

 Λάµπες αλογόνου 200W/118MM ΤΕΜ 40 3 120,00 

 Λάµπες αλογόνου 500W/118MM ΤΕΜ 5 3 15,00 

 Λάµπες αλογόνου 1000W ΤΕΜ 15 7,5 112,50 

 Λάµπες αλογόνου 1500W ΤΕΜ 15 7,8 117,00 

      

65 Προβολέας HQI 70W / ΙΡ65 µε µεταλλικά κλιπ στο καπάκι ΤΕΜ 0  0,00 

 Προβολέας HQI 150W / ΙΡ65 µε µεταλλικά κλιπ στο καπάκι ΤΕΜ 0  0,00 

 Προβολέας HQI 250W / ΙΡ65 µε µεταλλικά κλιπ στο καπάκι ΤΕΜ 0  0,00 

 Προβολέας HQI 400W / ΙΡ65 µε µεταλλικά κλιπ στο καπάκι ΤΕΜ 5 70 350,00 

 Προβολέας LED 30 W εξωτερικά στεγανά ΤΕΜ 0  0,00 

      

66 Μετασχηµατιστής φθορίου 40W  ΤΕΜ 0  0,00 

 Μετασχηµατιστής φθορίου 26W  ΤΕΜ 0  0,00 

 Μετασχηµατιστής φθορίου 58W  ΤΕΜ 0  0,00 

      

67 Κλέµα 2,5 mm2 θερµοκρασίας ΤΕΜ 0  0,00 

 Κλέµα 4 mm2 θερµοκαρασίας ΤΕΜ 0  0,00 

 Κλέµα 6 mm2 θερµοκρασίας ΤΕΜ 0  0,00 

 Κλέµα 10 mm2 θερµοκρασίας ΤΕΜ 0  0,00 

 Κλέµα 16 mm2 θερµοκρασίας ΤΕΜ 50 1,95 97,50 

 Κλέµα 25 mm2 θερµοκρασίας ΤΕΜ 50 3,9 195,00 

      

68 Κλέµα πορσελάνης µονή 2,5 mm2 ΤΕΜ 50 0,2 10,00 

 Κλέµα πορσελάνης διπλή 2,5 mm2 ΤΕΜ 0  0,00 

 Κλέµα πορσελάνης µονή 4 mm2 ΤΕΜ 0  0,00 

 Κλέµα πορσελάνης διπλή 4 mm2 ΤΕΜ 0  0,00 

 Κλέµα πορσελάνης διπλή 6 mm2 ΤΕΜ 0  0,00 

 Κλέµα πορσελάνης µονή 6 mm2 ΤΕΜ 0  0,00 

      

69 
Φωτιστικό σώµα υδραργύρου αλουµινίου 125W/Ε-27 (κοµπλέ - 
ασφαλειοθήκη BALLAST πυκνωτή) ΤΕΜ 0  0,00 

 Μπράτσο φωτιστικού σώµατος γαλβανιζέ Φ42 ΤΕΜ 0  0,00 

      

70 
Φωτιστικό Σώµα Υδραργύρου Αλουµινίου 250W/Ε-40 
(κοµπλέ) ΤΕΜ 0  0,00 

 Μπράτσο φωτιστικού σώµατος γαλβανιζέ Φ42 ΤΕΜ 0  0,00 

      

71 Φωτιστικό σώµα νατρίου, αλουµινίου 150W / E-40 (κοµπλέ) TEM 0  0,00 

 Μπράτσο φωτιστικού σώµατος γαλβανιζέ  ΤΕΜ 0  0,00 

      

72 Φωτιστικό σώµα νατρίου, αλουµινίου 250W / Ε-40 (κοµπλέ) ΤΕΜ 0  0,00 

 Μπράτσο φωτιστικού σώµατος γαλβανιζέ  ΤΕΜ 0  0,00 

      

73 Φωτιστικό σώµα νατρίου, αλουµινίου 400W / Ε-40 (κοµπλέ) ΤΕΜ 0  0,00 

 Μπράτσο φωτιστικού σώµατος γαλβανιζέ ΤΕΜ 0  0,00 

      

74 Λάµπα οικονοµίας PLC 18W/840/230V/2d  TEM 30 2,9 87,00 

 Λάµπα οικονοµίας PLC 26W/840/230V/2d TEM 30 3,13 93,90 

 Λάµπα οικονοµίας PLC 9W/840/230V/2d  TEM 30 2,25 67,50 

 Λάµπα GU-10 35W/230V ΤΕΜ 30 1,5 45,00 

 Λάµπα GU-10 50W/230V ΤΕΜ 30 1,5 45,00 

      

75 Λάµπα οικονοµίας 8W / E-14 / 230V κοντή για καραβοχελώνα / άσπρο φως ΤΕΜ 50 3 150,00 

 Λάµπα οικονοµίας 8W / E-27 / 230V κοντή για καραβοχελώνα / άσπρο φως ΤΕΜ 150 3 450,00 
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 Λάµπα οικονοµίας 26W / E-27 / 230V µε κέλυφος µε άσπρο φως ΤΕΜ 300 4,5 1350,00 

 Λάµπα οικονοµίας 26W / E-27 / 230V χωρίς κέλυφος µε άσπρο φως ΤΕΜ 1000 4,5 4500,00 

 Λάµπα οικονοµίας 45W / E-27 / 230V / χωρίς κέλυφος / άσπρο φως ΤΕΜ 20 30 600,00 

 Λάµπα οικονοµίας 60W / E-27 / 230V χωρίς κέλυφος / άσπρο φως ΤΕΜ 25 33 825,00 

 Λάµπα οικονοµίας 45-55W/E-40/230V χωρίς κέλυφος / άσπρο φως / ύψος 21 cm ΤΕΜ 15 30 450,00 

 Λάµπα οικονοµίας µε φωτοκύταρο 15 W / E27 ΤΕΜ 10 11 110,00 

      

76 Λάµπα φθορίου 60 εκ. 18W / 54 ΤΕΜ 150 2 300,00 

 Λάµπα φθορίου 1µ. 23W / 54 ΤΕΜ 40 4 160,00 

 Λάµπα φθορίου 1,20 µ. 36W / 54 ΤΕΜ 150 2,3 345,00 

 Λάµπα φθορίου 1,5 µ. 58W / 54 ΤΕΜ 30 2,8 84,00 

      

77 Στάρτερ 4 - 22W ΤΕΜ 300 0,3 90,00 

 Στάρτερ 4 - 65W ΤΕΜ 300 0,3 90,00 

 Βάση στάρτερ φυτευτή (δείγµα) ΤΕΜ 50 0,3 15,00 

      

78 Λάµπα νατρίου 70W / E-27 / 230V αχλάδι µε εκκινητή  ΤΕΜ 10 13 130,00 

 Λάµπα νατρίου 70W / E-27 / 230V σωληνωτή ΤΕΜ 0  0,00 

 Λάµπα νατρίου 100W / E-40 / 230V σωληνωτή ΤΕΜ 10 20 200,00 

 Λάµπα νατρίου 150W / E-40 / 230V αχλάδι  ΤΕΜ 30 16 480,00 

 Λάµπα νατρίου 150W / E-40 / 230V σωληνωτή ΤΕΜ 50 25 1250,00 

 Λάµπα νατρίου 250W / E-40 / 230V σωληνωτή ΤΕΜ 20 25 500,00 

 Λάµπα νατρίου 250W / E-40 / 230V αχλάδι ΤΕΜ 0  0,00 

 Λάµπα νατρίου 400W / E-40 / 230V σωληνωτή  ΤΕΜ 0  0,00 

 Λάµπα νατρίου 400W / E-40 / 230V αχλάδι   ΤΕΜ 0  0,00 

 Λάµπα 42V/E27 πυρακτώσεως ΤΕΜ 30 1 30,00 

      

79 Εκκινητής 70 - 400W / Na / HQI / 500V ΤΕΜ 150 7,5 1125,00 

      

80 Μπάλαστ Na 70W ΤΕΜ 0  0,00 

 Μπάλαστ Na 100W ΤΕΜ 3 13 39,00 

 Μπάλαστ Na 150W ΤΕΜ 0  0,00 

 Μπάλαστ Na 250W ΤΕΜ 0  0,00 

 Μπάλαστ Na 400W ΤΕΜ 0  0,00 

 Μπάλαστ PL 26 W ΤΕΜ 3 4,8 14,40 

      

81 Λάµπα υδραργύρου 125W / E-27 / 230V ΤΕΜ 700 2,67 1869,00 

 Λάµπα υδραργύρου 250W / E-40 / 230V ΤΕΜ 30 7,36 220,80 

 Λάµπα υδραργύρου 400W / E-40 / 230V ΤΕΜ 0  0,00 

      

82 Μπάλαστ 125W/υδραργύρου  ΤΕΜ 0  0,00 

 Μπάλαστ 250W/ υδραργύρου  ΤΕΜ 0  0,00 

 Μπάλαστ 400W/υδραργύρου ΤΕΜ 0  0,00 

      

83 Πυκνωτής 9µf/250V ΤΕΜ 0  0,00 

 Πυκνωτής 35µf/250V ΤΕΜ 0  0,00 

      

84 Ντουί φθορίου φυτευτό µονό (δείγµα) ΤΕΜ 40 0,6 24,00 

 Ντουί φθορίου µε βίδα µονό (δείγµα) ΤΕΜ 0  0,00 

      

85 Ντουί Ε-14 πορσελάνης βιδωτό (δείγµα) 1/8'' ΤΕΜ 0  0,00 

 Ντουί Ε-27 πορσελάνης φυτευτό µε ελάσµατα (δείγµα) ΤΕΜ 30 0,6 18,00 

 Ντουί Ε-27 πορσελάνης µε βιδάκια για φωτιστικά 125 W (δείγµα) ΤΕΜ 30 1,66 49,80 

 Ντουί Ε-27 πορσελάνης βιδωτό (δείγµα) 1/8'' ΤΕΜ 30 1,71 51,30 

 Ντουί Ε-40 πορσελάνης µε αυτάκια (δείγµα) ΤΕΜ 0  0,00 

 Ντουί Ε-40 πορσελάνης κωνικό (δείγµα) ΤΕΜ 0  0,00 

      

86 Καπάκια διαφανείς για φωτιστικά 125W (4 είδη) ΤΕΜ 100 11,4 1140,00 
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 Καπάκια διαφανείς για φωτιστικά 250W (δείγµα) ΤΕΜ   0,00 

 Καπάκια διαφανείς για φωτιστικά 400W/250W/400W (δείγµα) ΤΕΜ   0,00 

      

87 Μετασχηµατιστής 230V/230V/600W ΤΕΜ 1 53,24 53,24 

 Μετασχηµατιστής 230V/230V/1KW ΤΕΜ 1 71,4 71,40 

 Μετασχηµατιστής 230V/230V/2KW ΤΕΜ 0  0,00 

      

   

ΣΥΝΟΛΟ 
ΟΜΑ∆ΑΣ Α  28418,92 

      

 ΟΜΑ∆Α Β: ΦΩΤΙΣΤΙΚΑ ΣΩΜΑΤΑ     

      

1 Φωτιστικό κορυφής επί ιστού τύπου LED (45W) ΤΕΜ 15 600 9000,00 

      

   

ΣΥΝΟΛΟ 
ΟΜΑ∆ΑΣ Β  9000,00 

      

 ΟΜΑ∆Α Γ: ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ ΕΡΓΑΛΕΙΑ     

      

 ∆οκιµαστικόΠολύµετρο DUSPOLexpert-IP64 690VBENNING µεκαλώδιο και2µύτες  ΤΕΜ 0 75 0 

 Κατσαβίδι δοκιµαστικό µικρό  ΤΕΜ 20 0,7 14 

 Καστάνια επαγγελµατική συλλογή 60 τεµαχίων καρυδάκια 1/2 (Germany) ΣΥΛΛΟΓΗ  1 100 100 

 Κλειδιά γερµανοπολύγωνα συλλογή 6-32mm Germany ΣΥΛΛΟΓΗ  1 110 110 

 Σφυρί 200 γρ fiberglass ΤΕΜ 3 8 24 

 Σφυρί 1 κιλό fiberglass ΤΕΜ 3 10 30 

 Σφυρί 3 κιλά µε fiberglass µήκος 900 mm ΤΕΜ 1 30 30 

 Γεννήτρια τηλεφώνου και ανιχνευτής (SET) ΤΕΜ 1 80 80 

 Πρέσσα µεταλλική κοσιέρα τηλεφωνίας δικτύου ΤΕΜ 1 15 15 

 Σετ µύτες για δραπανοκατσάβιδο και προέκταση 100 τεµαχίων ΣΥΛΛΟΓΗ  3 12 36 

 Μαγνητικά καρυδάκια µε αντάπτορα 1/4 νο 8 ΤΕΜ 3 5 15 

 Μαγνητικά καρυδάκια µε αντάπτορα 1/4 νο 10 ΤΕΜ 3 5 15 

 Μαγνητικά καρυδάκια µε αντάπτορα 1/4 νο 13 ΤΕΜ 3 5 15 

 Κλειδί γαλλικό µε µόνωση 8'' - 200mm ΤΕΜ 1 4,5 4,5 

 Κλειδί γαλλικό µε µόνωση 10'' - 250mm ΤΕΜ 1 7 7 

 Σετ βηµατικά τρυπάνια λαµαρίνας µε επικάλυψη τιτανίου Φ6,5-40,5mm ΤΕΜ 1 110 110 

 Ατσαλίνα ηλεκτρολόγων 5 µ.  ΤΕΜ 1 5 5 

 Ατσαλίνα ηλεκτρολόγων 10 µ.  ΤΕΜ 1 6 6 

 Ατσαλίνα ηλεκτρολόγων 15 µ.  ΤΕΜ 1 7,3 7,3 

 Ατσαλίνα ηλεκτρολόγων 25 µ.  ΤΕΜ 1 25 25 

 Ατσαλίνα ηλεκτρολόγων 35 µ.  ΤΕΜ 1 50 50 

 
Επαναφορτιζόµενο ηλεκτρικό κατσαβίδι BOSCH GSR 10.8V-LI ή 
αντίστοιχο MAKITA ΤΕΜ 3 100 300 

 Φαλτσέτα - κοπίδι µε 8 ανταλλακτικές λάµες ΤΕΜ 6 5 30 

 Κάβουρας - τσιµπίδα 90ο υδραυλικού για άνοιγµα σωλήνα έως 2'' ΤΕΜ 1 40 40 

 Κλειδί αλυσίδας για σωλήνες έως 5'' ΤΕΜ 1 135 135 

 Τροχός BOSCH GWS 8-115 850W ή αντίστοιχο MAKITA professional TEM 1 115 115 

 ∆ίσκος κοπής µετάλλου  ΤΕΜ  20 1,5 30 

 
Τρυπάνι ηλεκτρικό BOSCH µπλε GBH 2-26 DRE 800 W ή 
αντίστοιχο HILTI ΤΕΜ 1 195 195 

 
Kρουστικό δράπανο µπαταρίας BOSCH µπλέ GSB 18-2-LI 
professional ή αντίστοιχο HILTI ΤΕΜ 1 240 240 

 Σετ ALLEN µακριά ατσάλι (µπίλια) 9 τεµαχίων  ΣΥΛΛΟΓΗ  3 7 21 

 Σκάλα µικρή διπλή 1,20 µέτρα  ΤΕΜ 3 30 90 

 Σιλικόνη διάφανη   ΤΕΜ 20 3 60 

 Σιλικόνη άσπρη αντιµουχλική  ΤΕΜ 20 3 60 

 Πιστόλι σιλικόνης βαρέως τύπου ΤΕΜ 3 7 21 

 Σιδηροπρίονο ΤΕΜ  3 4 12 

 Λάµα σιδήρου για σιδηροπρίονο  ΤΕΜ 9 2 18 

 Κυρτό πριόνι µε ξύλινη λαβή και λάµα 36cm ΤΕΜ 3 12 36 

 ∆ιαµαντοτρύπανα SDS Νο 6x100mm ΤΕΜ  5 1,54 7,7 
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 ∆ιαµαντοτρύπανα SDS Νο 8x120mm ΤΕΜ 5 2,12 10,6 

 ∆ιαµαντοτρύπανα SDS Νο 10x140mm ΤΕΜ 5 3,05 15,25 

 ∆ιαµαντοτρύπανα SDS Νο 12x160mm ΤΕΜ 5 3,95 19,75 

 ∆ιαµαντοτρύπανο αρίδα 46cm Νο 6 SDS ΤΕΜ 2 10 20 

 ∆ιαµαντοτρύπανο αρίδα 46cm Νο 8 SDS ΤΕΜ 2 8 16 

 ∆ιαµαντοτρύπανο αρίδα 30cm Νο 10 SDS ΤΕΜ 2 6 12 

 ∆ιαµαντοτρύπανο αρίδα 54cm Νο 12 SDS ΤΕΜ 1 45 45 

 ∆ιαµαντοτρύπανο αρίδα 54cm Νο 14 SDS ΤΕΜ 1 53 53 

 ∆ιαµαντοτρύπανο αρίδα 34cm Νο 16 SDS ΤΕΜ 1 47 47 

 ∆ιαµαντοτρύπανο αρίδα 54cm Νο 18 SDS ΤΕΜ 1 55 55 

 Λουκέτα µε το ίδιο κλειδί σε όλα µακρύλαιµα 40 mm (δείγµα) ΤΕΜ 30 10 300 

 Ταινία φαρδιά καφέ (συσκευασίας) ΤΕΜ 20 1,8 36 

 Ταινία σήµανσης άσπρο-κόκινο  ΤΕΜ 0 4 0 

 Τρυπάνι HSS κοβαλτίου Νο 1  ΤΕΜ 5 0,8 4 

 Τρυπάνι HSS κοβαλτίου Νο 2 ΤΕΜ  5 1 5 

 Τρυπάνι HSS κοβαλτίου Νο 2,5 ΤΕΜ  5 1 5 

 Τρυπάνι HSS κοβαλτίου Νο 3 ΤΕΜ  5 0,9 4,5 

 Τρυπάνι HSS κοβαλτίου Νο 3,5 ΤΕΜ 5 1,1 5,5 

 Τρυπάνι HSS κοβαλτίου Νο 4 ΤΕΜ 5 1,2 6 

 Τρυπάνι HSS κοβαλτίου Νο 4,5 ΤΕΜ 5 1,4 7 

 Τρυπάνι HSS κοβαλτίου Νο 5 ΤΕΜ 5 1,4 7 

 Τρυπάνι HSS κοβαλτίου Νο 6 ΤΕΜ 5 2 10 

 Τρυπάνι HSS κοβαλτίου Νο 7 ΤΕΜ 5 2,4 12 

 Τρυπάνι HSS κοβαλτίου Νο 8  ΤΕΜ 5 3 15 

 Τρυπάνι HSS κοβαλτίου Νο 9  ΤΕΜ 5 4 20 

 Τρυπάνι HSS κοβαλτίου Νο 10 ΤΕΜ 5 4,6 23 

 Τρυπάνι HSS κοβαλτίου Νο 11 ΤΕΜ 3 6,6 19,8 

 Τρυπάνι HSS κοβαλτίου Νο 12 ΤΕΜ 3 8,4 25,2 

 Τρυπάνι HSS κοβαλτίου Νο 13 ΤΕΜ 3 11 33 

 Άδεια θήκη ζώνης ηλεκτρολόγου 320x120x25mm ΤΕΜ 6 35 210 

 Φλόγιστρο (Germany) ΤΕΜ 1 44 44 

 Φιάλη φλογίστρου 
ΤΕΜ 5 7 35 

      

 
 

 

ΣΥΝΟΛΟ 
ΟΜΑ∆ΑΣ Γ  3230,10 

      

   ΣΥΝΟΛΟ  40649,02 

      

   ΦΠΑ 23%  9349,27 

      

   ΣΥΝΟΛΟ  49998,29 

 
Κάθε ενδιαφερόµενος προµηθευτής µπορεί να προσφέρει για όποια οµάδα επιθυµεί, ή και για 
όλες τις οµάδες, αλλά σε κάθε περίπτωση για το σύνολο των ειδών εντός έκαστης οµάδας που 
συµµετέχει, όπως αυτό αναφέρεται στην υπ αριθ 33/2013 µελέτη  

ΙΙ. Καθορίζουµε τους όρους του διαγωνισµού ως εξής: 

 

Α) ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ∆ΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΤΟΥ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

 

1) Τόπος και χρόνος ∆ιενέργειας του διαγωνισµού 
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Ο διαγωνισµός θα διεξαχθεί την      η   του µήνα          του έτους 2013 

ηµέρα………………………..στο ∆ηµοτικό κατάστηµα που βρίσκεται στη Λεωφ.  Μαραθώνος 29 & 

Αθανασίου ∆ιάκου ενώπιον της αρµόδιας επιτροπής. 
 

Ώρα έναρξης του διαγωνισµού: 10.00πµ 

Ώρα λήξης αποδοχής προσφορών: 10.30 πµ 
 

2). Τεχνικές προδιαγραφές 

 

Οι τεχνικές προδιαγραφές των υλικών περιλαµβάνονται στο συνηµµένο Παράρτηµα Α΄ το 
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο µέρος της παρούσας διακήρυξης 
 

3) ∆ικαιούµενοι συµµετοχής – ∆ικαιολογητικά 

 

Στο διαγωνισµό µπορούν να συµµετάσχουν φυσικά και νοµικά πρόσωπα καθώς και ενώσεις 
προµηθευτών, εφόσον γι’ αυτές συντρέχουν οι προϋποθέσεις του άρθρου 8 του ΕΚΠΟΤΑ. 
 
 

  Μαζί µε την προσφορά τους πρέπει να υποβάλλουν επί ποινή αποκλεισµού τα εξής 

δικαιολογητικά: 

 

3.1. Εγγύηση συµµετοχής στο διαγωνισµό. 
 

3.2.  Πιστοποιητικό του οικείου επιµελητηρίου ή επαγγελµατικής οργάνωσης που θα έχει 

εκδοθεί έξι (6) το πολύ µήνες πριν από τη διενέργεια του διαγωνισµού. 
 

3.3. Υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 του Ν1599/86, µε την οποία θα δηλώνεται ότι δεν 

υφίστανται νοµικοί περιορισµοί λειτουργίας της επιχείρησης και ότι δεν έχει αποκλεισθεί η 

συµµετοχή της από διαγωνισµούς του δηµοσίου ή ΟΤΑ. 

3.4. Πιστοποιητικό της αρµόδιας κατά περίπτωση αρχής ότι είναι ενήµεροι ως προς τις φορολογικές 

τους υποχρεώσεις και ως προς τις υποχρεώσεις που αφορούν τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης, 

κατά την ηµεροµηνία διενέργειας του διαγωνισµού. 

 

3.5.Επίσης, υποβάλλεται επί ποινή αποκλεισµού, για την επιλογή των υποψήφιων 

αναδόχων, δήλωση του συµµετέχοντα ότι έλαβε γνώση των όρων της διακήρυξης και 

των σχετικών µε αυτήν διατάξεων και αποδέχεται αυτούς πλήρως και ανεπιφύλακτα, 

εκτός των σηµείων εκείνων που δεν αποδέχεται, τα οποία θα πρέπει να αναφέρει 

προκειµένου να αξιολογηθούν καθώς και ότι δεν έχει αποκλεισθεί η συµµετοχή του σε 

διαγωνισµούς των ΟΤΑ και του δηµοσίου. 

 

4 ) Λοιπά δικαιολογητικά Συµµετοχής 

 

Εκτός των ανωτέρω δικαιολογητικών , έκαστος προµηθευτής θα προσκοµίσει επί 

ποινή αποκλεισµού  
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4.1 Υπεύθυνη δήλωση που να αναφέρει τη χώρα προέλευσης και κατασκευής των υλικών 

που προσφέρει . 

4.2 Υπεύθυνη δήλωση για το εργοστάσιο στο οποίο θα κατασκευάσει τα προσφερόµενα 

υλικά . 

4.3 Υπεύθυνη δήλωση σχετική  που να αναφέρει ότι όλα τα είδη θα συνοδεύονται από 

εγγύηση καλής λειτουργίας σύµφωνα µε τις προδιαγραφές τους και θα είναι 

ενδεδειγµένα για τον σκοπό τον οποίο προορίζονται  . 

4.4 Υπεύθυνη δήλωση ότι αναλαµβάνει να παραδώσει έτοιµο προς λειτουργία το υπό 

προµήθεια υλικό σε χώρο που θα του υποδείξει ο ∆ήµος  

Επί ποινή αποκλεισµού για το κάθε είδος ηλεκτρολογικού ή άλλου υλικού που προσφέρει 

πρέπει να αναφέρει τον οίκο παραγωγής του ( µάρκα ) και να υποβάλλει τεχνικό φυλλάδιο ( 

προσπέκτους ) και αντίγραφο του πιστοποιητικού ISO 9001 ( του Οίκου )  

 

Επίσης επί ποινή αποκλεισµού  για την οµάδα Β  ( Φωτιστικά σώµατα ) θα πρέπει να 

καταθέσουν δείγµα του προσφερόµενου φωτιστικού  

 

Τα δικαιολογητικά που απαιτεί η διακήρυξη υποβάλλονται στην πρωτότυπη µορφή τους, 

γίνονται όµως δεκτά και τα αντίγραφα, εφόσον έχουν κατά τις διατάξεις του Κώδικα 

∆ιοικητικής ∆ιαδικασίας (ν. 2690/99) την αποδεικτική ισχύ του πρωτότυπου.     

Οι υπεύθυνες δηλώσεις θα πρέπει να φέρουν το γνήσιο της υπογραφής.  
 
  

Σχετικά µε τα ανωτέρω διευκρινίζεται ότι: 
 

Τα παραπάνω δικαιολογητικά καθώς και όσα θα αναφερθούν στη συνέχεια, εκτός από την 

εγγύηση συµµετοχής, µπορεί να µην υποβάλλονται µαζί µε την προσφορά, εφόσον έχουν 

κατατεθεί στην Υπηρεσία που διενεργεί την προµήθεια και δεν έχει λήξει η ισχύς τους, θα 

γίνεται δε ρητή µνεία µε υπεύθυνη δήλωση σχετικά µε αυτό. 

 

Τα δικαιολογητικά που ζητούνται τα καταθέτουν αυτοπροσώπως οι διαγωνιζόµενοι µε την 

επίδειξη της ταυτότητάς των ή για τις ανώνυµες εταιρείες εξουσιοδοτηµένο άτοµο το οποίο 

εκτός της ταυτότητάς του θα προσκοµίσει πρακτικό του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Εταιρείας 

βεβαιούµενου του γνησίου  της υπογραφής του εκπροσωπούµενου από αρµόδια δικαστική ή 

διοικητική αρχή ή συµβολαιογράφο όπου θα εγκρίνεται η συµµετοχή αυτής στο συγκεκριµένο 

διαγωνισµό και όπου θα ορίζεται ότι εκπρόσωπος της εταιρείας για να παραδώσει την 

προσφορά είναι ο καταθέτων αυτή. 

Οι εταιρείες περιορισµένης ευθύνης , οι οµόρρυθµές και ετερόρρυθµες εταιρείες 

εκπροσωπούνται από τον διαχειριστή τους ή από άλλο νόµιµα εξουσιοδοτηµένο πρόσωπο . 

Οι προσφορές των κοινοπραξιών , κατατίθενται από όλα τα µέλη αυτών, αυτοπροσώπως ή από 

κοινό εκπρόσωπο , που ορίζεται µε συµβολαιογραφικό πληρεξούσιο  

 

Οι προσφορές µπορεί να αποστέλλονται στην Υπηρεσία µε οποιοδήποτε τρόπο και 

παραλαµβάνονται µε απόδειξη µε την απαραίτητη όµως προϋπόθεση ότι οι προσφορές θα 
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περιέχονται στην υπηρεσία µέχρι την προηγούµενη της ηµεροµηνίας διενέργειας του 

διαγωνισµού. 

 
 

Β) ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗ ΣΥΝΤΑΞΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 
 
 

1) Τρόπος Σύνταξης των Προσφορών 

 

1. Οι προσφορές υποβάλλονται στην Ελληνική Γλώσσα.  

Επίσης, όλα τα έγγραφα και δικαιολογητικά που απαιτούνται για τη διενέργεια του  

διαγωνισµού και τη συµµετοχή των προµηθευτών σ΄ αυτόν συντάσσονται στην Ελληνική 

Γλώσσα. 

2 Οι προσφορές, µε ποινή να µη γίνουν αποδεκτές, υποβάλλονται µέσα σε φάκελο καλά 

σφραγισµένο σε δύο (2) αντίγραφα. 

Πάνω στο φάκελο κάθε προσφοράς θα πρέπει να αναγράφονται ευκρινώς: 

α) Η λέξη προσφορά µε κεφαλαία γράµµατα 

β) Ο πλήρης τίτλος της αρµόδιας υπηρεσίας που διενεργεί το διαγωνισµό, δηλαδή «∆ΗΜΟΣ 

∆ΙΟΝΥΣΟΥ» 

γ) Ο αριθµός της διακήρυξης 

δ) Η ηµεροµηνία διενέργειας του διαγωνισµού 

ε) Τα στοιχεία του αποστολέα 

Προσφορές που υποβάλλονται ανοικτές δεν γίνονται αποδεκτές. 

Μέσα στο φάκελο της προσφοράς τοποθετούνται όλα τα σχετικά µε αυτήν στοιχεία και 

ειδικότερα, ως εξής: 

 Στον κυρίως φάκελο της προσφοράς τοποθετούνται όλα τα ζητούµενα δικαιολογητικά για 

την επιλογή των υποψηφίων αναδόχων, του άρθρου 2 της παρούσας διακήρυξης, καθώς 

και η εγγύηση συµµετοχής 

 Τα τεχνικά στοιχεία καθώς και τα δικαιολογητικά για την αξιολόγηση και βαθµολόγηση των 

συµµετεχόντων τοποθετούνται σε χωριστό σφραγισµένο φάκελο, µέσα στον κυρίως 

φάκελο, µε την ένδειξη ¨ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ¨ 

 Τα οικονοµικά στοιχεία της προσφοράς τοποθετούνται σε χωριστό σφραγισµένο φάκελο, 

επίσης µέσα στον κυρίως φάκελο, µε την ένδειξη ¨ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ¨ 
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  3 Οι φάκελοι της τεχνικής και της οικονοµικής προσφοράς πρέπει να φέρουν και τις ενδείξεις 

του κυρίως φακέλου. 

 

Σε περίπτωση που τα τεχνικά στοιχεία της προσφοράς δεν είναι δυνατόν, λόγω µεγάλου όγκου, 

να τοποθετηθούν στον κυρίως φάκελο, τότε αυτά συσκευάζονται ιδιαίτερα και ακολουθούν τον 

κυρίως φάκελο µε την ένδειξη ¨ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ¨ και τις λοιπές ενδείξεις του κυρίως 

φακέλου. 

 

Κανείς δεν µπορεί, στην ίδια δηµοπρασία, να εκπροσωπήσει περισσότερες από µια εταιρείες ή 

κοινοπραξίες. Επίσης, δεν µπορεί ο εκπροσωπών ή το µέλος διοικητικού συµβουλίου 

συµµετέχουσας εταιρείας να συµµετάσχει ξεχωριστά, για τον εαυτό του. Σε µια τέτοια 

περίπτωση αποκλείονται όλες αυτές οι πολλαπλές προσφορές, εκτός αν αποσυρθούν από τους 

ενδιαφερόµενους όλες οι υπόλοιπες προσφορές πλην µίας. 

∆εν µπορεί επίσης να συµµετάσχει στη δηµοπρασία για δικό του λογαριασµό, υπάλληλος 

εταιρείας που συµµετέχει σε αυτήν ή ειδικοί σύµβουλοι, που αµείβονται από αυτή µε µισθό ή 

µε κάποιον άλλον τρόπο. 

4. Οι προσφορές µπορεί να αποστέλλονται ταχυδροµικά συστηµένη επιστολή στην εξής 

διεύθυνση: 

∆ΗΜΟΣ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ 

Λ.ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ 29 & ΑΘ.∆ΙΑΚΟΥ 

Τ.Κ. 145 65-  ΑΓ.ΣΤΕΦΑΝΟΣ 

 

 

Η προθεσµία για την παραλαβή από το ∆ήµο των προσφορών που αποστέλλονται 

ταχυδροµικά λήγει την προηγούµενη της ηµεροµηνίας διενέργειας του διαγωνισµού, δηλαδή 

την      η  του µήνα …………. του έτους  2013 ηµέρα  ………………….  και ώρα 15:00 που κλείνει το 

πρωτόκολλο του ∆ήµου. 

2) Εγγυήσεις 

 

Εγγύηση συµµετοχής: Η εγγύηση συµµετοχής ορίζεται σε 5% επί του προϋπολογισµού της 

δαπάνης της προµήθειας για την οµάδα ή οµάδες  που  θα συµµετάσχει και θα έχει ισχύ επί 

ένα τουλάχιστον µήνα µετά τη λήξη του χρόνου ισχύος της προσφοράς . 
 

Κατατίθεται υπό µορφή γραµµατίου του Ταµείου Παρακαταθηκών και ∆ανείων ή εγγυητικής 

επιστολής αναγνωρισµένης Τραπέζης ή του Ταµείου Συντάξεων Μηχανικών και Εργοληπτών 

∆ηµοσίων Έργων. 
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Συντάσσεται κατά τον ισχύοντα τύπο του δηµοσίου. 
 

Εγγύηση καλής εκτέλεσης: Ο ανάδοχος στον οποίο θα γίνει η κατακύρωση του διαγωνισµού 

υποχρεούται να καταθέσει κατά την υπογραφή της σύµβασης εγγύηση καλής εκτέλεσης, για 

ποσό ίσο µε το 10% του συµβατικού ποσού, (δηλαδή του προσφερόµενου ποσού). 
 

Κατατίθεται υπό µορφή γραµµατίου του Ταµείου Παρακαταθηκών και ∆ανείων ή εγγυητικής 

επιστολής αναγνωρισµένης Τραπέζης ή του Ταµείου Συντάξεων Μηχανικών και Εργοληπτών 

∆ηµοσίων Έργων. 
 

Συντάσσεται κατά τον ισχύοντα τύπο του δηµοσίου. 

 

 

Γ) ∆ΙΑ∆ΙΚΑΣΙΑ ∆ΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
 

1) Παραλαβή προσφορών 

 

1.  Οι προσφορές γίνονται δεκτές από την αρµόδια για την διεξαγωγή του διαγωνισµού 

επιτροπή που συνεδριάζει δηµόσια, µέχρι την ώρας λήξης αποδοχής προσφορών, που 

ορίζεται στη διακήρυξη. 

2.  Σε κάθε φάκελο που παραδίδεται αναγράφεται ο αύξων αριθµός της προσφοράς, ο οποίος 

αναγράφεται και στο πρακτικό, όπως επίσης αναγράφεται και η τυχόν απόρριψή της, εάν δε 

συνοδεύεται από το πτυχίο ή το πιστοποιητικό ταυτότητας. 

 

3. Όταν παρέλθει αυτή η ώρα, κηρύσσεται από τον Πρόεδρο της Επιτροπής, η λήξη της 

παράδοσης των προσφορών η οποία αναγράφεται και στα πρακτικά. Απαγορεύεται η για 

οποιονδήποτε λόγο αποδοχή προσφοράς µετά την παρέλευση του χρόνου αυτού,  µε ποινή 

ακυρότητας του διαγωνισµού, εκτός εάν η εµπρόθεσµη επίδοση προσφορών συνεχίζεται 

χωρίς διακοπή και µετά την παρέλευση του χρόνου που ορίζεται στη διακήρυξη. 
 

Προσφορές που υποβάλλονται ή αποστέλλονται στο ∆ήµο εκπρόθεσµα ή κατατίθενται 

στην Επιτροπή µετά την έναρξη της διαδικασίας αποσφράγισης, δεν αποσφραγίζονται 

και επιστρέφονται σ’ αυτούς που τις υπέβαλαν, ως εκπρόθεσµες. 

 
 

2) Έλεγχος δικαιολογητικών 

 

1. Μετά τη λήξη της παράδοσης των προσφορών, συνεχίζεται η δηµόσια συνεδρίαση και 

αρχίζει από την επιτροπή, ο έλεγχος των δικαιολογητικών συµµετοχής κατά σειρά επίδοσης 

τους. Τα έγγραφα που βρίσκονται σε κάθε φάκελο αναγράφονται στα πρακτικά περιληπτικά 

µεν αλλά µε τρόπο που να φαίνεται εάν είναι σύµφωνα ή όχι µε τους όρους της διακήρυξης. 
 

2. Ο φάκελος που περιέχει την «ΠΡΟΣΦΟΡΑ» και βρίσκεται µέσα στον ανοικτό φάκελο, 

παραµένει σφραγισµένος και αναγράφεται σε αυτόν ο ίδιος αύξων αριθµός µε αυτόν που 

αναγράφηκε στον ανοικτό φάκελο. 
 

3. Μετά την καταγραφή των δικαιολογητικών όλων των συµµετεχόντων, όσοι παρίστανται 

στην αίθουσα του διαγωνισµού εξέρχονται και η συνεδρία καθίσταται µυστική. Η επιτροπή 
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συνεδριάζει µυστικά, ελέγχει τα δικαιολογητικά έγγραφα των διαγωνιζοµένων και αποφασίζει 

ποιοι θα αποκλειστούν. 
 

4. Στη συνέχεια η συνεδρία γίνεται πάλι δηµόσια της συνεδρίας και ο πρόεδρος της επιτροπής 

ανακοινώνει αυτούς που αποκλείονται από τη δηµοπρασία, καθώς και τους λόγους 

αποκλεισµού τους και τους καλεί να παραλάβουν τα σχετικά έγγραφα τους µαζί µε την 

σφραγισµένη προσφορά τους. 
 
 

3) Αποσφράγιση των Προσφορών 

 
Η Επιτροπή του ∆ιαγωνισµού  θα αποσφραγίσει δηµόσια τις προσφορές την ηµεροµηνία και 

ώρα που ορίζεται στο άρθρο 1 της παρούσας διακήρυξης. Η αποσφράγιση θα γίνει µε την 

παρακάτω διαδικασία: 

α) Αποσφραγίζεται ο κυρίως φάκελος, καθώς και ο φάκελος της τεχνικής προσφοράς, 

µονογράφονται δε και σφραγίζονται από την Επιτροπή του ∆ιαγωνισµού όλα τα δικαιολογητικά 

και τα στοιχεία της τεχνικής προσφοράς κατά φύλλο. 

Ο φάκελος της οικονοµικής προσφοράς δεν αποσφραγίζεται, αλλά µονογράφεται και 

σφραγίζεται από την παραπάνω Επιτροπή, στην κατοχή της οποίας παραµένει µέχρι να 

ολοκληρωθεί η αξιολόγηση της τεχνικής προσφοράς και των λοιπών δικαιολογητικών στοιχείων 

που συνοδεύουν αυτή.   Οι παρευρισκόµενοι στη διαδικασία αποσφράγισης των προσφορών 

λαµβάνουν γνώση των συµµετασχόντων στο διαγωνισµό. 

β) Ο φάκελος της οικονοµικής προσφοράς για όσες από αυτές κρίθηκαν αποδεκτές, θα 

αποσφραγιστεί κατόπιν πρόσκλησης από την Επιτροπή του ∆ιαγωνισµού. 

Όσων συµµετεχόντων οι προσφορές δεν κρίθηκαν αποδεκτές κατά τη διαδικασία της 

αξιολόγησης δεν αποσφραγίζεται ο φάκελος της οικονοµικής προσφοράς, αλλά επιστρέφεται σ΄ 

αυτούς. 

 

 

4).Αξιολόγηση Προσφορών 

 

4.1 Για την αξιολόγηση των προσφορών λαµβάνονται υπόψη τα παρακάτω στοιχεία: 

1. Η τιµή 

2. Ο χρόνος παράδοσης των υλικών 

3. Η ποιότητα των υλικών µε βάση τις τεχνικές προδιαγραφές της διακήρυξης 

4.2 Η κατακύρωση θα γίνει στο συµµετέχοντα του οποίου η προσφορά κρίθηκε, σύµφωνα µε 

τα παραπάνω στοιχεία, ως η πλέον χαµηλότερη, ευρισκόµενη εντός των όρων και των 

τεχνικών προδιαγραφών της παρούσας διακήρυξης. 

Για την επιλογή της χαµηλότερης  προσφοράς αξιολογούνται µόνο οι προσφορές που είναι 

αποδεκτές, σύµφωνα µε τους καθοριζόµενους στις τεχνικές προδιαγραφές και στη διακήρυξη 

ουσιώδεις όρους . 

 
 
 

∆) ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ – ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗ – ΠΑΡΑ∆ΟΣΗ - ΠΛΗΡΩΜΗ 

 
 

1) Κατακύρωση 
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Η κατακύρωση του διαγωνισµού γίνεται από την Οικονοµική επιτροπή, µέσα σε δέκα ηµέρες 

από τη λήξη της προθεσµίας για την υποβολή ενστάσεων. Η κατακυρωτική απόφαση 

υποβάλλεται στον Ελεγκτή Νοµιµότητας, για έγκριση, είναι δε αµέσως εκτελεστή. 
 

2) Χρόνος παράδοσης 

 
Η παράδοση θα γίνεται τµηµατικά σύµφωνα µε τις ανάγκες του ∆ήµου . 
Ο  ανάδοχος θα είναι υποχρεωµένος  για την µεταφορά και την εκφόρτωση τους στην 
αποθήκη του ∆ήµου . 

3) Κρατήσεις 

  Στη συµβατική αξία των υλικών εκτός του ΦΠΑ, διενεργούνται οι ακόλουθες κρατήσεις, οι 

οποίες βαρύνουν τον προµηθευτή: 

α. Υπέρ Ταµείου Ασφάλισης ∆ηµοτικών και Κοινοτικών Υπαλλήλων (ΤΑ∆ΚΥ), ποσοστό 2%, 

επιµεριζόµενο σε ποσοστό 1,5% (2x 75% = 1,5%) στο ΤΕΑ∆Υ-ΤΑ∆ΚΥ και σε ποσοστό 0,5% 

(2 x 25% = 0,5%) στο ΤΠ∆Υ-ΤΑ∆ΚΥ. 

β. Φόρος εισοδήµατος σε ποσοστό 4%. 

γ. Υπέρ της Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής ∆ηµοσίων Συµβάσεων ποσοστό 0,10% (άρθρο 4 παρ. 

3 Ν 4013/2011, όπως αυτή αντικαταστάθηκε από την παρ. 2β του άρθρου 238 του Ν 

4072/2012). 

Η κράτηση µε στοιχείο α΄ υπόκειται σε αναλογικό τέλος χαρτοσήµου και ΟΓΑ χαρτοσήµου 
2,4%. 

4) Τρόπος Πληρωµής 

 Η πληρωµή του αναδόχου θα γίνεται τµηµατικά ,σύµφωνα µε τις εκάστοτε παραδιδόµενες 

ποσότητες και  µε την έκδοση χρηµατικού εντάλµατος πληρωµής που θα συνοδεύεται από τα 

νόµιµα δικαιολογητικά. 
 

5) Χρόνος Ισχύος Προσφορών 

 

Οι προσφορές ισχύουν και δεσµεύουν τους προσφέροντες δώδεκα  (12) µήνες από την 

εποµένη της διενέργειας του διαγωνισµού. 

 

Ε) ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

 

Πληροφορίες για το διαγωνισµό παρέχονται κατά τις εργάσιµες ηµέρες και ώρες από το Τµήµα 

Προµηθειών, αρµόδιος υπάλληλος Θεοδοσιάδου Φωτεινή τηλέφωνα 213 2030638-644-623 

και φαξ 2132030630. 
 

Αντίγραφο της διακήρυξης και των λοιπών τεχνικών προδιαγραφών που την συνοδεύουν 

χορηγούνται δωρεάν στους ενδιαφερόµενους από το Τµήµα Προµηθειών ∆ήµου, στην οδό Λ. 

Μαραθώνος 29 και Αθ. ∆ιάκου στον Άγιο Στέφανο. 
 

Περίληψη της διακήρυξης θα αναρτηθεί στον πίνακα ανακοινώσεων του δηµοτικού 

καταστήµατος. 
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Οι δαπάνες δηµοσίευσης της περίληψης της παρούσας ∆ιακήρυξης, αρχικής και τυχόν 

επαναληπτικής, βαρύνουν τον ανάδοχο. 
 
 
 
 

      Ο ∆ήµαρχος 

 

 

Ιωάννης Καλαφατέλη             

 

 

 

        ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α  
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ      ΑΡ. ΜΕΛΕΤΗΣ 33 / 2013 
∆ΗΜΟΣ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ 
 
 
 
 
 
 
 
ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ:   40.649,02 € 
 
Φ.Π.Α. 23%:                            9.349,27 € 
     ========= 
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ΣΥΝΟΛΟ ∆ΑΠΑΝΗΣ:   49.998,29 € 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

∆ΙΟΝΥΣΟΣ 
 

 ΙΟΥΛΙΟΣ 2013 
 
 
 
 
 
 
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ     ΕΡΓΟ: ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ       ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ 
∆ΗΜΟΣ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ       ΥΛΙΚΟΥ          
 

Α. ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 
 
Η µελέτη αυτή συντάσσεται προκειµένου ο ∆ήµος να προχωρήσει στην προµήθεια 
ηλεκτρολογικού υλικού για την κάλυψη των αναγκών συντήρησης και αποκατάστασης βλαβών 
του δικτύου δηµοτικού φωτισµού και λοιπών ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων κτιρίων. 
 
Θα γίνει προµήθεια των εξής ενδεικτικά αναφερόµενων υλικών: φωτιστικά, λαµπτήρες 
οικονοµίας, λαµπτήρες φθορίου, λοιποί λαµπτήρες, καλώδια, ασφάλειες, διακόπτες, ρελέ, 
φωτιστικά, κλπ., τα οποία θα τοποθετηθούν στην αποθήκη του ∆ήµου προκειµένου οι 
ηλεκτρολόγοι να µπορούν να εφοδιάζονται µε τα απαραίτητα υλικά για την εκτέλεση των 
εργασιών τους όπως αυτές προκύπτουν κάθε φορά. 
 
Επίσης θα γίνει η προµήθεια µερικών σύνηθων ηλεκτρολογικών µικρο-εργαλείων ή 
εξαρτηµάτων τους, που µπορούν πολλάκις να χαρακτηρισθούν ως αναλώσιµα, τα οποία οι 
ηλεκτρολόγοι χρειάζονται κατά την εκτέλεση των εργασιών τους, π.χ. δοκιµαστικά κατσαβίδια, 
ατσαλίνα, καρυδάκια, διαµαντοτρύπανα, κ.ο.κ. 
 
Η δαπάνη της προµήθειας προϋπολογίζεται στο ποσό των 40.649,02 € πλέον Φ.Π.Α. 23% ήτοι 
9.349,27 €, συνολική δαπάνη 49.998,29 € και θα διενεργηθεί σύµφωνα µε τις διατάξεις της Υ.Α. 
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11389 (Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α.). Η σκοπιµότητα της εν λόγω προµήθειας έχει εγκριθεί µε τις 46/2013 και 
118/2013 Αποφάσεις του ∆ηµοτικού Συµβουλίου. 
 
Οι ανάγκες σε ηλεκτρολογικά υλικά, οι ποσότητές τους,  η ενδεικτική τιµή µονάδος για το κάθε 
είδος και το σύνολο της δαπάνης (ενδεικτικός προϋπολογισµός) εµφανίζονται στο συνηµµένο 
πίνακα.  
 
Σηµειώνεται ότι ο πίνακας αυτός είναι ο κατάλογος όλων των ηλεκτρολογικών υλικών που 
χρησιµοποιεί ο ∆ήµος και για όποιο υλικό δεν αναφέρεται ποσότητα, αυτό σηµαίνει ότι ο ∆ήµος 
δεν θα το προµηθευτεί, οπότε και οι ενδιαφερόµενοι δεν χρειάζεται να συµπληρώσουν τιµή 
µονάδος και συνολική τιµή για το είδος αυτό.  
 
Όλα τα είδη θα  

• είναι ευρωπαϊκών και διεθνών προδιαγραφών, 
• φέρουν σήµανση CE, 
• είναι εργοστασίων πιστοποιηµένων µε ISO 9001, 
• είναι εντελώς καινούργια και αµεταχείριστα. 
 
Η παράδοσή τους θα γίνει σε χώρο που θα υποδείξει ο ∆ήµος. 
 
Όλα τα είδη θα συνοδεύονται από εγγύηση καλής λειτουργίας σύµφωνα µε τις προδιαγραφές 
τους και θα είναι ενδεδειγµένα για το σκοπό τον οποίο προορίζονται. 
 
Σηµειώνεται επίσης ότι στον ενδεικτικό προϋπολογισµό της µελέτης τα είδη χωρίζονται σε τρεις 
οµάδες, ανάλογα µε την κατηγορία στην οποία ανήκουν (ηλεκτρολογικό υλικό, φωτιστικά, µικρο-
εργαλεία) και κάθε ενδιαφερόµενος προµηθευτής µπορεί να προσφέρει για όποια οµάδα 
επιθυµεί, ή και για όλες τις οµάδες, αλλά σε κάθε περίπτωση για το σύνολο των ειδών εντός 
έκαστης οµάδας που συµµετέχει.  
 
Για το κάθε είδος ηλεκτρολογικού ή αλλου υλικού που προσφέρει πρέπει να αναφέρει τον οίκο 
παραγωγής του (µάρκα) και να υποβάλλει τεχνικό φυλλάδιο (προσπέκτους) και αντίγραφο του 
πιστοποιητικού ISO 9001 (του οίκου).  
 
 

 
Β. ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΦΩΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΟΡΥΦΗΣ 

 
 
Φωτιστικό σώµα τύπου LED, 45 W, κορυφής για τοποθέτηση επί ιστού, µε κατανοµή φωτός 
360ο, φωτεινής απόδοσης φωτιστικού τουλάχιστον 2.000 lumen, απόχρωση φωτός 4.600 Κ - 
5.600 Κ, ΙΡ 65 ή ανώτερο, τάσης εισόδου 100 – 240 VAC, διάρκειας ζωής 50.000 ώρες 
τουλάχιστον, µε αντικευρανική προεξοχή µε προστασία τάσης εισόδου 5.000 V τουλάχιστον, µε 
multi led ταινίες συνδεδεµένες παράλληλα, κάθετα τοποθετηµένες σε κυλινδρικό σχηµατισµό 
παράλληλο µε τον ιστό πάνω σε ειδικές ψύκτρες από αλουµίνιο. 
 
Το φωτιστικό θα µπορεί να τοποθετηθεί σε ιστό µε απόληξη 50 mm µε 3 ανοξείδωτες βίδες 
Μ16x15. 
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Το περιµετρικό κάλυµα θα είναι από διάφανο πολυκαρβουνικό υλικό (PC) υψηλής διαφάνειας 
µε UV προστασία για αντίσταση στη γήρανση λόγω του ηλίου, η στέγαση (housing) θα είναι 
φτιαγµένη από κράµα αλουµινίου, το κέλυφος του φωτιστικού θα είναι κατασκευασµένο από 
υψηλής θερµικής αγωγιµότητας αλουµίνιο µε ενσωµατωµένη ψύκτρα, θα διαθέτει ανοιγόµενο 
κάλυµα για εύκολη και γρήγορη συντήρηση σε περίπτωση που χρειαστεί, η µόνωση θα είναι 
Τype 1, θα φέρει τριπολικό καλώδιο 3x1mm2 και κουτί σύνδεσης από αναθεκτικό υλικό, και θα 
συνοδεύεται από 5 χρόνια εγγύησης καλής λειτουργίας. 
 
Ενδεικτικές διαστάσεις φωτιστικού 500 mm διάµετρος κορυφής x 440 mm ύψος ± 5% και βάρος 
10 Kg ± 5%. Επισυνάπτεται ενδεικτικό σχέδιο του τύπου του φωτιστικού. 
 
Έκαστος συµµετέχων, επί ποινή αποκλεισµού, πρέπει να καταθέσει δείγµα του 
προσφερόµενου φωτιστικού µαζί µε την κατάθεση της προσφοράς του στο ∆ήµο. 
 
Ο Συντάξας        
 
 
Παπαδόπουλος Απόστολος     
Μηχ/γος Μηχ/κός       
 
 
Ελέγχθηκε       Θεωρήθηκε 
 
 
Κουρουπάκη Αγγελική     Αγγελίνα Άννα 
Τοπογράφος Μηχανικός     Πολιτικός Μηχανικός 
Προϊσταµένη Έργων & Μελετών     ∆ιευθύντρια Τεχνικής 
Τεχνικής Υπηρεσίας       Υπηρεσίας 
 
 
 
 
 
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ     ΕΡΓΟ: ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ       ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ 
∆ΗΜΟΣ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ       ΥΛΙΚΟΥ           
 

Γ. ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ ΥΛΙΚΑ - ΕΝ∆ΕΙΚΤΙΚΟΣ  ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ  
 

 ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ      

      

 ΟΜΑ∆Α Α: ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ ΥΛΙΚΑ     

  ΜΟΝ. ΠΟΣΟ- ΤΙΜΗ ΣΥΝΟΛΟ 

  ΜΕΤΡ. ΤΗΤΑ ΜΟΝΑ∆ΟΣ ΕΥΡΩ 

    ΕΥΡΩ  

      

1 Καλώδιο ΝΥΜ 3x1,5 mm2 ΜΕΤΡΟ 100 0,47 47,00 
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 Καλώδιο ΝΥΜ 3x2,5 mm2 ΜΕΤΡΟ 100 0,73 73,00 

 Καλώδιο ΝΥΜ 3x4 mm2 ΜΕΤΡΟ 50 1,14 57,00 

 Καλώδιο ΝΥΜ 3x6mm2 ΜΕΤΡΟ 50 1,67 83,50 

 Καλώδιο ΝΥΜ 3x10 mm2+1,5mm2 ΜΕΤΡΟ 50 3,04 152,00 

 Καλώδιο ΝΥΜ 3x16 mm2+1,5mm2 ΜΕΤΡΟ   0,00 

      

2 Καλώδιο NYAF 1 mm2 µαύρο - µπλε  ΜΕΤΡΟ 0  0,00 

 Καλώδιο NYAF 1,5 mm2 µαύρο - µπλε  ΜΕΤΡΟ 0  0,00 

 Καλώδιο NYAF 2,5 mm2 µαύρο - µπλε  ΜΕΤΡΟ 0  0,00 

 Καλώδιο NYAF 4 mm2 µαύρο - µπλε  ΜΕΤΡΟ 0  0,00 

      

3 Καλώδιο ΝΥΑ 1 mm2 µαύρο - κίτρινο - µπλε ΜΕΤΡΟ 0  0,00 

 Καλώδιο ΝΥΑ 1,5 mm2 µαύρο - κίτρινο - µπλε ΜΕΤΡΟ 0  0,00 

 Καλώδιο ΝΥΑ 2,5 mm2 µαύρο - κίτρινο - µπλε ΜΕΤΡΟ 0  0,00 

 Καλώδιο ΝΥΑ 4 mm2 µαύρο - κίτρινο - µπλε ΜΕΤΡΟ 0  0,00 

 Καλώδιο ΝΥΑ 6 mm2 µαύρο - κίτρινο - µπλε ΜΕΤΡΟ 0  0,00 

 Καλώδιο ΝΥΑ 10 mm2 µαύρο - κίτρινο - µπλε ΜΕΤΡΟ 0  0,00 

 Καλώδιο ΝΥΑ 16 mm2 µαύρο - κίτρινο - µπλε ΜΕΤΡΟ 20 1,56 31,20 

 Καλώδιο ΝΥΑ 25 mm2 κίτρινο  ΜΕΤΡΟ 20 2,36 47,20 

      

4 Καλώδιο ΝΥΥ 3x1,5 mm2 ΜΕΤΡΟ 200 0,5 100,00 

 Καλώδιο ΝΥΥ 3x2,5 mm2 ΜΕΤΡΟ 200 0,74 148,00 

 Καλώδιο ΝΥΥ 3x4 mm2 ΜΕΤΡΟ 0  0,00 

 Καλώδιο ΝΥΥ 3x6 mm2 ΜΕΤΡΟ 0  0,00 

 Καλώδιο ΝΥΥ 5x1,5 mm2 ΜΕΤΡΟ 100 0,74 74,00 

 Καλώδιο ΝΥΥ 5x2,5 mm2 ΜΕΤΡΟ 100 1,2 120,00 

 Καλώδιο ΝΥΥ 5x4 mm2 ΜΕΤΡΟ 100 1,87 187,00 

 Καλώδιο ΝΥΥ 5x6 mm2 ΜΕΤΡΟ 100 2,8 280,00 

 Καλώδιο ΝΥΥ 4x2,5 mm2 ΜΕΤΡΟ 100 0,97 97,00 

 Καλώδιο ΝΥΥ 4x4 mm2 ΜΕΤΡΟ 100 1,54 154,00 

 Καλώδιο NYY 4x6 mm2 ΜΕΤΡΟ 100 2,25 225,00 

 Καλώδιο NYY 4x10 mm2 ΜΕΤΡΟ 100 3,73 373,00 

 Καλώδιο ΝΥΥ 5x10 mm2 +1,5 mm2 ΜΕΤΡΟ 100 4,78 478,00 

 Καλώδιο ΝΥΥ 5x16 mm2 +1,5mm2 ΜΕΤΡΟ 50 7,68 384,00 

      

5 Εύκαµπτο καλώδιο 2x0,75 mm2 άσπρο ΜΕΤΡΟ 100 0,17 17,00 

 Εύκαµπτο καλώδιο 2x1 mm2 άσπρο ΜΕΤΡΟ 100 0,22 22,00 

 Εύκαµπτο καλώδιο 2x1,5 mm2 άσπρο ΜΕΤΡΟ 100 0,31 31,00 

 Εύκαµπτο καλώδιο 3x0,75 mm2 άσπρο ΜΕΤΡΟ 100 0,24 24,00 

 Εύκαµπτο καλώδιο 3x1 mm2 άσπρο ΜΕΤΡΟ 100 0,32 32,00 

 Εύκαµπτο καλώδιο 3x1,5 mm2 άσπρο ΜΕΤΡΟ 100 0,46 46,00 

 Εύκαµπτο καλώδιο 3x2,5 mm2 άσπρο ΜΕΤΡΟ 0  0,00 

 Εύκαµπτο καλώδιο 4x0,75 mm2 άσπρο ΜΕΤΡΟ 0  0,00 

 Εύκαµπτο καλώδιο 4x0,50 mm2 άσπρο ΜΕΤΡΟ 0  0,00 

      

6 Καλώδιο καουτσούκ 2x1,5 mm2 µαύρο ΜΕΤΡΟ 0  0,00 

 Καλώδιο καουτσούκ 3x1,5 mm2 µαύρο ΜΕΤΡΟ 100 0,68 68,00 

 Καλώδιο καουτσούκ 1x2,5mmδιπλής µόνωσης ∆ΕΗ µονόκλωνο επικασσιτερωµένο ΜΕΤΡΟ 100 1,91 191,00 

      

7 Καλώδιο τηλεφώνου 2 ζευγών ΜΕΤΡΟ 0  0,00 

 Καλώδιο UTP 4 ζευγών ΜΕΤΡΟ 100 0,28 28,00 

 Καλώδιο UTP εξωτερικού χώρου 4 ζευγών ΜΕΤΡΟ 100 0,48 48,00 

 Καλώδιο τηλεφώνου πλακέ 2 ζευγών άσπρο  ΜΕΤΡΟ 0  0,00 

 Κλιπ τηλεφώνου ΤΕΜ 0  0,00 

 connectors δικτύου RJ 45 ΤΕΜ 0  0,00 

 connectors δικτύου RJ 11 ΤΕΜ 0  0,00 

 Καλώδιο πλακέ 2x1,5 mm2  (σειρίδα) άσπρο εύκαµπτο ΜΕΤΡΟ 50 0,3 15,00 
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8 Σωλήνες γαλβανιζέ 1 1/4 (κίτρινη µε µούφες 6 µέτρα) ΤΕΜ 5 20 100,00 

 Γωνία γαλβανιζέ 120ο θηλυκό - θηλυκό ΤΕΜ 5 1,45 7,25 

      

9 Καραβοχελώνες µεταλλικές εξωτ. Στεγανές (Ε-27/100W) οβάλ ΤΕΜ 5 15 75,00 

 Καραβοχελώνες µεταλλικές εξωτ. Στεγανές (Ε-27/100W) στρογγυλές ΤΕΜ 5 18 90,00 

      

10 Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο00 35 Α ΤΕΜ 0  0,00 

 Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο00 50 Α ΤΕΜ 0  0,00 

 Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο00 63 Α ΤΕΜ 0  0,00 

 Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο00 80 Α ΤΕΜ 0  0,00 

 Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο00 100 Α ΤΕΜ 0  0,00 

 Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο00 125 Α ΤΕΜ 3 4,05 12,15 

 Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο00 160 Α ΤΕΜ 0  0,00 

      

11 Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο1 50 Α  ΤΕΜ 0  0,00 

 Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο1 63 Α ΤΕΜ 0  0,00 

 Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο1 80 Α ΤΕΜ 0  0,00 

 Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο1 100 Α ΤΕΜ 0  0,00 

 Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο1 125 Α ΤΕΜ 0  0,00 

 Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο1 160 Α ΤΕΜ 12 2,73 32,76 

 Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο1 200 Α ΤΕΜ 0  0,00 

 Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο1 250 Α  ΤΕΜ  0  0,00 

      

12 Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο2 125 Α ΤΕΜ  0  0,00 

 Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο2 160 Α ΤΕΜ  12 6,77 81,24 

 Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο2 200 Α  ΤΕΜ  12 4,74 56,88 

 Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο2 250 Α  ΤΕΜ  0  0,00 

      

13 Ασφάλεια ∆ΕΗ 35 Α / Ε-16 ΤΕΜ 50 0,51 25,50 

 Ασφάλεια ∆ΕΗ 40 Α / Ε-16 ΤΕΜ 50 0,53 26,50 

 Ασφάλεια ∆ΕΗ 50 Α / Ε-16 ΤΕΜ 0  0,00 

 Ασφάλεια ∆ΕΗ 63 Α / Ε-16 ΤΕΜ 0  0,00 

 Αυτόµατη ασφάλεια ∆ΕΗ 63 Α  ΤΕΜ 0  0,00 

 Πώµα πορσελάνης για ασφάλειες Ε-16 ∆ΕΗ ΤΕΜ 0  0,00 

      

14 Ασφάλεια γυάλινη 5x20 3,5 A ΤΕΜ 200 0,04 8,00 

 Ασφάλεια γυάλινη 5x20 4 A ΤΕΜ 100 0,04 4,00 

 Ασφάλεια γυάλινη 5x20 5 A ΤΕΜ 450 0,04 18,00 

 Ασφάλεια γυάλινη 5x20 6 A ΤΕΜ 400 0,04 16,00 

 Ασφάλεια γυάλινη 5x20 7 A ΤΕΜ 400 0,04 16,00 

      

15 Ασφάλεια γυάλινη 6,3x30 2 A ΤΕΜ 0  0,00 

 Ασφάλεια γυάλινη 6,3x30 3 A ΤΕΜ 0  0,00 

 Ασφάλεια γυάλινη 6,3x30 5 A ΤΕΜ 0  0,00 

 Ασφάλεια γυάλινη 6,3x30 8 A ΤΕΜ 100 0,04 4,00 

 Ασφάλεια γυάλινη 6,3x30 10 A ΤΕΜ 100 0,04 4,00 

 Ασφάλεια γυάλινη 6,3x30 15 A ΤΕΜ 0  0,00 

      

16 Ασφάλεια κυλινδρική 10,3x38 4 Α / GL ΤΕΜ 100 0,75 75,00 

 Ασφάλεια κυλινδρική 10,3x38 6 Α / GL ΤΕΜ 50 0,75 37,50 

      

17 Ασφάλεια τήξεως φυσίγγιο πορσελάνης 10 Α D (κοινές) ΤΕΜ 0  0,00 

 Ασφάλεια τήξεως φυσίγγιο πορσελάνης 16 Α D (κοινές) ΤΕΜ 0  0,00 

 Ασφάλεια τήξεως φυσίγγιο πορσελάνης 20 Α D (κοινές)  ΤΕΜ 0  0,00 

 Ασφάλεια τήξεως φυσίγγιο πορσελάνης 25 Α D (κοινές) ΤΕΜ 0  0,00 

 Ασφάλεια τήξεως φυσίγγιο  πορσελάνης 35 Α D (κοινές) ΤΕΜ 20 0,5 10,00 

 Ασφάλεια τήξεως φυσίγγιο πορσελάνης 50 Α D (κοινές) ΤΕΜ 20 0,6 12,00 

 Ασφάλεια τήξεως φυσίγγιο πορσελάνης 63 Α D (κοινές) ΤΕΜ 20 0,65 13,00 
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 Ασφάλεια τήξεως φυσίγγιο  πορσελάνης 80 Α ΓΟΛΙΑΘ  ΤΕΜ 0  0,00 

 Ασφάλεια τήξεως φυσίγγιο πορσελάνης 100 Α ΓΟΛΙΑΘ ΤΕΜ 0  0,00 

      

18 Ασφάλεια NEOZED πορσελάνης 10 Α  ΤΕΜ 0  0,00 

 Ασφάλεια NEOZED πορσελάνης 16 Α  ΤΕΜ 0  0,00 

 Ασφάλεια NEOZED πορσελάνης 20 Α ΤΕΜ 0  0,00 

 Ασφάλεια NEOZED πορσελάνης 25 Α ΤΕΜ 0  0,00 

 Ασφάλεια NEOZED πορσελάνης 35 Α ΤΕΜ 50 0,47 23,50 

 Ασφάλεια NEOZED πορσελάνης 50 Α ΤΕΜ 0  0,00 

 Ασφάλεια NEOZED πορσελάνης 63 Α ΤΕΜ 0  0,00 

      

19 Ασφάλεια αυτόµατη πίνακα 1x6 A ΤΕΜ 0  0,00 

 Ασφάλεια αυτόµατη πίνακα 1x10 A ΤΕΜ 24 3,44 82,56 

 Ασφάλεια αυτόµατη πίνακα 1x16 A ΤΕΜ 12 3,44 41,28 

 Ασφάλεια αυτόµατη πίνακα 1x20 A ΤΕΜ 0  0,00 

 Ασφάλεια αυτόµατη πίνακα 1x25 A ΤΕΜ 0  0,00 

 Ασφάλεια αυτόµατη πίνακα 1x32 A ΤΕΜ 24 3,44 82,56 

 Ασφάλεια αυτόµατη πίνακα 1x40 A ΤΕΜ 12 3,44 41,28 

 Ασφάλεια αυτόµατη πίνακα 1x50 A ΤΕΜ 12 6,57 78,84 

 Ασφάλεια αυτόµατη πίνακα 1x63 A ΤΕΜ 0  0,00 

 Ασφάλεια αυτόµατη πίνακα 3x10 A ΤΕΜ 0  0,00 

 Ασφάλεια αυτόµατη πίνακα 3x16 A ΤΕΜ 0  0,00 

 Ασφάλεια αυτόµατη πίνακα 3x20 A ΤΕΜ 0  0,00 

 Ασφάλεια αυτόµατη πίνακα 3x25 A ΤΕΜ 0  0,00 

 Ασφάλεια αυτόµατη πίνακα 3x32 A ΤΕΜ 0  0,00 

 Ασφάλεια αυτόµατη πίνακα 3x40 A ΤΕΜ 0  0,00 

 Ασφάλεια αυτόµατη πίνακα 3x50 A ΤΕΜ 0  0,00 

 Ασφάλεια αυτόµατη πίνακα 3x63 A ΤΕΜ 0  0,00 

      

20 Χρονοδιακόπτης Ψηφιακός Εβδοµαδιαίος ΕG-071 ΤΕΜ 2 50 100,00 

 Χρονοδιακόπτης µε εφεδρεία µονού βήµατος 16Α/230V ΤΕΜ 0  0,00 

 ∆ιακόπτης Λυκόφωτος Τύπου HAGER ΕΕ-701 ΤΕΜ 3 17,13 51,39 

 ∆ιακόπτης Λυκόφωτος Τύπου HAGER ΕΕ-702 ΤΕΜ   0,00 

      

21 Ρελέ θερµάνσεως 4x40 A ΤΕΜ 0  0,00 

 Ρελέ θερµάνσεως 4x25 A ΤΕΜ 0  0,00 

 Ρελέ θερµάνσεως 2x25 A ΤΕΜ 0  0,00 

      

22 Ρελέ διαρροής 4x63A/0,03 ΤΕΜ 0  0,00 

 Ρελέ διαρροής 4x40A/0,03 ΤΕΜ 0  0,00 

 Ρελέ διαρροής 2x40A/0,03 ΤΕΜ 4 31,49 125,96 

 Ρελέ διαρροής 2x63A/0,03 ΤΕΜ 0  0,00 

      

23 Ενδεικτική λυχνία πίνακα 230V/0,9W  ΤΕΜ 0  0,00 

      

24 Κανάλι αυτοκόλλητο άσπρο 15χ15  METRA 0  0,00 

 Κανάλι αυτοκόλλητο άσπρο 20χ20  κουτι  0  0,00 

 Κανάλι αυτοκόλλητο άσπρο 30χ30 κουτι  0  0,00 

 Κανάλι αυτοκόλλητο άσπρο 40χ25 κουτι  0  0,00 

      

25 Μπαλαντέζα καρούλι 3x1,5 mm2 20 µέτρων ΤΕΜ 0  0,00 

 Μπαλαντέζα καρούλι 3x2,5 mm2 20 µέτρων ΤΕΜ 0  0,00 

 Μπαλαντέζα καρούλι 3x1,5 mm2 25 µέτρων ΤΕΜ 0  0,00 

 Μπαλαντέζα καρούλι 3x2,5 mm2 25 µέτρων ΤΕΜ 0  0,00 

      

26 Μπαλαντέζα 10 µέτρα µε φις αρσενικό και θηλυκό 3χ1,5mm2 ΤΕΜ 0  0,00 

 Μπαλαντέζα 5 µέτρα µε φις αρσενικό και θηλυκό 3x1,5mm2 ΤΕΜ 0  0,00 

     0,00 
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27 Πολύµπριζο µε φις και καλώδιο και διακόπτη 5 θέσεων κοµπλέ ΤΕΜ 0  0,00 

 Πολύµπριζο µε φις και καλώδιο και διακόπτη 3 θέσεων κοµπλέ ΤΕΜ 0  0,00 

      

28 Καλώδιο καουτσούκ 5x10 mm2 εύκαµπτο µαύρο ΜΕΤΡ 0  0,00 

 Καλώδιο καουτσούκ 5x16 mm2 εύκαµπτο µαύρο ΜΕΤΡ 0  0,00 

      

29 Φις scame ή gayer 5χ32Α θηλυκό  για το καλώδιο ΤΕΜ 0  0,00 

 Φις scame ή gayer 5x32Α αρσενικό για το καλώδιο ΤΕΜ 0  0,00 

 Φις scame ή gayer 5x63Α αρσενικό για το καλώδιο ΤΕΜ 0  0,00 

 Φις scame ή gαyer  5x63Α θηλυκό για το καλώδιο ΤΕΜ 0  0,00 

      

30 ∆ιακόπτης αλλέ ρετούρ χωνευτός  ΤΕΜ 0  0,00 

 ∆ιακόπτης κοµιτατέρ χωνευτός  ΤΕΜ 0  0,00 

 ∆ιακόπτης αλλέ ρετούρ µεσαίος χωνευτός  ΤΕΜ 0  0,00 

      

31 Ραγοδιακόπτης 1x40A ΤΕΜ 0  0,00 

 Ραγοδιακόπτης 1x63A ΤΕΜ 0  0,00 

 Ραγοδιακόπτης 2x25A ΤΕΜ 0  0,00 

 Ραγοδιακόπτης 2x32A     

 Ραγοδιακόπτης 2x40A ΤΕΜ 0  0,00 

 Ραγοδιακόπτης 2x63A ΤΕΜ 0  0,00 

 Ραγοδιακόπτης 3x40A ΤΕΜ 0  0,00 

 Ραγοδιακόπτης 3x63A ΤΕΜ 0  0,00 

 Ραγοδιακόπτης 3x80A ΤΕΜ 0  0,00 

 Ραγοδιακόπτης 4x40A ΤΕΜ 0  0,00 

 Ραγοδιακόπτης 4x63A ΤΕΜ 0  0,00 

 Ραγοδιακόπτης 4x80A ΤΕΜ 5 22,17 110,85 

 Ραγοδιακόπτης 4x100A ΤΕΜ 5 23,15 115,75 

      

32 Πρίζα µε καπάκι σούκο χωνευτή ΤΕΜ 0  0,00 

 ∆ιακόπτης εξωτερικός στεγανός κοµµιτατέρ ΤΕΜ 10 3,08 30,80 

 ∆ιακόπτης εξωτερικός στεγανός αλλέ ρετούρ ΤΕΜ 10 2,73 27,30 

 Πρίζα σούκο εξωτερική στεγανή  ΤΕΜ 10 2,77 27,70 

 Πρίζα χωρίς καπάκι σούκο χωνευτή ΤΕΜ 10 2,34 23,40 

 Μπάρα χαλκού µονοφασική ενός µέτρου (γέφυρα) ΤΕΜ 0  0,00 

 Μπάρα χαλκού τριφασική ενός µέτρου (γέφυρα) ΤΕΜ 0  0,00 

      

33 Πρίζα πίνακα σούκο ράγας 16A/250V ΤΕΜ 0  0,00 

      

34 Φις αρσενικό σούκο άσπρο ΤΕΜ 0  0,00 

 Φις θηλυκό σούκο άσπρο ΤΕΜ 0  0,00 

 Φις αρσενικό σούκο καουτσούκ ΤΕΜ 0  0,00 

 Φις θηλυκό σούκο καουτσούκ ΤΕΜ 0  0,00 

      

35 Τσερκαδόρους επαγγελµατικούς (µε καστάνια) για τσέρκι ERIVAN ΤΕΜ 0  0,00 

 Τσέρκι INOX ERIVAN ταινία (κουλούρα) 19mm x 30 m ΤΕΜ 10 2,4 24,00 

 Συνδετήρες INOX ERIVAN για τσέρκι 19mm ΤΕΜ 300 0,4 120,00 

 Ψαλίδι για τσέρκι INOX ERIVAN / 250mm / professional TEM 2 20 40,00 

      

36 ∆εµατικά 10 cm µαύρα (πακέτο των 100 τεµαχίων) ΤΕΜ 0  0,00 

 ∆εµατικά 20 cm µαύρα (πακέτο των 100 τεµαχίων) ΤΕΜ 0  0,00 

 ∆εµατικά 30 cm µαύρα (πακέτο των 100 τεµαχίων) ΤΕΜ 0  0,00 

 ∆εµατικά 40 cm µαύρα (πακέτο των 100 τεµαχίων) ΤΕΜ 0  0,00 

 ∆εµατικά 50 cm µαύρα (πακέτο των 100 τεµαχίων) ΤΕΜ 5 10 50,00 

      

37 Ταινία βουλκανισµού 3M ΤΕΜ 5 10,5 52,50 

 Ταινία µονωτική µαύρη  ΤΕΜ 200 0,65 130,00 

 Ταινία µονωτική µπλε ΤΕΜ 10 0,65 6,50 
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 Ταινία µονωτική άσπρη  ΤΕΜ 10 0,65 6,50 

 Ταινία µονωτική κίτρινη ΤΕΜ 10 0,65 6,50 

      

38 Ακροδέκτες 1,5mm2 (σακουλάκι των 100 τµχ) ΣΑΚΟΥΛΑΚΙ  0  0,00 

 Ακροδέκτες 2,5mm2 (σακουλάκι των 100 τµχ) ΣΑΚΟΥΛΑΚΙ  0  0,00 

 Ακροδέκτες 4mm2 (σακουλάκι των 100 τµχ) ΣΑΚΟΥΛΑΚΙ  0  0,00 

 Ακροδέκτες 6mm2 (σακουλάκι των 100 τµχ) ΣΑΚΟΥΛΑΚΙ  0  0,00 

 Ακροδέκτες 10mm2 (σακουλάκι των 100 τµχ) ΣΑΚΟΥΛΑΚΙ  0  0,00 

 Ακροδέκτες 16mm2 (σακουλάκι των 100 τµχ) ΣΑΚΟΥΛΑΚΙ  0  0,00 

 Ακροδέκτες 25mm2 (σακουλάκι των 100 τµχ) ΣΑΚΟΥΛΑΚΙ  0  0,00 

 Ακροδέκτες 35mm2 (σακουλάκι των 100 τµχ) ΣΑΚΟΥΛΑΚΙ  0  0,00 

 Ακροδέκτες 50mm2 (σακουλάκι των 100 τµχ) ΣΑΚΟΥΛΑΚΙ  0  0,00 

 Ακροδέκτες 70mm2  TEM 0  0,00 

 Ακροδέκτες 90mm2  TEM 0  0,00 

      

39 Συνδέσµους ευθείας 1,5mm2 (από ένα σακουλάκι των 100 τµχ) ΤΕΜ  0  0,00 

 Συνδέσµους ευθείας 2,5mm2 (από ένα σακουλάκι των 100 τµχ) ΤΕΜ  0  0,00 

 Συνδέσµους ευθείας 4mm2 (από ένα σακουλάκι των 100  τµχ) ΤΕΜ  0  0,00 

 Συνδέσµους ευθείας 6mm2 (από ένα σακουλάκι των 100 τµχ) ΤΕΜ  0  0,00 

 Συνδέσµους ευθείας 10mm2 (από ένα σακουλάκι των 100 τµχ) ΤΕΜ  0  0,00 

 Συνδέσµους ευθείας 16mm2 (από ένα σακουλάκι των 100 τµχ) ΤΕΜ  0  0,00 

 Συνδέσµους ευθείας 25mm2 (από ένα σακουλάκι των 100 τµχ) ΤΕΜ  0  0,00 

 Συνδέσµους ευθείας 35mm2 (από ένα σακουλάκι των 100 τµχ) ΤΕΜ  0  0,00 

 Συνδέσµους ευθείας 50mm2 (από ένα σακουλάκι των 100 τµχ) ΤΕΜ  0  0,00 

      

40 Μπάλα Φ40 οπάλ κοµπλέ κοντό χείλος (δείγµα) ΤΕΜ 20 30 600,00 

 Μπάλα Φ30 οπάλ κοµπλέ κοντό χείλος (δείγµα) ΤΕΜ 30 20 600,00 

 Μπάλα Φ20 οπάλ κοµπλέ κοντό χείλος (δείγµα) ΤΕΜ 0  0,00 

      

41 Σκάφες φθορίου χωρίς καπάκι 1,5 µέτρο 2χ58W ΤΕΜ 0  0,00 

 Σκάφη φθορίου χωρίςκαπάκι 1,20µέτρο 2x36W ΤΕΜ 0  0,00 

      

42 Πίνακας Μεταλλικός Εξωτερικός Στεγανός 1 σειράς 12 στοιχείων ΤΕΜ 0  0,00 

 Πίνακας Μεταλλικός Εξωτερικός Στεγανός 3 σειρών 36 στοιχείων ΤΕΜ 0  0,00 

 Πίνακας Πλαστικός εξωτερικός στεγανός 1σειράς 12 στοιχείων ΤΕΜ 0  0,00 

 Πίνακας πλαστικός εξωτερικός στεγανός 2 σειρών 24 στοιχείων ΤΕΜ 0  0,00 

      

43 Σωλήνα σπιράλ κουβίδι Φ16 (σε κουλούρα) ΜΕΤΡΟ 25 0,58 14,50 

 Σωλήνα σπιράλ κουβίδι Φ20 (σε κουλούρα) ΜΕΤΡΟ 25 0,73 18,25 

 Σωλήνα σπιράλ κουβίδι Φ25 (σε κουλούρα) ΜΕΤΡΟ 25 1,1 27,50 

 Σωλήνα σπιράλ κουβίδι Φ32 (σε κουλούρα) ΜΕΤΡΟ 20 1,48 29,60 

 Σωλήνα σπιράλ κουβίδι Φ40 (σε κουλούρα) ΜΕΤΡΟ 20 2,04 40,80 

 Σωλήνα σπιράλ κουβίδι Φ50 (σε κουλούρα) ΜΕΤΡΟ  20 2,61 52,20 

      

44 Μούφες για σπιράλ κουβίδι Φ16 ΤΕΜ 10 0,13 1,30 

 Μούφες για σπιράλ κουβίδι Φ20 ΤΕΜ 10 0,15 1,50 

 Μούφες για σπιράλ κουβίδι Φ25 ΤΕΜ 10 0,2 2,00 

 Μούφες για σπιράλ κουβίδι Φ32 ΤΕΜ 10 0,4 4,00 

 Μούφες για σπιράλ κουβίδι Φ40 ΤΕΜ 10 0,63 6,30 

 Μούφες για σπιράλ κουβίδι Φ50 ΤΕΜ 10 1,18 11,80 

      

45 Κολλάρο για σπιράλ κουβίδι Φ16  ΤΕΜ 50 0,15 7,50 

 Κολλάρο για σπιράλ κουβίδι Φ20 ΤΕΜ 50 0,17 8,50 

 Κολλάρο για σπιράλ κουβίδι Φ25 ΤΕΜ 50 0,25 12,50 

 Κολλάρο για σπιράλ κουβίδι Φ32 ΤΕΜ 50 0,33 16,50 
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 Κολλάρο για σπιράλ κουβίδι Φ40 ΤΕΜ 50 0,46 23,00 

 Κολλάρο για σπιράλ κουβίδι Φ50 ΤΕΜ 50 0,66 33,00 

 Ρακόρ Φ16 ΤΕΜ 5 0,1 0,50 

 Ρακόρ Φ20 ΤΕΜ 5 0,11 0,55 

 Ρακόρ Φ25 ΤΕΜ 5 0,23 1,15 

 Ρακόρ Φ32 ΤΕΜ 5 0,29 1,45 

 Ρακόρ Φ40 ΤΕΜ 0  0,00 

 Ρακόρ Φ50 ΤΕΜ 0  0,00 

      

46 Κουτιά κουβίδι εξωτερικά   67X67 ΤΕΜ 5 1,04 5,20 

 Κουτιά κουβίδι εξωτερικά   82X82 ΤΕΜ 5 1,45 7,25 

 Κουτιά κουβίδι εξωτερικά   101X101 ΤΕΜ 5 2,48 12,40 

      

47 Φως ασφαλείας, φορητό, εφεδρικό µε 2 προβολείς ΤΕΜ 0  0,00 

 Φως ασφαλείας, επίτοιχο, LED 230V  ΤΕΜ 2 25 50,00 

      

48 Κουτί εξωτερικό στεγανό 8x8 ΤΕΜ 0  0,00 

 Κουτί εξωτερικό στεγανό 15x12 ΤΕΜ 0  0,00 

 Κουτί εξωτερικό στεγανό 15x20 ΤΕΜ 0  0,00 

     0,00 

49 Αυτοκόλλητο τετράγωνο 19x19 ΤΕΜ 0  0,00 

 Αυτοκόλλητο τετράγωνο 27x27 ΤΕΜ 0  0,00 

      

50 Μπαταρία πλακέ 9V αλκαλική ΤΕΜ 10 2 20,00 

 Μπαταρία ΑΑ 1,5V αλκαλική ΤΕΜ 20 0,5 10,00 

 Μπαταρία ΑΑΑ 1,5V αλκαλική ΤΕΜ 20 0,5 10,00 

      

51 Κυπαρισάκια 16'' ΤΕΜ 0  0,00 

 Κυπαρισάκια 25'' ΤΕΜ 0  0,00 

 Κυπαρισάκια 35'' ΤΕΜ 0  0,00 

 Κυπαρισάκια 50'' ΤΕΜ 0  0,00 

      

52 Ζουµπόκαρφο 18x2 καρφί ROBOT ΚΟΥΤΙ 0  0,00 

 Τσέρκι µε µεγάλες τρύπες (ταινία) ΤΕΜ 0  0,00 

 Ζουµπόκαρφο 25x2 καρφί ROBOT ΤΕΜ 0  0,00 

 Τσέρκι µε µικρές τρύπες (ταινία) ΤΕΜ 0  0,00 

     0,00 

53 Ηλεκτρόδιο γείωσης Φ16 / 1500 ecu και σφικτήρες Φ16 ΤΕΜ 0  0,00 

 Χαλκός γείωσης γυµνός 16 mm2 ΜΕΤΡΟ 0  0,00 

 Χαλκός γείωσης γυµνός 25 mm2 ΜΕΤΡΟ 10 2,48 24,80 

 Χαλκός γείωσης γυµνός 35 mm2 ΜΕΤΡΟ 10 3,43 34,30 

 Σφικτήρα (κολλάρο) χαλκού HELEMCO (τετράγωνο) ΤΕΜ 0  0,00 

      

54 Ρόκα 5x20 πλακέ (των 100 τεµαχίων) ΚΟΥΤΙ 0  0,00 

 Ρόκα 5x18 στρογγυλό (των 100 τεµαχίων) ΚΟΥΤΙ 0  0,00 

 Ρόκα 6x25 στρογγυλό (των 100 τεµαχίων)  ΚΟΥΤΙ 0  0,00 

 Ρόκα 7x25 στρογγυλό (των 100 τεµαχίων) ΚΟΥΤΙ 0  0,00 

 Ρόκα 8x25 στρογγυλό (των 100 τεµαχίων) ΚΟΥΤΙ 0  0,00 

 Ρόκα 9x25 στρογγυλό (των 100 τεµαχίων)  ΚΟΥΤΙ 0  0,00 

 Ρόκα 10x25 στρογγυλό (των 100 τεµαχίων)  ΚΟΥΤΙ 0  0,00 

 Ρόκα 11x25 στρογγυλό (των 100 τεµαχίων)  ΚΟΥΤΙ 0  0,00 

 Ρόκα 12x25 στρογγυλό (των 100 τεµαχίων)  ΚΟΥΤΙ 0  0,00 

      

55 Ρόκα 5x35 πλακέ (των 100 τεµαχίων) ΚΟΥΤΙ 0  0,00 

 Ρόκα 6x35 στρογγυλό (των 100 τεµαχίων) ΚΟΥΤΙ 0  0,00 

 Ρόκα 7x35 στρογγυλό (των 100 τεµαχίων) ΚΟΥΤΙ 0  0,00 

 Ρόκα 8x35 στρογγυλό (των 100 τεµαχίων) ΚΟΥΤΙ 0  0,00 

 Ρόκα 9x35 στρογγυλό (των 100 τεµαχίων) ΚΟΥΤΙ 0  0,00 
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 Ρόκα 10x35 στρογγυλό (των 100 τεµαχίων)  ΚΟΥΤΙ 0  0,00 

 Ρόκα 11x35 στρογγυλό (των 100 τεµαχίων)  ΚΟΥΤΙ 0  0,00 

 Ρόκα 12x35 στρογγυλό (των 100 τεµαχίων) ΚΟΥΤΙ 0  0,00 

      

56 Ασφαλειοθήκη κλέµµα µονή για γυάλινη ασφάλεια 5x20 mm ΤΕΜ 0  0,00 

 Ασφαλειοθήκη κλέµµα µονή για γυάλινη ασφάλεια 6,3x30 mm ΤΕΜ 50 1 50,00 

 Ασφαλειοθήκη µε καλώδιο 1,5mm2 βιδωτή για γυάλινη ασφάλεια 6,3x30 ΤΕΜ 0  0,00 

 
Αυτοκόλλητα τρίγωνα κίτρινα σήµανσης αστραπή, (κίνδυνος 
ηλεκτρτοπληξίας) 220/380V 30cm ΤΕΜ 50 0,5 25,00 

      

57 Ξυλόβιδες 4x1,5 cm KOYTI 1 3,83 3,83 

 Ξυλόβιδες 4x2,5 cm KOYTI 1 4,8 4,80 

 Ξυλόβιδες 4x3 cm KOYTI 1 5,3 5,30 

 Ξυλόβιδες 4x3,5 cm KOYTI 1 6,45 6,45 

 Ξυλόβιδες 4x4 cm KOYTI 1 7,2 7,20 

 Ξυλόβιδες 4x4,5 cm KOYTI 1 4,25 4,25 

 Ξυλόβιδες 4x5 cm KOYTI 1 4,75 4,75 

      

58 Λαµαρινόβιδες 4x1,5 cm 8x3/4 ΤΕΜ 500 0,05 25,00 

 Λαµαρινόβιδες 4x2,5 cm 8x1 ΤΕΜ 500 0,05 25,00 

 Λαµαρινόβιδες 4x3 cm 8x1 1/4 ΤΕΜ 500 0,05 25,00 

 Λαµαρινόβιδες 4x3,5 cm 8x1/2 ΤΕΜ 500 0,05 25,00 

 Λαµαρινόβιδες 4x4 cm 10x1 1/2 ΤΕΜ 500 0,05 25,00 

 Λαµαρινόβιδες 4x4,5 cm 8x2 ΤΕΜ 500 0,05 25,00 

 Λαµαρινόβιδες 4x5 cm 10x2 ΤΕΜ 500 0,05 25,00 

 Τρυπανόβιδες µε κεφαλή για κλειδί 8 µήκους 5,5x25 ΤΕΜ 500 0,05 25,00 

 Τρυπανόβιδες µε κεφαλή για κλειδί 10 µήκους 6,3x25 ΤΕΜ 500 0,06 30,00 

 Τρυπανόβιδες µε κεφαλή σταυρού φρεζάτη µήκους 4,8x25 ΤΕΜ 500 0,05 25,00 

      

59 Ούπα 6'' µπετού (των 100 τεµαχίων) και βίδες ΚΟΥΤΙ 0  0,00 

 Ούπα 8'' µπετού (των 100 τεµαχίων) και βίδες ΚΟΥΤΙ 0  0,00 

 Ούπα 10'' µπετού (των 100 τεµαχίων) και βίδες ΚΟΥΤΙ 0  0,00 

 Ούπα 12'' µπετού (των 100 τεµαχίων) και βίδες ΚΟΥΤΙ 0  0,00 

 Ούπα 6'' γυψοσανίδας µε βίδα (των 100 τεµαχίων) ΚΟΥΤΙ 0  0,00 

 Ούπα 8'' γυψοσανίδας µε βίδα (των 100 τεµαχίων) ΚΟΥΤΙ 0  0,00 

 Ούπα 10'' γυψοσανίδας µε βίδα (των 100 τεµαχίων) ΚΟΥΤΙ 0  0,00 

 Ούπα 12'' γυψοσανίδας µε βίδα (των 100 τεµαχίων) ΚΟΥΤΙ 0  0,00 

      

60 Ροδέλλα µικρή µε τρύπα 6x12 ΤΕΜ 500 0,04 20,00 

 Ροδέλλα µεγάλη µε τρύπα 8x24 ΤΕΜ 500 0,05 25,00 

      

61 Λάµπα ML-80W / Ε27 µεικτού φωτισµού ΤΕΜ 0  0,00 

 Λάµπα ML-160W / Ε27 µεικτού φωτισµού ΤΕΜ 0  0,00 

 Λάµπα ML-250W / Ε40 µεικτού φωτισµού ΤΕΜ 0  0,00 

 Εκκινητής 70 - 400W HQI / Na 500V ΤΕΜ 200 7,5 1500,00 

      

62 Λάµπα HQI 70W / 230V ΤΕΜ 15 13 195,00 

 Λάµπα HQI 150W / 230V  ΤΕΜ 0  0,00 

 Λάµπα HQI 250W / 230V / E-40 σωληνωτή ΤΕΜ 0  0,00 

 Λάµπα HQI 250W / 230V / E-40 αχλάδι ΤΕΜ 0  0,00 

 Λάµπα HQI 400W / 230V / Ε-40 σωληνωτή ΤΕΜ 30 22,56 676,80 

 Λάµπα HQI 400W / 230V / E-40 αχλάδι  ΤΕΜ 0  0,00 

      

63 BALLAST HQI 70W πλακέ χαµηλό ΤΕΜ 0  0,00 

 BALLAST HQI 150W πλακέ χαµηλό ΤΕΜ 0  0,00 

 BALLAST HQI 250W πλακέ χαµηλό ΤΕΜ 0  0,00 

 BALLAST HQI 400W πλακέ χαµηλό ΤΕΜ 0  0,00 
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64 Λάµπες αλογόνου 60W/78MM ΤΕΜ 20 2,5 50,00 

 Λάµπες αλογόνου 200W/118MM ΤΕΜ 40 3 120,00 

 Λάµπες αλογόνου 500W/118MM ΤΕΜ 5 3 15,00 

 Λάµπες αλογόνου 1000W ΤΕΜ 15 7,5 112,50 

 Λάµπες αλογόνου 1500W ΤΕΜ 15 7,8 117,00 

      

65 Προβολέας HQI 70W / ΙΡ65 µε µεταλλικά κλιπ στο καπάκι ΤΕΜ 0  0,00 

 Προβολέας HQI 150W / ΙΡ65 µε µεταλλικά κλιπ στο καπάκι ΤΕΜ 0  0,00 

 Προβολέας HQI 250W / ΙΡ65 µε µεταλλικά κλιπ στο καπάκι ΤΕΜ 0  0,00 

 Προβολέας HQI 400W / ΙΡ65 µε µεταλλικά κλιπ στο καπάκι ΤΕΜ 5 70 350,00 

 Προβολέας LED 30 W εξωτερικά στεγανά ΤΕΜ 0  0,00 

      

66 Μετασχηµατιστής φθορίου 40W  ΤΕΜ 0  0,00 

 Μετασχηµατιστής φθορίου 26W  ΤΕΜ 0  0,00 

 Μετασχηµατιστής φθορίου 58W  ΤΕΜ 0  0,00 

      

67 Κλέµα 2,5 mm2 θερµοκρασίας ΤΕΜ 0  0,00 

 Κλέµα 4 mm2 θερµοκαρασίας ΤΕΜ 0  0,00 

 Κλέµα 6 mm2 θερµοκρασίας ΤΕΜ 0  0,00 

 Κλέµα 10 mm2 θερµοκρασίας ΤΕΜ 0  0,00 

 Κλέµα 16 mm2 θερµοκρασίας ΤΕΜ 50 1,95 97,50 

 Κλέµα 25 mm2 θερµοκρασίας ΤΕΜ 50 3,9 195,00 

      

68 Κλέµα πορσελάνης µονή 2,5 mm2 ΤΕΜ 50 0,2 10,00 

 Κλέµα πορσελάνης διπλή 2,5 mm2 ΤΕΜ 0  0,00 

 Κλέµα πορσελάνης µονή 4 mm2 ΤΕΜ 0  0,00 

 Κλέµα πορσελάνης διπλή 4 mm2 ΤΕΜ 0  0,00 

 Κλέµα πορσελάνης διπλή 6 mm2 ΤΕΜ 0  0,00 

 Κλέµα πορσελάνης µονή 6 mm2 ΤΕΜ 0  0,00 

      

69 
Φωτιστικό σώµα υδραργύρου αλουµινίου 125W/Ε-27 (κοµπλέ - 
ασφαλειοθήκη BALLAST πυκνωτή) ΤΕΜ 0  0,00 

 Μπράτσο φωτιστικού σώµατος γαλβανιζέ Φ42 ΤΕΜ 0  0,00 

      

70 
Φωτιστικό Σώµα Υδραργύρου Αλουµινίου 250W/Ε-40 
(κοµπλέ) ΤΕΜ 0  0,00 

 Μπράτσο φωτιστικού σώµατος γαλβανιζέ Φ42 ΤΕΜ 0  0,00 

      

71 Φωτιστικό σώµα νατρίου, αλουµινίου 150W / E-40 (κοµπλέ) TEM 0  0,00 

 Μπράτσο φωτιστικού σώµατος γαλβανιζέ  ΤΕΜ 0  0,00 

      

72 Φωτιστικό σώµα νατρίου, αλουµινίου 250W / Ε-40 (κοµπλέ) ΤΕΜ 0  0,00 

 Μπράτσο φωτιστικού σώµατος γαλβανιζέ  ΤΕΜ 0  0,00 

      

73 Φωτιστικό σώµα νατρίου, αλουµινίου 400W / Ε-40 (κοµπλέ) ΤΕΜ 0  0,00 

 Μπράτσο φωτιστικού σώµατος γαλβανιζέ ΤΕΜ 0  0,00 

      

74 Λάµπα οικονοµίας PLC 18W/840/230V/2d  TEM 30 2,9 87,00 

 Λάµπα οικονοµίας PLC 26W/840/230V/2d TEM 30 3,13 93,90 

 Λάµπα οικονοµίας PLC 9W/840/230V/2d  TEM 30 2,25 67,50 

 Λάµπα GU-10 35W/230V ΤΕΜ 30 1,5 45,00 

 Λάµπα GU-10 50W/230V ΤΕΜ 30 1,5 45,00 

      

75 Λάµπα οικονοµίας 8W / E-14 / 230V κοντή για καραβοχελώνα / άσπρο φως ΤΕΜ 50 3 150,00 

 Λάµπα οικονοµίας 8W / E-27 / 230V κοντή για καραβοχελώνα / άσπρο φως ΤΕΜ 150 3 450,00 
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 Λάµπα οικονοµίας 26W / E-27 / 230V µε κέλυφος µε άσπρο φως ΤΕΜ 300 4,5 1350,00 

 Λάµπα οικονοµίας 26W / E-27 / 230V χωρίς κέλυφος µε άσπρο φως ΤΕΜ 1000 4,5 4500,00 

 Λάµπα οικονοµίας 45W / E-27 / 230V / χωρίς κέλυφος / άσπρο φως ΤΕΜ 20 30 600,00 

 Λάµπα οικονοµίας 60W / E-27 / 230V χωρίς κέλυφος / άσπρο φως ΤΕΜ 25 33 825,00 

 Λάµπα οικονοµίας 45-55W/E-40/230V χωρίς κέλυφος / άσπρο φως / ύψος 21 cm ΤΕΜ 15 30 450,00 

 Λάµπα οικονοµίας µε φωτοκύταρο 15 W / E27 ΤΕΜ 10 11 110,00 

      

76 Λάµπα φθορίου 60 εκ. 18W / 54 ΤΕΜ 150 2 300,00 

 Λάµπα φθορίου 1µ. 23W / 54 ΤΕΜ 40 4 160,00 

 Λάµπα φθορίου 1,20 µ. 36W / 54 ΤΕΜ 150 2,3 345,00 

 Λάµπα φθορίου 1,5 µ. 58W / 54 ΤΕΜ 30 2,8 84,00 

      

77 Στάρτερ 4 - 22W ΤΕΜ 300 0,3 90,00 

 Στάρτερ 4 - 65W ΤΕΜ 300 0,3 90,00 

 Βάση στάρτερ φυτευτή (δείγµα) ΤΕΜ 50 0,3 15,00 

      

78 Λάµπα νατρίου 70W / E-27 / 230V αχλάδι µε εκκινητή  ΤΕΜ 10 13 130,00 

 Λάµπα νατρίου 70W / E-27 / 230V σωληνωτή ΤΕΜ 0  0,00 

 Λάµπα νατρίου 100W / E-40 / 230V σωληνωτή ΤΕΜ 10 20 200,00 

 Λάµπα νατρίου 150W / E-40 / 230V αχλάδι  ΤΕΜ 30 16 480,00 

 Λάµπα νατρίου 150W / E-40 / 230V σωληνωτή ΤΕΜ 50 25 1250,00 

 Λάµπα νατρίου 250W / E-40 / 230V σωληνωτή ΤΕΜ 20 25 500,00 

 Λάµπα νατρίου 250W / E-40 / 230V αχλάδι ΤΕΜ 0  0,00 

 Λάµπα νατρίου 400W / E-40 / 230V σωληνωτή  ΤΕΜ 0  0,00 

 Λάµπα νατρίου 400W / E-40 / 230V αχλάδι   ΤΕΜ 0  0,00 

 Λάµπα 42V/E27 πυρακτώσεως ΤΕΜ 30 1 30,00 

      

79 Εκκινητής 70 - 400W / Na / HQI / 500V ΤΕΜ 150 7,5 1125,00 

      

80 Μπάλαστ Na 70W ΤΕΜ 0  0,00 

 Μπάλαστ Na 100W ΤΕΜ 3 13 39,00 

 Μπάλαστ Na 150W ΤΕΜ 0  0,00 

 Μπάλαστ Na 250W ΤΕΜ 0  0,00 

 Μπάλαστ Na 400W ΤΕΜ 0  0,00 

 Μπάλαστ PL 26 W ΤΕΜ 3 4,8 14,40 

      

81 Λάµπα υδραργύρου 125W / E-27 / 230V ΤΕΜ 700 2,67 1869,00 

 Λάµπα υδραργύρου 250W / E-40 / 230V ΤΕΜ 30 7,36 220,80 

 Λάµπα υδραργύρου 400W / E-40 / 230V ΤΕΜ 0  0,00 

      

82 Μπάλαστ 125W/υδραργύρου  ΤΕΜ 0  0,00 

 Μπάλαστ 250W/ υδραργύρου  ΤΕΜ 0  0,00 

 Μπάλαστ 400W/υδραργύρου ΤΕΜ 0  0,00 

      

83 Πυκνωτής 9µf/250V ΤΕΜ 0  0,00 

 Πυκνωτής 35µf/250V ΤΕΜ 0  0,00 

      

84 Ντουί φθορίου φυτευτό µονό (δείγµα) ΤΕΜ 40 0,6 24,00 

 Ντουί φθορίου µε βίδα µονό (δείγµα) ΤΕΜ 0  0,00 

      

85 Ντουί Ε-14 πορσελάνης βιδωτό (δείγµα) 1/8'' ΤΕΜ 0  0,00 

 Ντουί Ε-27 πορσελάνης φυτευτό µε ελάσµατα (δείγµα) ΤΕΜ 30 0,6 18,00 

 Ντουί Ε-27 πορσελάνης µε βιδάκια για φωτιστικά 125 W (δείγµα) ΤΕΜ 30 1,66 49,80 

 Ντουί Ε-27 πορσελάνης βιδωτό (δείγµα) 1/8'' ΤΕΜ 30 1,71 51,30 

 Ντουί Ε-40 πορσελάνης µε αυτάκια (δείγµα) ΤΕΜ 0  0,00 

 Ντουί Ε-40 πορσελάνης κωνικό (δείγµα) ΤΕΜ 0  0,00 

      

86 Καπάκια διαφανείς για φωτιστικά 125W (4 είδη) ΤΕΜ 100 11,4 1140,00 
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 Καπάκια διαφανείς για φωτιστικά 250W (δείγµα) ΤΕΜ   0,00 

 Καπάκια διαφανείς για φωτιστικά 400W/250W/400W (δείγµα) ΤΕΜ   0,00 

      

87 Μετασχηµατιστής 230V/230V/600W ΤΕΜ 1 53,24 53,24 

 Μετασχηµατιστής 230V/230V/1KW ΤΕΜ 1 71,4 71,40 

 Μετασχηµατιστής 230V/230V/2KW ΤΕΜ 0  0,00 

      

   

ΣΥΝΟΛΟ 
ΟΜΑ∆ΑΣ Α  28418,92 

      

 ΟΜΑ∆Α Β: ΦΩΤΙΣΤΙΚΑ ΣΩΜΑΤΑ     

      

1 Φωτιστικό κορυφής επί ιστού τύπου LED (45W) ΤΕΜ 15 600 9000,00 

      

   

ΣΥΝΟΛΟ 
ΟΜΑ∆ΑΣ Β  9000,00 

      

 ΟΜΑ∆Α Γ: ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ ΕΡΓΑΛΕΙΑ     

      

 ∆οκιµαστικόΠολύµετρο DUSPOLexpert-IP64 690VBENNING µεκαλώδιο και2µύτες  ΤΕΜ 0 75 0 

 Κατσαβίδι δοκιµαστικό µικρό  ΤΕΜ 20 0,7 14 

 Καστάνια επαγγελµατική συλλογή 60 τεµαχίων καρυδάκια 1/2 (Germany) ΣΥΛΛΟΓΗ  1 100 100 

 Κλειδιά γερµανοπολύγωνα συλλογή 6-32mm Germany ΣΥΛΛΟΓΗ  1 110 110 

 Σφυρί 200 γρ fiberglass ΤΕΜ 3 8 24 

 Σφυρί 1 κιλό fiberglass ΤΕΜ 3 10 30 

 Σφυρί 3 κιλά µε fiberglass µήκος 900 mm ΤΕΜ 1 30 30 

 Γεννήτρια τηλεφώνου και ανιχνευτής (SET) ΤΕΜ 1 80 80 

 Πρέσσα µεταλλική κοσιέρα τηλεφωνίας δικτύου ΤΕΜ 1 15 15 

 Σετ µύτες για δραπανοκατσάβιδο και προέκταση 100 τεµαχίων ΣΥΛΛΟΓΗ  3 12 36 

 Μαγνητικά καρυδάκια µε αντάπτορα 1/4 νο 8 ΤΕΜ 3 5 15 

 Μαγνητικά καρυδάκια µε αντάπτορα 1/4 νο 10 ΤΕΜ 3 5 15 

 Μαγνητικά καρυδάκια µε αντάπτορα 1/4 νο 13 ΤΕΜ 3 5 15 

 Κλειδί γαλλικό µε µόνωση 8'' - 200mm ΤΕΜ 1 4,5 4,5 

 Κλειδί γαλλικό µε µόνωση 10'' - 250mm ΤΕΜ 1 7 7 

 Σετ βηµατικά τρυπάνια λαµαρίνας µε επικάλυψη τιτανίου Φ6,5-40,5mm ΤΕΜ 1 110 110 

 Ατσαλίνα ηλεκτρολόγων 5 µ.  ΤΕΜ 1 5 5 

 Ατσαλίνα ηλεκτρολόγων 10 µ.  ΤΕΜ 1 6 6 

 Ατσαλίνα ηλεκτρολόγων 15 µ.  ΤΕΜ 1 7,3 7,3 

 Ατσαλίνα ηλεκτρολόγων 25 µ.  ΤΕΜ 1 25 25 

 Ατσαλίνα ηλεκτρολόγων 35 µ.  ΤΕΜ 1 50 50 

 
Επαναφορτιζόµενο ηλεκτρικό κατσαβίδι BOSCH GSR 10.8V-LI ή 
αντίστοιχο MAKITA ΤΕΜ 3 100 300 

 Φαλτσέτα - κοπίδι µε 8 ανταλλακτικές λάµες ΤΕΜ 6 5 30 

 Κάβουρας - τσιµπίδα 90ο υδραυλικού για άνοιγµα σωλήνα έως 2'' ΤΕΜ 1 40 40 

 Κλειδί αλυσίδας για σωλήνες έως 5'' ΤΕΜ 1 135 135 

 Τροχός BOSCH GWS 8-115 850W ή αντίστοιχο MAKITA professional TEM 1 115 115 

 ∆ίσκος κοπής µετάλλου  ΤΕΜ  20 1,5 30 

 
Τρυπάνι ηλεκτρικό BOSCH µπλε GBH 2-26 DRE 800 W ή 
αντίστοιχο HILTI ΤΕΜ 1 195 195 

 
Kρουστικό δράπανο µπαταρίας BOSCH µπλέ GSB 18-2-LI 
professional ή αντίστοιχο HILTI ΤΕΜ 1 240 240 

 Σετ ALLEN µακριά ατσάλι (µπίλια) 9 τεµαχίων  ΣΥΛΛΟΓΗ  3 7 21 

 Σκάλα µικρή διπλή 1,20 µέτρα  ΤΕΜ 3 30 90 

 Σιλικόνη διάφανη   ΤΕΜ 20 3 60 

 Σιλικόνη άσπρη αντιµουχλική  ΤΕΜ 20 3 60 

 Πιστόλι σιλικόνης βαρέως τύπου ΤΕΜ 3 7 21 

 Σιδηροπρίονο ΤΕΜ  3 4 12 

 Λάµα σιδήρου για σιδηροπρίονο  ΤΕΜ 9 2 18 

 Κυρτό πριόνι µε ξύλινη λαβή και λάµα 36cm ΤΕΜ 3 12 36 

 ∆ιαµαντοτρύπανα SDS Νο 6x100mm ΤΕΜ  5 1,54 7,7 

ΑΔΑ: ΒΛΩΨΩ93-ΝΑΠ



Σελίδα 40 από 58 
 

 ∆ιαµαντοτρύπανα SDS Νο 8x120mm ΤΕΜ 5 2,12 10,6 

 ∆ιαµαντοτρύπανα SDS Νο 10x140mm ΤΕΜ 5 3,05 15,25 

 ∆ιαµαντοτρύπανα SDS Νο 12x160mm ΤΕΜ 5 3,95 19,75 

 ∆ιαµαντοτρύπανο αρίδα 46cm Νο 6 SDS ΤΕΜ 2 10 20 

 ∆ιαµαντοτρύπανο αρίδα 46cm Νο 8 SDS ΤΕΜ 2 8 16 

 ∆ιαµαντοτρύπανο αρίδα 30cm Νο 10 SDS ΤΕΜ 2 6 12 

 ∆ιαµαντοτρύπανο αρίδα 54cm Νο 12 SDS ΤΕΜ 1 45 45 

 ∆ιαµαντοτρύπανο αρίδα 54cm Νο 14 SDS ΤΕΜ 1 53 53 

 ∆ιαµαντοτρύπανο αρίδα 34cm Νο 16 SDS ΤΕΜ 1 47 47 

 ∆ιαµαντοτρύπανο αρίδα 54cm Νο 18 SDS ΤΕΜ 1 55 55 

 Λουκέτα µε το ίδιο κλειδί σε όλα µακρύλαιµα 40 mm (δείγµα) ΤΕΜ 30 10 300 

 Ταινία φαρδιά καφέ (συσκευασίας) ΤΕΜ 20 1,8 36 

 Ταινία σήµανσης άσπρο-κόκινο  ΤΕΜ 0 4 0 

 Τρυπάνι HSS κοβαλτίου Νο 1  ΤΕΜ 5 0,8 4 

 Τρυπάνι HSS κοβαλτίου Νο 2 ΤΕΜ  5 1 5 

 Τρυπάνι HSS κοβαλτίου Νο 2,5 ΤΕΜ  5 1 5 

 Τρυπάνι HSS κοβαλτίου Νο 3 ΤΕΜ  5 0,9 4,5 

 Τρυπάνι HSS κοβαλτίου Νο 3,5 ΤΕΜ 5 1,1 5,5 

 Τρυπάνι HSS κοβαλτίου Νο 4 ΤΕΜ 5 1,2 6 

 Τρυπάνι HSS κοβαλτίου Νο 4,5 ΤΕΜ 5 1,4 7 

 Τρυπάνι HSS κοβαλτίου Νο 5 ΤΕΜ 5 1,4 7 

 Τρυπάνι HSS κοβαλτίου Νο 6 ΤΕΜ 5 2 10 

 Τρυπάνι HSS κοβαλτίου Νο 7 ΤΕΜ 5 2,4 12 

 Τρυπάνι HSS κοβαλτίου Νο 8  ΤΕΜ 5 3 15 

 Τρυπάνι HSS κοβαλτίου Νο 9  ΤΕΜ 5 4 20 

 Τρυπάνι HSS κοβαλτίου Νο 10 ΤΕΜ 5 4,6 23 

 Τρυπάνι HSS κοβαλτίου Νο 11 ΤΕΜ 3 6,6 19,8 

 Τρυπάνι HSS κοβαλτίου Νο 12 ΤΕΜ 3 8,4 25,2 

 Τρυπάνι HSS κοβαλτίου Νο 13 ΤΕΜ 3 11 33 

 Άδεια θήκη ζώνης ηλεκτρολόγου 320x120x25mm ΤΕΜ 6 35 210 

 Φλόγιστρο (Germany) ΤΕΜ 1 44 44 

 Φιάλη φλογίστρου 
ΤΕΜ 5 7 35 

      

 
 

 

ΣΥΝΟΛΟ 
ΟΜΑ∆ΑΣ Γ  3230,10 

      

   ΣΥΝΟΛΟ  40649,02 

      

   ΦΠΑ 23%  9349,27 

      

   ΣΥΝΟΛΟ  49998,29 

 
Σύνολο δαπάνης ενδεικτικού προϋπολογισµού µε ΦΠΑ: σαράντα εννέα χιλιάδες ενιακόσια 
ενενήντα οκτώ ευρώ και είκοσι εννέα λεπτά.  
 
Ο Συντάξας        
 
Παπαδόπουλος Απόστολος     
Μηχ/γος Μηχ/κός       
 
Ελέγχθηκε       Θεωρήθηκε 
 
Κουρουπάκη Αγγελική     Αγγελίνα Άννα 
Τοπογράφος Μηχανικός     Πολιτικός Μηχανικός 
Προϊσταµένη Έργων & Μελετών     ∆ιευθύντρια Τεχνικής 
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Τεχνικής Υπηρεσίας       Υπηρεσίας 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ     ΕΡΓΟ: ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ       ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ 
∆ΗΜΟΣ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ       ΥΛΙΚΟΥ           
 
 
 

∆. ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟ∆ΙΑΓΡΑΦΕΣ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ 
 
 
ΚΑΛΩ∆ΙΑ ΝΥΥ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΠΡΟ∆ΙΑΓΡΑΦΕΣ ΕΛΟΤ 843 
 
ΚΑΛΩ∆ΙΑ ΝΥL ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΠΡΟ∆ΙΑΓΡΑΦΕΣ ΕΛΟΤ 563.4 
 
ΚΑΛΩ∆ΙΑ ΝΥΜ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΠΡΟ∆ΙΑΓΡΑΦΕΣ ΕΛΟΤ 563 
 
ΚΑΛΩ∆ΙΑ NYAF ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΠΡΟ∆ΙΑΓΡΑΦΕΣ ΕΛΟΤ 563.3 
 
KAΛΩ∆ΙΑ ΝΥΑ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΠΡΟ∆ΙΑΓΡΑΦΕΣ ΕΛΟΤ 563.3 
 
ΚΑΛΩ∆ΙΑ ΝΜΗ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΠΡΟ∆ΙΑΓΡΑΦΕΣ ΕΛΟΤ 623.4 
 
ΚΑΛΩ∆ΙΑ UTP 4 CAT5E IEC 11801 
 
ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ ΣΩΜΑ ΣΤΕΓΑΝΟ IP54, ΧΕΛΩΝΑ, ΜΕ ΠΛΕΓΜΑ, ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ, ΒΑΡΕΩΣ ΤΥΠΟΥ, 
100W. 
 
ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ ΒΟΧ VDE 0636-2-1 IEC 269-1-2 
 
ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ ΦΥΣΙΓΓΙΑ ΚΟΙΝΑ D, NEOZED, DEH IEC 269-3, VDE 0636 
 
ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ ΦΥΣΙΓΓΙΑ ΚΥΛΙΝ∆ΡΙΚΑ 10, 3Χ38 IEC 269 
 
ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ ΓΥΑΛΙΝΕΣ 5X20 ΚΑΙ 6X30 TAXEIAΣ 
 
AYTOMATEΣ AΣΦΑΛΕΙΕΣ ΡΑΓΑΣ 10Α-40Α, 4,5ΚΑ, IEC 60898, 50/60HZ, TAΣΗ  
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 230V/400V ΓΙΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΕ ΡΑΓΑ DIN 35 ΧΙΛ. 
 
∆ΙΑΚΟΠΤΗΣ ΗΜEΡΑΣ ΝΥΧΤΑΣ 10LUX - 30LUX, 1000W, 8A, 230V AC /50HZ,IP55 IEC 60364-
1 
 
KANAΛΙΑ ΛΕΥΚΑ ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΑ PVC ∆ΙΑΦΟΡΩΝ ΜΕΓΕΘΩΝ  
 
ΜΠΑΛΑΝΤΕΖΕΣ ΚΑΡΟΥΛΙ 3Χ1,5 KAI 3X2,5 25Μ ΜΕ 4 ΠΡΙΖΕΣ, ΦΡΕΝΟ, ΘΕΡΜΙΚΗ 
ΑΣΦΑΛΕΙΑ, ΙP20, VDE 
 
ΜΠΑΛΑΝΤΕΖΕΣ 5 KAI 10 MΕΤΡΑ 3Χ1,5 ΜΕ ΦΙΣ ΑΡΣΕΝΙΚΟ ΓΩΝΙΑΚΟ ΚΑΙ ΘΗΛΥΚΟ 
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ΠΟΛΥΠΡΙΖΑ ΣΟΥΚΟ, 3 ΚΑΙ 5 ΘΕΣΕΩΝ ΜΕ ΚΑΛΩ∆ΙΟ 3Χ1,5 ΚΑΙ ∆ΙΑΚΟΠΤΗ ΦΩΤΙΖΟΜΕΝΟ 
 
ΦΙΣ ΑΡΣΕΝΙΚΑ ΚΑΙ ΘΗΛΥΚΑ 5Χ32Α,5Χ63Α, IP44 
 
ΡΑΓΟ∆ΙΑΚΟΠΤΕΣ 3Χ40Α ΚΑΙ 4Χ40Α IEC 60947-3,415V, DIN 35 ΧΙΛ. 
 
ΠΡΙΖΕΣ ΚΑΙ ∆ΙΑΚΟΠΤΕΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΙ ΣΤΕΓΑΝΟΙ IP54, 10A/250V 
 
ΠΡΙΖΑ ΣΟΥΚΟ ΡΑΓΑΣ 2P + T , 250V, 16A ME ΣΥΣTHMA AΣΦΑΛΕΙΑΣ 
 
∆ΕΜΑΤΙΚΑ ∆ΙΑΦΟΡΩΝ ΜΕΓΕΘΩΝ AΠΟ ΠΟΛΥΑΜΙ∆ΙΟ, ΝΥLON 6/6, HALOGEN FREE 
 
ΦΙΣ ΣΟΥΚΟ ΑΡΣΕΝΙΚΟ – ΘΗΛΥΚΟ ΣΟΥΚΟ 16Α, ΛΕΥΚΟ, ΠΛΑΣΤΙΚΟ 
 
ΦΙΣ ΣΟΥΚΟ ΑΡΣΕΝΙΚΟ – ΘΗΛΥΚΟ ΣΟΥΚΟ 16Α, ΜΑΥΡΟ ΚΑΟΥΤΣΟΥΚ, ΙP44 VDE 
 
TAINIA AYTOBOYΛKANIZOMENH, N.23, 19X19, 0,76 11KV. 
 
ΜΟΝΩΤΙΚΗ ΤΑΙΝΙΑ ΑΠΟ ΒΡΑ∆ΥΚΑΥΣΤΟ PVC ΧΑΜΗΛΗΣ ΠΕΡΙΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ  ΣΕ 
ΜΟΛΥΒ∆Ο, TAΣΗ 600V, ∆ΙΑΣΤΑΣΕΙΣ 19Χ20Χ0,13. 
 
AKΡΟ∆ΕΚΤΕΣ ΑΠΟ 1,5ΜΜ ΕΩΣ 90ΜΜ, ΕΠΙΚΑΣΣΙΤΕΡΩΜΕΝΟΣ ΧΑΛΚΟΣ  99,9%,  
-55 – 150 C. 
 
ΣΥΝ∆ΕΣΜΟΙ ΕΥΘΕΙΑ 1,5ΜΜ ΕΩΣ  50ΜΜ 
 
ΦΩΤΙΣΤΙΚΑ  ΣΚΑΦΑΚΙΑ ΧΩΡΙΣ ΚΑΠΑΚΙ 2Χ58W KAI 2X36W ME STARTER, IP20 230V/50HZ 
IEC 60598-1 KAI IEC 60598-2-1 
 
ΠΙΝΑΚΕΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΙ ΠΛΑΣΤΙΚΟΙ ΣΤΕΓΑΝΟΙ IP65,12-24 ΘΕΣΕΩΝ, ΠΛΗΡΕΙΣ, ΙΚ08 
 
ΠΙΝΑΚΕΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΙ METΑΛΙΚΟΙ ΣΤΕΓΑΝΟΙ IP65, 36 ΘΕΣΕΩΝ 
 
ΣΩΛΗΝΕΣ ΣΠΙΡΑΛ ΒΑΡΕΩΣ ΤΥΠΟΥ ΚΟΥΒΙ∆Η Φ16  ΕΩΣ Φ50, IP66, 1250NT, EN 
61386.01,EN60670-1 
 
MOYΦΕΣ, ΚΟΛΛΑΡΑ ΓΙΑ ΣΩΛΗΝΑ ΣΠΙΡΑΛ TYΠΟΥ ΚΟΥΒΙ∆Η 
 
ΚΟΥΤΙΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΑ, ΣΤEΓΑΝΑ ΙP55, EN 606780-1, KATAΛΛΗΛΑ ΓΙΑ ΣΩΛΗΝΑ ΒΑΡΕΩΣ 
ΤΥΠΟΥ 
 
ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΜΕ  ∆ΥΟ ΦΑΚΟΥΣ 2Χ20W EN 60598-1, EN 60598-2-22, EN 55015, 
EN 61547, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3. 
 
ΚΟΥΤΙΑ ΘΕΡΜΟΠΛΑΣΤΙΚΑ ∆ΙΑΦΟΡΩΝ ∆ΙΑΣΤΑΣΕΩΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΑ ΣΤΕΓΑΝΑ IP54, IEC 
60670 
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ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΑΛΚΑΛΙΚΕΣ 9V KAI 1,5V AA XΩΡΙΣ ΚΑ∆ΜΙΟ ΜΑΚΡΑΣ ∆ΙΑΡΚΕΙΑΣ (ΛΗΞΕΩΣ ΣΕ 
ΤΡΙΑ ΧΡΟΝΙΑ) 
 
ΡΟΚΑ ∆ΙΑΦΟΡΩΝ ΜΕΓΕΘΩΝ  
 
ΑΣΦΑΛΕΙΟΘΗΚΗ ΜΕ ΚΛΕΜΜΑ ΜΟΝΗ ΓΙΑ ΓΥΑΛΙΝΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑ 5Χ20, 2,5ΜΜ, 24ΑΜP, 450V 
 
ΑΣΦΑΛΕΙΟΘΗΚΗ ME KAΛΩ∆ΙΟ 1,5ΜΜ ΒΙ∆ΩΤΗ  ΓΙΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΓΥΑΛΙΝΗ 6Χ30 
 
ΟΥΠΑ ΓΥΨΟΣΑΝΙ∆ΑΣ 6 ΕΩΣ 12 ΜΕ ΒΙ∆Α 
 
ΞΥΛΟΒΙ∆ΕΣ, ΡΟ∆ΕΛΕΣ, ΛΑΜΑΡΙΝΟΒΙ∆ΕΣ ∆ΙΑΦΟΡΕΣ 
 
ΛΑΜΠΑ MΙΚΤΟΥ ΦΩΤΙΣΜΟΥ 250W E40, 5600 LUMEN ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, 8000 ΩΡΕΣ 
ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, 240V 
 
EKKINHTEΣ ΠΡΟΒΟΛΕΩΝ HQI 250-400W, 198-264V, EN 60926 
 
ΛΑΜΠΑ ΗQI 70W, RX7S, 5700LUMEN ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, 10500 ΩΡΕΣ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 
 
ΛΑΜΠΑ HQI 150W, Ε40, 13500LUMEN ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, 20000 ΩΡΕΣ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 
 
ΛΑΜΠΑ ΗQI 250W ΣΩΛΗΝΑ, E40, 20500 LUMEN ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, 20000 ΩΡΕΣ 
ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 
 
ΛΑΜΠΑ ΗQI 250W ΑΧΛΑ∆Ι ,E40, 22000 LUMEN, 10000 ΩΡΕΣ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 
 
ΛΑΜΠΑ HQI 400W ΣΩΛΗΝΑ, E40, 32000 LUMEN ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, 20000 ΩΡΕΣ 
ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 
 
ΛΑΜΠΑ HQI 400W ΑΧΛΑ∆Ι, E40, 38000 LUMEN ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, 15000 ΩΡΕΣ 
ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 
 
ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΤΕΣ HQI 150W-400W, 230V/50HZ EN61347-1, EN61347-2-9, EN60923 
 
ΛΑΜΠΑ ΙΩ∆ΙΝΗΣ 100W/78ΜΜ, 1200 LUMEN ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, 1500 ΩΡΕΣ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, 
230V 
 
ΛΑΜΠΑ ΙΩ∆ΙΝΗΣ 60W/78ΜΜ, 1200 LUMEN ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, 1500 ΩΡΕΣ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, 
230V 
 
ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ ΗQI 250W E40, 230V/50HZ, IP65, MAYΡΟΣ, ΜΕ ΒΑΣΗ ΣΤΗΡΙΞΗΣ 
 
ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ ΗQI 400W E40, 230V/50HZ, IP65, MAYΡΟΣ ΜΕ ΒΑΣΗ ΣΤΗΡΙΞΗΣ 
 
ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΤΕΣ ΦΘΟΡΙΟΥ 26W, 40W, 58W, 230V/50HZ EN61347-2-8, EN60921 
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ΚΛΕΜΜΕΝΣ ΣΕΙΡΑ 2,5 ΕΩΣ 16ΜΜ, 250V-450V, ΠΟΛΥΑΙΘΥΛΕΝΙΟ, -40 ΕΩΣ +65 C. 
 
ΚΛΕΜΜΕΝΣ ΠΟΡΣΕΛΑΝΗΣ Ι & ΙΙ, 4MM-6MM 
  
ΦΩΤΙΣΤΙΚΑ ΣΩΜΑΤΑ  ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ (AL 12 SI FE UNE-3826) ΩΣ ΣΥΝΝΗΜΕΝΕΣ ΤΕΧΝΙΚΕΣ 
ΠΡΟ∆ΙΑΓΡΑΦΕΣ 
 
ΛΑΜΠΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ PL 26W/840/2PIN, 1800 LUMEN ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, 10000 ΩΡΕΣ 
ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 
 
ΛΑΜΠΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ PL 9W/840/2PIN, 525 LUMEN ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, 10000 ΩΡΕΣ 
ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ  
 
ΛΑΜΠΑ GU10 50W, 2000 ΩΡΕΣ, 1150 LUMEN ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, 2000 ΩΡΕΣ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, 
220-240V  
 
ΛΑΜΠΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ 9W E14, 475 LUMEN ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, 10000 ΩΡΕΣ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, 
220-240V ΓΙΑ ΚΑΡΑΒΟΧΕΛΩΝΑ ΟΒΑΛ 
 
ΛΑΜΠΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ 11W E27, 550 LUMEN ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, 10000 ΩΡΕΣ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, 
220-240V ΓΙΑ ΚΑΡΑΒΟΧΕΛΩΝΑ ΟΒΑΛ 
 
ΛΑΜΠΑ 23W PRISMATIC, ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ 6400K/6500K, ΦΩΤΕΙΝΟΤΗΤΑ 1300 LUMEN 
ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 10000 ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, TAΣΗ  230-240V, 
EΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΚΛΑΣΗΣ  Α, ΜΕ ΠΕΡΙΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑ ΣΕ Υ∆ΡΑΡΓΥΡΟ <3,5MG, IEC 90969 
 
ΛΑΜΠΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ 23W E27, 1500 LUMEN ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, 10000 ΩΡΕΣ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, 
220-240V 
 
ΛΑΜΠΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΜΕ ΚΕΛΥΦΟΣ 25W E27, ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ 6400/6500Κ,1200 LUMEN 
ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, 8000 ΩΡΕΣ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, 220-240V, EΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΚΛΑΣΗΣ Α, ΜΕ 
ΠΕΡΙΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑ ΣΕ Υ∆ΡΑΡΓΥΡΟ <3,5MG, IEC 90969 
 
ΛΑΜΠΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ 26W E27, 1800 LUMEN ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, 10000 ΩΡΕΣ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, 
220-240V 
 
ΛΑΜΠΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ 45W E27, 2600 LUMEN ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, 10000 ΩΡΕΣ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, 
220-240V 
 
ΛΑΜΠΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ 55W E27, 3300 LUMEN ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, 10000 ΩΡΕΣ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, 
220-240V 
 
ΛΑΜΠΑ ΦΘΟΡΙΟΥ 18W ΜΗΚΟΣ 0,60M, ∆ΙΑΜΕΤΡΟΣ Φ26, ΦΩΤΕΙΝΟΤΗΤΑ 1300 LUMEN 
ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, ∆ΙΑΡΚΕΙΑ ΖΩΗΣ 12000 ΩΡΕΣ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 
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ΛΑΜΠΑ ΦΘΟΡΙΟΥ 36W, ΜΗΚΟΣ 1,20M, ∆ΙΑΜΕΤΡΟΣ Φ26, ΦΩΤΕΙΝΟΤΗΤΑ 3250 LUMEN 
ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, ∆ΙΑΡΚΕΙΑ ΖΩΗΣ 12000 ΩΡΕΣ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 
 
ΛΑΜΠΑ ΦΘΟΡΙΟΥ 58W, MHKOΣ 1,50M, ∆ΙΑΜΕΤΡΟΣ  Φ26, ΦΩΤΕΙΝΟΤΗΤΑ 4500 LUMEN 
ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, ∆ΙΑΡΚΕΙΑ ΖΩΗΣ 12000 ΩΡΕΣ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 
 
STARTER ΦΘΟΡΙΟΥ 4-22W & 4-65W 
 
ΛΑΜΠΑ ΝΑΤΡΙΟΥ 70W E27 ΜΕ ΕΚΚΙΝΗΤΗ, ΑΧΛΑ∆Ι, 5300 LUMEN ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, 28000 
ΩΡΕΣ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, ΤΑΣΗ 90V 
 
ΛΑΜΠΑ ΝΑΤΡΙΟΥ 70W E27, ΣΩΛΗΝΩΤΗ, 6000 LUMEN ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, 28000 ΩΡΕΣ 
ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, ΤΑΣΗ 90V 
 
ΛΑΜΠΑ ΝΑΤΡΙΟΥ 100W E40, ΣΩΛΗΝΩΤΗ, 9600 LUMEN ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, 28000 ΩΡΕΣ 
ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, ΤΑΣΗ 100V 
 
ΛΑΜΠΑ ΝΑΤΡΙΟΥ 150W E40, ΑΧΛΑ∆Ι, 14500 LUMEN ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, 28000 ΩΡΕΣ 
ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, ΤΑΣΗ 100V 
 
ΛΑΜΠΑ ΝΑΤΡΙΟΥ 150W E40, ΣΩΛΗΝΩΤΗ, 15000 LUMEN ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, 28000 ΩΡΕΣ 
ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, ΤΑΣΗ 100V 
 
ΛΑΜΠΑ ΝΑΤΡΙΟΥ 250W E40,ΑΧΛΑ∆Ι, 26000LUMEN ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, 28000 ΩΡΕΣ 
ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, ΤΑΣΗ 100V 
 
ΛΑΜΠΑ ΝΑΤΡΙΟΥ 250W E40, ΣΩΛΗΝΩΤΗ, 27500 LUMEN ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, 28000 ΩΡΕΣ 
ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, ΤΑΣΗ 100V 
 
ΛΑΜΠΑ ΝΑΤΡΙΟΥ 400W E40, ΑΧΛΑ∆Ι, 47500 LUMEN ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, 28000 ΩΡΕΣ 
ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, ΤΑΣΗ 100V 
 
ΛΑΜΠΑ ΝΑΤΡΙΟΥ 400W E40, ΣΩΛΗΝΩΤΗ, 50000 LUMEN ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, 28000 ΩΡΕΣ 
ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, ΤΑΣΗ 100V 
 
ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΤΕΣ NAΤΡΙΟΥ 150W - 250W - 400W, 230V/50HZ EN61347-1, EN61347-2-9, 
EN60923 
 
ΛΑΜΠΑ  ΑΥ 125W E27, ΦΩΤΕΙΝΟΤΗΤΑ 6300 LUMEN ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, ∆IAΡKEIA ΖΩΗΣ 1500 
ΩΡΕΣ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, ΤΑΣΗ 125V 
 
ΛΑΜΠΑ ΑΥ 250W E40, ΦΩΤΕΙΝΟΤΗΤΑ 13000 LUMEN ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, ∆ΙΑΡΚΕΙΑ ΖΩΗΣ 
15000 ΩΡΕΣ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, ΤΑΣΗ 130V 
 
ΛΑΜΠΑ ΑΥ 400W E40, ΦΩΤΕΙΝΟΤΗΤΑ 22500 LUMEN ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, ∆ΙΑΡΚΕΙΑ ΖΩΗΣ 
15000 ΩΡΕΣ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, ΤΑΣΗ 135V  
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ΜΕΤΑΛΛΙΚΟΣ ΒΡΑΧΙΟΝΑΣ ΓΑΛΒΑΝΙΣΜΕΝΟΣ ΕΝ ΘΕΡΜΩ Φ42, ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΕ ΤΟΙΧΟ 
Ή ΚΟΛΩΝΑ ΜΕ ΤΣΕΡΚΙ 
 
ΝΤΟΥΙ ΦΘΟΡΙΟΥ ΚΟΥΜΠΩΤΟ G13,250V, 2A, T130 
 
ΝΤΟΥΙ ΠΟΡΣΕΛΑΝΗΣ, Ε14, Ε27, Ε40 ΩΣ ∆ΕΙΓΜΑΤΑ 
 
ΚΑΠΑΚΙ ∆ΙΑΦΑΝΕΣ ΓΙΑ ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ ΩΣ ∆ΕΙΓΜΑΤΑ 
 
Ο Συντάξας        
 
 
Παπαδόπουλος Απόστολος     
Μηχ/γος Μηχ/κός       
 
 
Ελέγχθηκε       Θεωρήθηκε 
 
Κουρουπάκη Αγγελική     Αγγελίνα Άννα 
Τοπογράφος Μηχανικός     Πολιτικός Μηχανικός 
Προϊσταµένη Έργων & Μελετών     ∆ιευθύντρια Τεχνικής 
Τεχνικής Υπηρεσίας       Υπηρεσίας 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ     ΕΡΓΟ: ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ       ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ 
∆ΗΜΟΣ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ       ΥΛΙΚΟΥ           
 
ΟΝΟΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ: 
 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 
 

ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 
 

 ∆ΗΜΟΣ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ     

 ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ      

      

 ΟΜΑ∆Α Α: ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ ΥΛΙΚΑ     

      

  ΜΟΝ. ΠΟΣΟ- ΤΙΜΗ ΣΥΝΟΛΟ 

  ΜΕΤΡ. ΤΗΤΑ ΜΟΝΑ∆ΟΣ ΕΥΡΩ 

    ΕΥΡΩ  
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1 Καλώδιο ΝΥΜ 3x1,5 mm2 ΜΕΤΡΟ 100   

 Καλώδιο ΝΥΜ 3x2,5 mm2 ΜΕΤΡΟ 100   

 Καλώδιο ΝΥΜ 3x4 mm2 ΜΕΤΡΟ 50   

 Καλώδιο ΝΥΜ 3x6mm2 ΜΕΤΡΟ 50   

 Καλώδιο ΝΥΜ 3x10 mm2+1,5mm2 ΜΕΤΡΟ 50   

 Καλώδιο ΝΥΜ 3x16 mm2+1,5mm2 ΜΕΤΡΟ    

      

2 Καλώδιο NYAF 1 mm2 µαύρο - µπλε  ΜΕΤΡΟ 0   

 Καλώδιο NYAF 1,5 mm2 µαύρο - µπλε  ΜΕΤΡΟ 0   

 Καλώδιο NYAF 2,5 mm2 µαύρο - µπλε  ΜΕΤΡΟ 0   

 Καλώδιο NYAF 4 mm2 µαύρο - µπλε  ΜΕΤΡΟ 0   

      

3 Καλώδιο ΝΥΑ 1 mm2 µαύρο - κίτρινο - µπλε ΜΕΤΡΟ 0   

 Καλώδιο ΝΥΑ 1,5 mm2 µαύρο - κίτρινο - µπλε ΜΕΤΡΟ 0   

 Καλώδιο ΝΥΑ 2,5 mm2 µαύρο - κίτρινο - µπλε ΜΕΤΡΟ 0   

 Καλώδιο ΝΥΑ 4 mm2 µαύρο - κίτρινο - µπλε ΜΕΤΡΟ 0   

 Καλώδιο ΝΥΑ 6 mm2 µαύρο - κίτρινο - µπλε ΜΕΤΡΟ 0   

 Καλώδιο ΝΥΑ 10 mm2 µαύρο - κίτρινο - µπλε ΜΕΤΡΟ 0   

 Καλώδιο ΝΥΑ 16 mm2 µαύρο - κίτρινο - µπλε ΜΕΤΡΟ 20   

 Καλώδιο ΝΥΑ 25 mm2 κίτρινο  ΜΕΤΡΟ 20   

      

4 Καλώδιο ΝΥΥ 3x1,5 mm2 ΜΕΤΡΟ 200   

 Καλώδιο ΝΥΥ 3x2,5 mm2 ΜΕΤΡΟ 200   

 Καλώδιο ΝΥΥ 3x4 mm2 ΜΕΤΡΟ 0   

 Καλώδιο ΝΥΥ 3x6 mm2 ΜΕΤΡΟ 0   

 Καλώδιο ΝΥΥ 5x1,5 mm2 ΜΕΤΡΟ 100   

 Καλώδιο ΝΥΥ 5x2,5 mm2 ΜΕΤΡΟ 100   

 Καλώδιο ΝΥΥ 5x4 mm2 ΜΕΤΡΟ 100   

 Καλώδιο ΝΥΥ 5x6 mm2 ΜΕΤΡΟ 100   

 Καλώδιο ΝΥΥ 4x2,5 mm2 ΜΕΤΡΟ 100   

 Καλώδιο ΝΥΥ 4x4 mm2 ΜΕΤΡΟ 100   

 Καλώδιο NYY 4x6 mm2 ΜΕΤΡΟ 100   

 Καλώδιο NYY 4x10 mm2 ΜΕΤΡΟ 100   

 Καλώδιο ΝΥΥ 5x10 mm2 +1,5 mm2 ΜΕΤΡΟ 100   

 Καλώδιο ΝΥΥ 5x16 mm2 +1,5mm2 ΜΕΤΡΟ 50   

      

5 Εύκαµπτο καλώδιο 2x0,75 mm2 άσπρο ΜΕΤΡΟ 100   

 Εύκαµπτο καλώδιο 2x1 mm2 άσπρο ΜΕΤΡΟ 100   

 Εύκαµπτο καλώδιο 2x1,5 mm2 άσπρο ΜΕΤΡΟ 100   

 Εύκαµπτο καλώδιο 3x0,75 mm2 άσπρο ΜΕΤΡΟ 100   

 Εύκαµπτο καλώδιο 3x1 mm2 άσπρο ΜΕΤΡΟ 100   

 Εύκαµπτο καλώδιο 3x1,5 mm2 άσπρο ΜΕΤΡΟ 100   

 Εύκαµπτο καλώδιο 3x2,5 mm2 άσπρο ΜΕΤΡΟ 0   

 Εύκαµπτο καλώδιο 4x0,75 mm2 άσπρο ΜΕΤΡΟ 0   

 Εύκαµπτο καλώδιο 4x0,50 mm2 άσπρο ΜΕΤΡΟ 0   

      

6 Καλώδιο καουτσούκ 2x1,5 mm2 µαύρο ΜΕΤΡΟ 0   

 Καλώδιο καουτσούκ 3x1,5 mm2 µαύρο ΜΕΤΡΟ 100   

 Καλώδιο καουτσούκ 1x2,5mmδιπλής µόνωσης ∆ΕΗ µονόκλωνο επικασσιτερωµένο ΜΕΤΡΟ 100   

      

7 Καλώδιο τηλεφώνου 2 ζευγών ΜΕΤΡΟ 0   

 Καλώδιο UTP 4 ζευγών ΜΕΤΡΟ 100   

 Καλώδιο UTP εξωτερικού χώρου 4 ζευγών ΜΕΤΡΟ 100   

 Καλώδιο τηλεφώνου πλακέ 2 ζευγών άσπρο  ΜΕΤΡΟ 0   

 Κλιπ τηλεφώνου ΤΕΜ 0   

 connectors δικτύου RJ 45 ΤΕΜ 0   

 connectors δικτύου RJ 11 ΤΕΜ 0   

 Καλώδιο πλακέ 2x1,5 mm2  (σειρίδα) άσπρο εύκαµπτο ΜΕΤΡΟ 50   
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8 Σωλήνες γαλβανιζέ 1 1/4 (κίτρινη µε µούφες 6 µέτρα) ΤΕΜ 5   

 Γωνία γαλβανιζέ 120ο θηλυκό - θηλυκό ΤΕΜ 5   

      

9 Καραβοχελώνες µεταλλικές εξωτ. Στεγανές (Ε-27/100W) οβάλ ΤΕΜ 5   

 Καραβοχελώνες µεταλλικές εξωτ. Στεγανές (Ε-27/100W) στρογγυλές ΤΕΜ 5   

      

10 Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο00 35 Α ΤΕΜ 0   

 Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο00 50 Α ΤΕΜ 0   

 Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο00 63 Α ΤΕΜ 0   

 Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο00 80 Α ΤΕΜ 0   

 Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο00 100 Α ΤΕΜ 0   

 Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο00 125 Α ΤΕΜ 3   

 Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο00 160 Α ΤΕΜ 0   

      

11 Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο1 50 Α  ΤΕΜ 0   

 Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο1 63 Α ΤΕΜ 0   

 Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο1 80 Α ΤΕΜ 0   

 Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο1 100 Α ΤΕΜ 0   

 Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο1 125 Α ΤΕΜ 0   

 Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο1 160 Α ΤΕΜ 12   

 Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο1 200 Α ΤΕΜ 0   

 Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο1 250 Α  ΤΕΜ  0   

      

12 Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο2 125 Α ΤΕΜ  0   

 Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο2 160 Α ΤΕΜ  12   

 Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο2 200 Α  ΤΕΜ  12   

 Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο2 250 Α  ΤΕΜ  0   

      

13 Ασφάλεια ∆ΕΗ 35 Α / Ε-16 ΤΕΜ 50   

 Ασφάλεια ∆ΕΗ 40 Α / Ε-16 ΤΕΜ 50   

 Ασφάλεια ∆ΕΗ 50 Α / Ε-16 ΤΕΜ 0   

 Ασφάλεια ∆ΕΗ 63 Α / Ε-16 ΤΕΜ 0   

 Αυτόµατη ασφάλεια ∆ΕΗ 63 Α  ΤΕΜ 0   

 Πώµα πορσελάνης για ασφάλειες Ε-16 ∆ΕΗ ΤΕΜ 0   

      

14 Ασφάλεια γυάλινη 5x20 3,5 A ΤΕΜ 200   

 Ασφάλεια γυάλινη 5x20 4 A ΤΕΜ 100   

 Ασφάλεια γυάλινη 5x20 5 A ΤΕΜ 450   

 Ασφάλεια γυάλινη 5x20 6 A ΤΕΜ 400   

 Ασφάλεια γυάλινη 5x20 7 A ΤΕΜ 400   

      

15 Ασφάλεια γυάλινη 6,3x30 2 A ΤΕΜ 0   

 Ασφάλεια γυάλινη 6,3x30 3 A ΤΕΜ 0   

 Ασφάλεια γυάλινη 6,3x30 5 A ΤΕΜ 0   

 Ασφάλεια γυάλινη 6,3x30 8 A ΤΕΜ 100   

 Ασφάλεια γυάλινη 6,3x30 10 A ΤΕΜ 100   

 Ασφάλεια γυάλινη 6,3x30 15 A ΤΕΜ 0   

      

16 Ασφάλεια κυλινδρική 10,3x38 4 Α / GL ΤΕΜ 100   

 Ασφάλεια κυλινδρική 10,3x38 6 Α / GL ΤΕΜ 50   

      

17 Ασφάλεια τήξεως φυσίγγιο πορσελάνης 10 Α D (κοινές) ΤΕΜ 0   

 Ασφάλεια τήξεως φυσίγγιο πορσελάνης 16 Α D (κοινές) ΤΕΜ 0   

 Ασφάλεια τήξεως φυσίγγιο πορσελάνης 20 Α D (κοινές)  ΤΕΜ 0   

 Ασφάλεια τήξεως φυσίγγιο πορσελάνης 25 Α D (κοινές) ΤΕΜ 0   

 Ασφάλεια τήξεως φυσίγγιο  πορσελάνης 35 Α D (κοινές) ΤΕΜ 20   

 Ασφάλεια τήξεως φυσίγγιο πορσελάνης 50 Α D (κοινές) ΤΕΜ 20   
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 Ασφάλεια τήξεως φυσίγγιο πορσελάνης 63 Α D (κοινές) ΤΕΜ 20   

 Ασφάλεια τήξεως φυσίγγιο  πορσελάνης 80 Α ΓΟΛΙΑΘ  ΤΕΜ 0   

 Ασφάλεια τήξεως φυσίγγιο πορσελάνης 100 Α ΓΟΛΙΑΘ ΤΕΜ 0   

      

18 Ασφάλεια NEOZED πορσελάνης 10 Α  ΤΕΜ 0   

 Ασφάλεια NEOZED πορσελάνης 16 Α  ΤΕΜ 0   

 Ασφάλεια NEOZED πορσελάνης 20 Α ΤΕΜ 0   

 Ασφάλεια NEOZED πορσελάνης 25 Α ΤΕΜ 0   

 Ασφάλεια NEOZED πορσελάνης 35 Α ΤΕΜ 50   

 Ασφάλεια NEOZED πορσελάνης 50 Α ΤΕΜ 0   

 Ασφάλεια NEOZED πορσελάνης 63 Α ΤΕΜ 0   

      

19 Ασφάλεια αυτόµατη πίνακα 1x6 A ΤΕΜ 0   

 Ασφάλεια αυτόµατη πίνακα 1x10 A ΤΕΜ 24   

 Ασφάλεια αυτόµατη πίνακα 1x16 A ΤΕΜ 12   

 Ασφάλεια αυτόµατη πίνακα 1x20 A ΤΕΜ 0   

 Ασφάλεια αυτόµατη πίνακα 1x25 A ΤΕΜ 0   

 Ασφάλεια αυτόµατη πίνακα 1x32 A ΤΕΜ 24   

 Ασφάλεια αυτόµατη πίνακα 1x40 A ΤΕΜ 12   

 Ασφάλεια αυτόµατη πίνακα 1x50 A ΤΕΜ 12   

 Ασφάλεια αυτόµατη πίνακα 1x63 A ΤΕΜ 0   

 Ασφάλεια αυτόµατη πίνακα 3x10 A ΤΕΜ 0   

 Ασφάλεια αυτόµατη πίνακα 3x16 A ΤΕΜ 0   

 Ασφάλεια αυτόµατη πίνακα 3x20 A ΤΕΜ 0   

 Ασφάλεια αυτόµατη πίνακα 3x25 A ΤΕΜ 0   

 Ασφάλεια αυτόµατη πίνακα 3x32 A ΤΕΜ 0   

 Ασφάλεια αυτόµατη πίνακα 3x40 A ΤΕΜ 0   

 Ασφάλεια αυτόµατη πίνακα 3x50 A ΤΕΜ 0   

 Ασφάλεια αυτόµατη πίνακα 3x63 A ΤΕΜ 0   

      

20 Χρονοδιακόπτης Ψηφιακός Εβδοµαδιαίος ΕG-071 ΤΕΜ 2   

 Χρονοδιακόπτης µε εφεδρεία µονού βήµατος 16Α/230V ΤΕΜ 0   

 ∆ιακόπτης Λυκόφωτος Τύπου HAGER ΕΕ-701 ΤΕΜ 3   

 ∆ιακόπτης Λυκόφωτος Τύπου HAGER ΕΕ-702 ΤΕΜ    

      

21 Ρελέ θερµάνσεως 4x40 A ΤΕΜ 0   

 Ρελέ θερµάνσεως 4x25 A ΤΕΜ 0   

 Ρελέ θερµάνσεως 2x25 A ΤΕΜ 0   

      

22 Ρελέ διαρροής 4x63A/0,03 ΤΕΜ 0   

 Ρελέ διαρροής 4x40A/0,03 ΤΕΜ 0   

 Ρελέ διαρροής 2x40A/0,03 ΤΕΜ 4   

 Ρελέ διαρροής 2x63A/0,03 ΤΕΜ 0   

      

23 Ενδεικτική λυχνία πίνακα 230V/0,9W  ΤΕΜ 0   

      

24 Κανάλι αυτοκόλλητο άσπρο 15χ15  METRA 0   

 Κανάλι αυτοκόλλητο άσπρο 20χ20  κουτι  0   

 Κανάλι αυτοκόλλητο άσπρο 30χ30 κουτι  0   

 Κανάλι αυτοκόλλητο άσπρο 40χ25 κουτι  0   

      

25 Μπαλαντέζα καρούλι 3x1,5 mm2 20 µέτρων ΤΕΜ 0   

 Μπαλαντέζα καρούλι 3x2,5 mm2 20 µέτρων ΤΕΜ 0   

 Μπαλαντέζα καρούλι 3x1,5 mm2 25 µέτρων ΤΕΜ 0   

 Μπαλαντέζα καρούλι 3x2,5 mm2 25 µέτρων ΤΕΜ 0   

      

26 Μπαλαντέζα 10 µέτρα µε φις αρσενικό και θηλυκό 3χ1,5mm2 ΤΕΜ 0   

 Μπαλαντέζα 5 µέτρα µε φις αρσενικό και θηλυκό 3x1,5mm2 ΤΕΜ 0   
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27 Πολύµπριζο µε φις και καλώδιο και διακόπτη 5 θέσεων κοµπλέ ΤΕΜ 0   

 Πολύµπριζο µε φις και καλώδιο και διακόπτη 3 θέσεων κοµπλέ ΤΕΜ 0   

      

28 Καλώδιο καουτσούκ 5x10 mm2 εύκαµπτο µαύρο ΜΕΤΡ 0   

 Καλώδιο καουτσούκ 5x16 mm2 εύκαµπτο µαύρο ΜΕΤΡ 0   

      

29 Φις scame ή gayer 5χ32Α θηλυκό  για το καλώδιο ΤΕΜ 0   

 Φις scame ή gayer 5x32Α αρσενικό για το καλώδιο ΤΕΜ 0   

 Φις scame ή gayer 5x63Α αρσενικό για το καλώδιο ΤΕΜ 0   

 Φις scame ή gαyer  5x63Α θηλυκό για το καλώδιο ΤΕΜ 0   

      

30 ∆ιακόπτης αλλέ ρετούρ χωνευτός  ΤΕΜ 0   

 ∆ιακόπτης κοµιτατέρ χωνευτός  ΤΕΜ 0   

 ∆ιακόπτης αλλέ ρετούρ µεσαίος χωνευτός  ΤΕΜ 0   

      

31 Ραγοδιακόπτης 1x40A ΤΕΜ 0   

 Ραγοδιακόπτης 1x63A ΤΕΜ 0   

 Ραγοδιακόπτης 2x25A ΤΕΜ 0   

 Ραγοδιακόπτης 2x32A     

 Ραγοδιακόπτης 2x40A ΤΕΜ 0   

 Ραγοδιακόπτης 2x63A ΤΕΜ 0   

 Ραγοδιακόπτης 3x40A ΤΕΜ 0   

 Ραγοδιακόπτης 3x63A ΤΕΜ 0   

 Ραγοδιακόπτης 3x80A ΤΕΜ 0   

 Ραγοδιακόπτης 4x40A ΤΕΜ 0   

 Ραγοδιακόπτης 4x63A ΤΕΜ 0   

 Ραγοδιακόπτης 4x80A ΤΕΜ 5   

 Ραγοδιακόπτης 4x100A ΤΕΜ 5   

      

32 Πρίζα µε καπάκι σούκο χωνευτή ΤΕΜ 0   

 ∆ιακόπτης εξωτερικός στεγανός κοµµιτατέρ ΤΕΜ 10   

 ∆ιακόπτης εξωτερικός στεγανός αλλέ ρετούρ ΤΕΜ 10   

 Πρίζα σούκο εξωτερική στεγανή  ΤΕΜ 10   

 Πρίζα χωρίς καπάκι σούκο χωνευτή ΤΕΜ 10   

 Μπάρα χαλκού µονοφασική ενός µέτρου (γέφυρα) ΤΕΜ 0   

 Μπάρα χαλκού τριφασική ενός µέτρου (γέφυρα) ΤΕΜ 0   

      

33 Πρίζα πίνακα σούκο ράγας 16A/250V ΤΕΜ 0   

      

34 Φις αρσενικό σούκο άσπρο ΤΕΜ 0   

 Φις θηλυκό σούκο άσπρο ΤΕΜ 0   

 Φις αρσενικό σούκο καουτσούκ ΤΕΜ 0   

 Φις θηλυκό σούκο καουτσούκ ΤΕΜ 0   

      

35 Τσερκαδόρους επαγγελµατικούς (µε καστάνια) για τσέρκι ERIVAN ΤΕΜ 0   

 Τσέρκι INOX ERIVAN ταινία (κουλούρα) 19mm x 30 m ΤΕΜ 10   

 Συνδετήρες INOX ERIVAN για τσέρκι 19mm ΤΕΜ 300   

 Ψαλίδι για τσέρκι INOX ERIVAN / 250mm / professional TEM 2   

      

36 ∆εµατικά 10 cm µαύρα (πακέτο των 100 τεµαχίων) ΤΕΜ 0   

 ∆εµατικά 20 cm µαύρα (πακέτο των 100 τεµαχίων) ΤΕΜ 0   

 ∆εµατικά 30 cm µαύρα (πακέτο των 100 τεµαχίων) ΤΕΜ 0   

 ∆εµατικά 40 cm µαύρα (πακέτο των 100 τεµαχίων) ΤΕΜ 0   

 ∆εµατικά 50 cm µαύρα (πακέτο των 100 τεµαχίων) ΤΕΜ 5   

      

37 Ταινία βουλκανισµού 3M ΤΕΜ 5   

 Ταινία µονωτική µαύρη  ΤΕΜ 200   
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 Ταινία µονωτική µπλε ΤΕΜ 10   

 Ταινία µονωτική άσπρη  ΤΕΜ 10   

 Ταινία µονωτική κίτρινη ΤΕΜ 10   

      

38 Ακροδέκτες 1,5mm2 (σακουλάκι των 100 τµχ) ΣΑΚΟΥΛΑΚΙ  0   

 Ακροδέκτες 2,5mm2 (σακουλάκι των 100 τµχ) ΣΑΚΟΥΛΑΚΙ  0   

 Ακροδέκτες 4mm2 (σακουλάκι των 100 τµχ) ΣΑΚΟΥΛΑΚΙ  0   

 Ακροδέκτες 6mm2 (σακουλάκι των 100 τµχ) ΣΑΚΟΥΛΑΚΙ  0   

 Ακροδέκτες 10mm2 (σακουλάκι των 100 τµχ) ΣΑΚΟΥΛΑΚΙ  0   

 Ακροδέκτες 16mm2 (σακουλάκι των 100 τµχ) ΣΑΚΟΥΛΑΚΙ  0   

 Ακροδέκτες 25mm2 (σακουλάκι των 100 τµχ) ΣΑΚΟΥΛΑΚΙ  0   

 Ακροδέκτες 35mm2 (σακουλάκι των 100 τµχ) ΣΑΚΟΥΛΑΚΙ  0   

 Ακροδέκτες 50mm2 (σακουλάκι των 100 τµχ) ΣΑΚΟΥΛΑΚΙ  0   

 Ακροδέκτες 70mm2  TEM 0   

 Ακροδέκτες 90mm2  TEM 0   

      

39 Συνδέσµους ευθείας 1,5mm2 (από ένα σακουλάκι των 100 τµχ) ΤΕΜ  0   

 Συνδέσµους ευθείας 2,5mm2 (από ένα σακουλάκι των 100 τµχ) ΤΕΜ  0   

 Συνδέσµους ευθείας 4mm2 (από ένα σακουλάκι των 100  τµχ) ΤΕΜ  0   

 Συνδέσµους ευθείας 6mm2 (από ένα σακουλάκι των 100 τµχ) ΤΕΜ  0   

 Συνδέσµους ευθείας 10mm2 (από ένα σακουλάκι των 100 τµχ) ΤΕΜ  0   

 Συνδέσµους ευθείας 16mm2 (από ένα σακουλάκι των 100 τµχ) ΤΕΜ  0   

 Συνδέσµους ευθείας 25mm2 (από ένα σακουλάκι των 100 τµχ) ΤΕΜ  0   

 Συνδέσµους ευθείας 35mm2 (από ένα σακουλάκι των 100 τµχ) ΤΕΜ  0   

 Συνδέσµους ευθείας 50mm2 (από ένα σακουλάκι των 100 τµχ) ΤΕΜ  0   

      

40 Μπάλα Φ40 οπάλ κοµπλέ κοντό χείλος (δείγµα) ΤΕΜ 20   

 Μπάλα Φ30 οπάλ κοµπλέ κοντό χείλος (δείγµα) ΤΕΜ 30   

 Μπάλα Φ20 οπάλ κοµπλέ κοντό χείλος (δείγµα) ΤΕΜ 0   

      

41 Σκάφες φθορίου χωρίς καπάκι 1,5 µέτρο 2χ58W ΤΕΜ 0   

 Σκάφη φθορίου χωρίςκαπάκι 1,20µέτρο 2x36W ΤΕΜ 0   

      

42 Πίνακας Μεταλλικός Εξωτερικός Στεγανός 1 σειράς 12 στοιχείων ΤΕΜ 0   

 Πίνακας Μεταλλικός Εξωτερικός Στεγανός 3 σειρών 36 στοιχείων ΤΕΜ 0   

 Πίνακας Πλαστικός εξωτερικός στεγανός 1σειράς 12 στοιχείων ΤΕΜ 0   

 Πίνακας πλαστικός εξωτερικός στεγανός 2 σειρών 24 στοιχείων ΤΕΜ 0   

      

43 Σωλήνα σπιράλ κουβίδι Φ16 (σε κουλούρα) ΜΕΤΡΟ 25   

 Σωλήνα σπιράλ κουβίδι Φ20 (σε κουλούρα) ΜΕΤΡΟ 25   

 Σωλήνα σπιράλ κουβίδι Φ25 (σε κουλούρα) ΜΕΤΡΟ 25   

 Σωλήνα σπιράλ κουβίδι Φ32 (σε κουλούρα) ΜΕΤΡΟ 20   

 Σωλήνα σπιράλ κουβίδι Φ40 (σε κουλούρα) ΜΕΤΡΟ 20   

 Σωλήνα σπιράλ κουβίδι Φ50 (σε κουλούρα) ΜΕΤΡΟ  20   

      

44 Μούφες για σπιράλ κουβίδι Φ16 ΤΕΜ 10   

 Μούφες για σπιράλ κουβίδι Φ20 ΤΕΜ 10   

 Μούφες για σπιράλ κουβίδι Φ25 ΤΕΜ 10   

 Μούφες για σπιράλ κουβίδι Φ32 ΤΕΜ 10   

 Μούφες για σπιράλ κουβίδι Φ40 ΤΕΜ 10   

 Μούφες για σπιράλ κουβίδι Φ50 ΤΕΜ 10   

      

45 Κολλάρο για σπιράλ κουβίδι Φ16  ΤΕΜ 50   

 Κολλάρο για σπιράλ κουβίδι Φ20 ΤΕΜ 50   

 Κολλάρο για σπιράλ κουβίδι Φ25 ΤΕΜ 50   
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 Κολλάρο για σπιράλ κουβίδι Φ32 ΤΕΜ 50   

 Κολλάρο για σπιράλ κουβίδι Φ40 ΤΕΜ 50   

 Κολλάρο για σπιράλ κουβίδι Φ50 ΤΕΜ 50   

 Ρακόρ Φ16 ΤΕΜ 5   

 Ρακόρ Φ20 ΤΕΜ 5   

 Ρακόρ Φ25 ΤΕΜ 5   

 Ρακόρ Φ32 ΤΕΜ 5   

 Ρακόρ Φ40 ΤΕΜ 0   

 Ρακόρ Φ50 ΤΕΜ 0   

      

46 Κουτιά κουβίδι εξωτερικά   67X67 ΤΕΜ 5   

 Κουτιά κουβίδι εξωτερικά   82X82 ΤΕΜ 5   

 Κουτιά κουβίδι εξωτερικά   101X101 ΤΕΜ 5   

      

47 Φως ασφαλείας, φορητό, εφεδρικό µε 2 προβολείς ΤΕΜ 0   

 Φως ασφαλείας, επίτοιχο, LED 230V  ΤΕΜ 2   

      

48 Κουτί εξωτερικό στεγανό 8x8 ΤΕΜ 0   

 Κουτί εξωτερικό στεγανό 15x12 ΤΕΜ 0   

 Κουτί εξωτερικό στεγανό 15x20 ΤΕΜ 0   

      

49 Αυτοκόλλητο τετράγωνο 19x19 ΤΕΜ 0   

 Αυτοκόλλητο τετράγωνο 27x27 ΤΕΜ 0   

      

50 Μπαταρία πλακέ 9V αλκαλική ΤΕΜ 10   

 Μπαταρία ΑΑ 1,5V αλκαλική ΤΕΜ 20   

 Μπαταρία ΑΑΑ 1,5V αλκαλική ΤΕΜ 20   

      

51 Κυπαρισάκια 16'' ΤΕΜ 0   

 Κυπαρισάκια 25'' ΤΕΜ 0   

 Κυπαρισάκια 35'' ΤΕΜ 0   

 Κυπαρισάκια 50'' ΤΕΜ 0   

      

52 Ζουµπόκαρφο 18x2 καρφί ROBOT ΚΟΥΤΙ 0   

 Τσέρκι µε µεγάλες τρύπες (ταινία) ΤΕΜ 0   

 Ζουµπόκαρφο 25x2 καρφί ROBOT ΤΕΜ 0   

 Τσέρκι µε µικρές τρύπες (ταινία) ΤΕΜ 0   

      

53 Ηλεκτρόδιο γείωσης Φ16 / 1500 ecu και σφικτήρες Φ16 ΤΕΜ 0   

 Χαλκός γείωσης γυµνός 16 mm2 ΜΕΤΡΟ 0   

 Χαλκός γείωσης γυµνός 25 mm2 ΜΕΤΡΟ 10   

 Χαλκός γείωσης γυµνός 35 mm2 ΜΕΤΡΟ 10   

 Σφικτήρα (κολλάρο) χαλκού HELEMCO (τετράγωνο) ΤΕΜ 0   

      

54 Ρόκα 5x20 πλακέ (των 100 τεµαχίων) ΚΟΥΤΙ 0   

 Ρόκα 5x18 στρογγυλό (των 100 τεµαχίων) ΚΟΥΤΙ 0   

 Ρόκα 6x25 στρογγυλό (των 100 τεµαχίων)  ΚΟΥΤΙ 0   

 Ρόκα 7x25 στρογγυλό (των 100 τεµαχίων) ΚΟΥΤΙ 0   

 Ρόκα 8x25 στρογγυλό (των 100 τεµαχίων) ΚΟΥΤΙ 0   

 Ρόκα 9x25 στρογγυλό (των 100 τεµαχίων)  ΚΟΥΤΙ 0   

 Ρόκα 10x25 στρογγυλό (των 100 τεµαχίων)  ΚΟΥΤΙ 0   

 Ρόκα 11x25 στρογγυλό (των 100 τεµαχίων)  ΚΟΥΤΙ 0   

 Ρόκα 12x25 στρογγυλό (των 100 τεµαχίων)  ΚΟΥΤΙ 0   

      

55 Ρόκα 5x35 πλακέ (των 100 τεµαχίων) ΚΟΥΤΙ 0   

 Ρόκα 6x35 στρογγυλό (των 100 τεµαχίων) ΚΟΥΤΙ 0   

 Ρόκα 7x35 στρογγυλό (των 100 τεµαχίων) ΚΟΥΤΙ 0   

 Ρόκα 8x35 στρογγυλό (των 100 τεµαχίων) ΚΟΥΤΙ 0   

ΑΔΑ: ΒΛΩΨΩ93-ΝΑΠ



Σελίδα 53 από 58 
 

 Ρόκα 9x35 στρογγυλό (των 100 τεµαχίων) ΚΟΥΤΙ 0   

 Ρόκα 10x35 στρογγυλό (των 100 τεµαχίων)  ΚΟΥΤΙ 0   

 Ρόκα 11x35 στρογγυλό (των 100 τεµαχίων)  ΚΟΥΤΙ 0   

 Ρόκα 12x35 στρογγυλό (των 100 τεµαχίων) ΚΟΥΤΙ 0   

      

56 Ασφαλειοθήκη κλέµµα µονή για γυάλινη ασφάλεια 5x20 mm ΤΕΜ 0   

 Ασφαλειοθήκη κλέµµα µονή για γυάλινη ασφάλεια 6,3x30 mm ΤΕΜ 50   

 Ασφαλειοθήκη µε καλώδιο 1,5mm2 βιδωτή για γυάλινη ασφάλεια 6,3x30 ΤΕΜ 0   

 
Αυτοκόλλητα τρίγωνα κίτρινα σήµανσης αστραπή, (κίνδυνος 
ηλεκτρτοπληξίας) 220/380V 30cm ΤΕΜ 50   

      

57 Ξυλόβιδες 4x1,5 cm KOYTI 1   

 Ξυλόβιδες 4x2,5 cm KOYTI 1   

 Ξυλόβιδες 4x3 cm KOYTI 1   

 Ξυλόβιδες 4x3,5 cm KOYTI 1   

 Ξυλόβιδες 4x4 cm KOYTI 1   

 Ξυλόβιδες 4x4,5 cm KOYTI 1   

 Ξυλόβιδες 4x5 cm KOYTI 1   

      

58 Λαµαρινόβιδες 4x1,5 cm 8x3/4 ΤΕΜ 500   

 Λαµαρινόβιδες 4x2,5 cm 8x1 ΤΕΜ 500   

 Λαµαρινόβιδες 4x3 cm 8x1 1/4 ΤΕΜ 500   

 Λαµαρινόβιδες 4x3,5 cm 8x1/2 ΤΕΜ 500   

 Λαµαρινόβιδες 4x4 cm 10x1 1/2 ΤΕΜ 500   

 Λαµαρινόβιδες 4x4,5 cm 8x2 ΤΕΜ 500   

 Λαµαρινόβιδες 4x5 cm 10x2 ΤΕΜ 500   

 Τρυπανόβιδες µε κεφαλή για κλειδί 8 µήκους 5,5x25 ΤΕΜ 500   

 Τρυπανόβιδες µε κεφαλή για κλειδί 10 µήκους 6,3x25 ΤΕΜ 500   

 Τρυπανόβιδες µε κεφαλή σταυρού φρεζάτη µήκους 4,8x25 ΤΕΜ 500   

      

59 Ούπα 6'' µπετού (των 100 τεµαχίων) και βίδες ΚΟΥΤΙ 0   

 Ούπα 8'' µπετού (των 100 τεµαχίων) και βίδες ΚΟΥΤΙ 0   

 Ούπα 10'' µπετού (των 100 τεµαχίων) και βίδες ΚΟΥΤΙ 0   

 Ούπα 12'' µπετού (των 100 τεµαχίων) και βίδες ΚΟΥΤΙ 0   

 Ούπα 6'' γυψοσανίδας µε βίδα (των 100 τεµαχίων) ΚΟΥΤΙ 0   

 Ούπα 8'' γυψοσανίδας µε βίδα (των 100 τεµαχίων) ΚΟΥΤΙ 0   

 Ούπα 10'' γυψοσανίδας µε βίδα (των 100 τεµαχίων) ΚΟΥΤΙ 0   

 Ούπα 12'' γυψοσανίδας µε βίδα (των 100 τεµαχίων) ΚΟΥΤΙ 0   

      

60 Ροδέλλα µικρή µε τρύπα 6x12 ΤΕΜ 500   

 Ροδέλλα µεγάλη µε τρύπα 8x24 ΤΕΜ 500   

      

61 Λάµπα ML-80W / Ε27 µεικτού φωτισµού ΤΕΜ 0   

 Λάµπα ML-160W / Ε27 µεικτού φωτισµού ΤΕΜ 0   

 Λάµπα ML-250W / Ε40 µεικτού φωτισµού ΤΕΜ 0   

 Εκκινητής 70 - 400W HQI / Na 500V ΤΕΜ 200   

      

62 Λάµπα HQI 70W / 230V ΤΕΜ 15   

 Λάµπα HQI 150W / 230V  ΤΕΜ 0   

 Λάµπα HQI 250W / 230V / E-40 σωληνωτή ΤΕΜ 0   

 Λάµπα HQI 250W / 230V / E-40 αχλάδι ΤΕΜ 0   

 Λάµπα HQI 400W / 230V / Ε-40 σωληνωτή ΤΕΜ 30   

 Λάµπα HQI 400W / 230V / E-40 αχλάδι  ΤΕΜ 0   

      

63 BALLAST HQI 70W πλακέ χαµηλό ΤΕΜ 0   

 BALLAST HQI 150W πλακέ χαµηλό ΤΕΜ 0   

 BALLAST HQI 250W πλακέ χαµηλό ΤΕΜ 0   

 BALLAST HQI 400W πλακέ χαµηλό ΤΕΜ 0   
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64 Λάµπες αλογόνου 60W/78MM ΤΕΜ 20   

 Λάµπες αλογόνου 200W/118MM ΤΕΜ 40   

 Λάµπες αλογόνου 500W/118MM ΤΕΜ 5   

 Λάµπες αλογόνου 1000W ΤΕΜ 15   

 Λάµπες αλογόνου 1500W ΤΕΜ 15   

      

65 Προβολέας HQI 70W / ΙΡ65 µε µεταλλικά κλιπ στο καπάκι ΤΕΜ 0   

 Προβολέας HQI 150W / ΙΡ65 µε µεταλλικά κλιπ στο καπάκι ΤΕΜ 0   

 Προβολέας HQI 250W / ΙΡ65 µε µεταλλικά κλιπ στο καπάκι ΤΕΜ 0   

 Προβολέας HQI 400W / ΙΡ65 µε µεταλλικά κλιπ στο καπάκι ΤΕΜ 5   

 Προβολέας LED 30 W εξωτερικά στεγανά ΤΕΜ 0   

      

66 Μετασχηµατιστής φθορίου 40W  ΤΕΜ 0   

 Μετασχηµατιστής φθορίου 26W  ΤΕΜ 0   

 Μετασχηµατιστής φθορίου 58W  ΤΕΜ 0   

      

67 Κλέµα 2,5 mm2 θερµοκρασίας ΤΕΜ 0   

 Κλέµα 4 mm2 θερµοκαρασίας ΤΕΜ 0   

 Κλέµα 6 mm2 θερµοκρασίας ΤΕΜ 0   

 Κλέµα 10 mm2 θερµοκρασίας ΤΕΜ 0   

 Κλέµα 16 mm2 θερµοκρασίας ΤΕΜ 50   

 Κλέµα 25 mm2 θερµοκρασίας ΤΕΜ 50   

      

68 Κλέµα πορσελάνης µονή 2,5 mm2 ΤΕΜ 50   

 Κλέµα πορσελάνης διπλή 2,5 mm2 ΤΕΜ 0   

 Κλέµα πορσελάνης µονή 4 mm2 ΤΕΜ 0   

 Κλέµα πορσελάνης διπλή 4 mm2 ΤΕΜ 0   

 Κλέµα πορσελάνης διπλή 6 mm2 ΤΕΜ 0   

 Κλέµα πορσελάνης µονή 6 mm2 ΤΕΜ 0   

      

69 
Φωτιστικό σώµα υδραργύρου αλουµινίου 125W/Ε-27 (κοµπλέ - 
ασφαλειοθήκη BALLAST πυκνωτή) ΤΕΜ 0   

 Μπράτσο φωτιστικού σώµατος γαλβανιζέ Φ42 ΤΕΜ 0   

      

70 
Φωτιστικό Σώµα Υδραργύρου Αλουµινίου 250W/Ε-40 
(κοµπλέ) ΤΕΜ 0   

 Μπράτσο φωτιστικού σώµατος γαλβανιζέ Φ42 ΤΕΜ 0   

      

71 Φωτιστικό σώµα νατρίου, αλουµινίου 150W / E-40 (κοµπλέ) TEM 0   

 Μπράτσο φωτιστικού σώµατος γαλβανιζέ  ΤΕΜ 0   

      

72 Φωτιστικό σώµα νατρίου, αλουµινίου 250W / Ε-40 (κοµπλέ) ΤΕΜ 0   

 Μπράτσο φωτιστικού σώµατος γαλβανιζέ  ΤΕΜ 0   

      

73 Φωτιστικό σώµα νατρίου, αλουµινίου 400W / Ε-40 (κοµπλέ) ΤΕΜ 0   

 Μπράτσο φωτιστικού σώµατος γαλβανιζέ ΤΕΜ 0   

      

74 Λάµπα οικονοµίας PLC 18W/840/230V/2d  TEM 30   

 Λάµπα οικονοµίας PLC 26W/840/230V/2d TEM 30   

 Λάµπα οικονοµίας PLC 9W/840/230V/2d  TEM 30   

 Λάµπα GU-10 35W/230V ΤΕΜ 30   

 Λάµπα GU-10 50W/230V ΤΕΜ 30   

      

75 Λάµπα οικονοµίας 8W / E-14 / 230V κοντή για καραβοχελώνα / άσπρο φως ΤΕΜ 50   
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 Λάµπα οικονοµίας 8W / E-27 / 230V κοντή για καραβοχελώνα / άσπρο φως ΤΕΜ 150   

 Λάµπα οικονοµίας 26W / E-27 / 230V µε κέλυφος µε άσπρο φως ΤΕΜ 300   

 Λάµπα οικονοµίας 26W / E-27 / 230V χωρίς κέλυφος µε άσπρο φως ΤΕΜ 1000   

 Λάµπα οικονοµίας 45W / E-27 / 230V / χωρίς κέλυφος / άσπρο φως ΤΕΜ 20   

 Λάµπα οικονοµίας 60W / E-27 / 230V χωρίς κέλυφος / άσπρο φως ΤΕΜ 25   

 Λάµπα οικονοµίας 45-55W/E-40/230V χωρίς κέλυφος / άσπρο φως / ύψος 21 cm ΤΕΜ 15   

 Λάµπα οικονοµίας µε φωτοκύταρο 15 W / E27 ΤΕΜ 10   

      

76 Λάµπα φθορίου 60 εκ. 18W / 54 ΤΕΜ 150   

 Λάµπα φθορίου 1µ. 23W / 54 ΤΕΜ 40   

 Λάµπα φθορίου 1,20 µ. 36W / 54 ΤΕΜ 150   

 Λάµπα φθορίου 1,5 µ. 58W / 54 ΤΕΜ 30   

      

77 Στάρτερ 4 - 22W ΤΕΜ 300   

 Στάρτερ 4 - 65W ΤΕΜ 300   

 Βάση στάρτερ φυτευτή (δείγµα) ΤΕΜ 50   

      

78 Λάµπα νατρίου 70W / E-27 / 230V αχλάδι µε εκκινητή  ΤΕΜ 10   

 Λάµπα νατρίου 70W / E-27 / 230V σωληνωτή ΤΕΜ 0   

 Λάµπα νατρίου 100W / E-40 / 230V σωληνωτή ΤΕΜ 10   

 Λάµπα νατρίου 150W / E-40 / 230V αχλάδι  ΤΕΜ 30   

 Λάµπα νατρίου 150W / E-40 / 230V σωληνωτή ΤΕΜ 50   

 Λάµπα νατρίου 250W / E-40 / 230V σωληνωτή ΤΕΜ 20   

 Λάµπα νατρίου 250W / E-40 / 230V αχλάδι ΤΕΜ 0   

 Λάµπα νατρίου 400W / E-40 / 230V σωληνωτή  ΤΕΜ 0   

 Λάµπα νατρίου 400W / E-40 / 230V αχλάδι   ΤΕΜ 0   

 Λάµπα 42V/E27 πυρακτώσεως ΤΕΜ 30   

      

79 Εκκινητής 70 - 400W / Na / HQI / 500V ΤΕΜ 150   

      

80 Μπάλαστ Na 70W ΤΕΜ 0   

 Μπάλαστ Na 100W ΤΕΜ 3   

 Μπάλαστ Na 150W ΤΕΜ 0   

 Μπάλαστ Na 250W ΤΕΜ 0   

 Μπάλαστ Na 400W ΤΕΜ 0   

 Μπάλαστ PL 26 W ΤΕΜ 3   

      

81 Λάµπα υδραργύρου 125W / E-27 / 230V ΤΕΜ 700   

 Λάµπα υδραργύρου 250W / E-40 / 230V ΤΕΜ 30   

 Λάµπα υδραργύρου 400W / E-40 / 230V ΤΕΜ 0   

      

82 Μπάλαστ 125W/υδραργύρου  ΤΕΜ 0   

 Μπάλαστ 250W/ υδραργύρου  ΤΕΜ 0   

 Μπάλαστ 400W/υδραργύρου ΤΕΜ 0   

      

83 Πυκνωτής 9µf/250V ΤΕΜ 0   

 Πυκνωτής 35µf/250V ΤΕΜ 0   

      

84 Ντουί φθορίου φυτευτό µονό (δείγµα) ΤΕΜ 40   

 Ντουί φθορίου µε βίδα µονό (δείγµα) ΤΕΜ 0   

      

85 Ντουί Ε-14 πορσελάνης βιδωτό (δείγµα) 1/8'' ΤΕΜ 0   

 Ντουί Ε-27 πορσελάνης φυτευτό µε ελάσµατα (δείγµα) ΤΕΜ 30   

 Ντουί Ε-27 πορσελάνης µε βιδάκια για φωτιστικά 125 W (δείγµα) ΤΕΜ 30   

 Ντουί Ε-27 πορσελάνης βιδωτό (δείγµα) 1/8'' ΤΕΜ 30   

 Ντουί Ε-40 πορσελάνης µε αυτάκια (δείγµα) ΤΕΜ 0   

 Ντουί Ε-40 πορσελάνης κωνικό (δείγµα) ΤΕΜ 0   

      

ΑΔΑ: ΒΛΩΨΩ93-ΝΑΠ



Σελίδα 56 από 58 
 

86 Καπάκια διαφανείς για φωτιστικά 125W (4 είδη) ΤΕΜ 100   

 Καπάκια διαφανείς για φωτιστικά 250W (δείγµα) ΤΕΜ    

 Καπάκια διαφανείς για φωτιστικά 400W/250W/400W (δείγµα) ΤΕΜ    

      

87 Μετασχηµατιστής 230V/230V/600W ΤΕΜ 1   

 Μετασχηµατιστής 230V/230V/1KW ΤΕΜ 1   

 Μετασχηµατιστής 230V/230V/2KW ΤΕΜ 0   

      

   

ΣΥΝΟΛΟ 
ΟΜΑ∆ΑΣ Α   

      

      

 ΟΜΑ∆Α Β: ΦΩΤΙΣΤΙΚΑ ΣΩΜΑΤΑ     

      

1 Φωτιστικό κορυφής επί ιστού τύπου LED (45W) ΤΕΜ 15   

      

   

ΣΥΝΟΛΟ 
ΟΜΑ∆ΑΣ Β   

      

      

 ΟΜΑ∆Α Γ: ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ ΕΡΓΑΛΕΙΑ     

      

 ∆οκιµαστικόΠολύµετρο DUSPOLexpert-IP64 690VBENNING µεκαλώδιο και2µύτες  ΤΕΜ 0   

 Κατσαβίδι δοκιµαστικό µικρό  ΤΕΜ 20   

 Καστάνια επαγγελµατική συλλογή 60 τεµαχίων καρυδάκια 1/2 (Germany) ΣΥΛΛΟΓΗ  1   

 Κλειδιά γερµανοπολύγωνα συλλογή 6-32mm Germany ΣΥΛΛΟΓΗ  1   

 Σφυρί 200 γρ fiberglass ΤΕΜ 3   

 Σφυρί 1 κιλό fiberglass ΤΕΜ 3   

 Σφυρί 3 κιλά µε fiberglass µήκος 900 mm ΤΕΜ 1   

 Γεννήτρια τηλεφώνου και ανιχνευτής (SET) ΤΕΜ 1   

 Πρέσσα µεταλλική κοσιέρα τηλεφωνίας δικτύου ΤΕΜ 1   

 Σετ µύτες για δραπανοκατσάβιδο και προέκταση 100 τεµαχίων ΣΥΛΛΟΓΗ  3   

 Μαγνητικά καρυδάκια µε αντάπτορα 1/4 νο 8 ΤΕΜ 3   

 Μαγνητικά καρυδάκια µε αντάπτορα 1/4 νο 10 ΤΕΜ 3   

 Μαγνητικά καρυδάκια µε αντάπτορα 1/4 νο 13 ΤΕΜ 3   

 Κλειδί γαλλικό µε µόνωση 8'' - 200mm ΤΕΜ 1   

 Κλειδί γαλλικό µε µόνωση 10'' - 250mm ΤΕΜ 1   

 Σετ βηµατικά τρυπάνια λαµαρίνας µε επικάλυψη τιτανίου Φ6,5-40,5mm ΤΕΜ 1   

 Ατσαλίνα ηλεκτρολόγων 5 µ.  ΤΕΜ 1   

 Ατσαλίνα ηλεκτρολόγων 10 µ.  ΤΕΜ 1   

 Ατσαλίνα ηλεκτρολόγων 15 µ.  ΤΕΜ 1   

 Ατσαλίνα ηλεκτρολόγων 25 µ.  ΤΕΜ 1   

 Ατσαλίνα ηλεκτρολόγων 35 µ.  ΤΕΜ 1   

 
Επαναφορτιζόµενο ηλεκτρικό κατσαβίδι BOSCH GSR 10.8V-LI ή 
αντίστοιχο MAKITA ΤΕΜ 3   

 Φαλτσέτα - κοπίδι µε 8 ανταλλακτικές λάµες ΤΕΜ 6   

 Κάβουρας - τσιµπίδα 90ο υδραυλικού για άνοιγµα σωλήνα έως 2'' ΤΕΜ 1   

 Κλειδί αλυσίδας για σωλήνες έως 5'' ΤΕΜ 1   

 Τροχός BOSCH GWS 8-115 850W ή αντίστοιχο MAKITA professional TEM 1   

 ∆ίσκος κοπής µετάλλου  ΤΕΜ  20   

 
Τρυπάνι ηλεκτρικό BOSCH µπλε GBH 2-26 DRE 800 W ή 
αντίστοιχο HILTI ΤΕΜ 1   

 
Kρουστικό δράπανο µπαταρίας BOSCH µπλέ GSB 18-2-LI 
professional ή αντίστοιχο HILTI ΤΕΜ 1   

 Σετ ALLEN µακριά ατσάλι (µπίλια) 9 τεµαχίων  ΣΥΛΛΟΓΗ  3   

 Σκάλα µικρή διπλή 1,20 µέτρα  ΤΕΜ 3   

 Σιλικόνη διάφανη   ΤΕΜ 20   

 Σιλικόνη άσπρη αντιµουχλική  ΤΕΜ 20   

 Πιστόλι σιλικόνης βαρέως τύπου ΤΕΜ 3   

 Σιδηροπρίονο ΤΕΜ  3   
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 Λάµα σιδήρου για σιδηροπρίονο  ΤΕΜ 9   

 Κυρτό πριόνι µε ξύλινη λαβή και λάµα 36cm ΤΕΜ 3   

 ∆ιαµαντοτρύπανα SDS Νο 6x100mm ΤΕΜ  5   

 ∆ιαµαντοτρύπανα SDS Νο 8x120mm ΤΕΜ 5   

 ∆ιαµαντοτρύπανα SDS Νο 10x140mm ΤΕΜ 5   

 ∆ιαµαντοτρύπανα SDS Νο 12x160mm ΤΕΜ 5   

 ∆ιαµαντοτρύπανο αρίδα 46cm Νο 6 SDS ΤΕΜ 2   

 ∆ιαµαντοτρύπανο αρίδα 46cm Νο 8 SDS ΤΕΜ 2   

 ∆ιαµαντοτρύπανο αρίδα 30cm Νο 10 SDS ΤΕΜ 2   

 ∆ιαµαντοτρύπανο αρίδα 54cm Νο 12 SDS ΤΕΜ 1   

 ∆ιαµαντοτρύπανο αρίδα 54cm Νο 14 SDS ΤΕΜ 1   

 ∆ιαµαντοτρύπανο αρίδα 34cm Νο 16 SDS ΤΕΜ 1   

 ∆ιαµαντοτρύπανο αρίδα 54cm Νο 18 SDS ΤΕΜ 1   

 Λουκέτα µε το ίδιο κλειδί σε όλα µακρύλαιµα 40 mm (δείγµα) ΤΕΜ 30   

 Ταινία φαρδιά καφέ (συσκευασίας) ΤΕΜ 20   

 Ταινία σήµανσης άσπρο-κόκινο  ΤΕΜ 0   

 Τρυπάνι HSS κοβαλτίου Νο 1  ΤΕΜ 5   

 Τρυπάνι HSS κοβαλτίου Νο 2 ΤΕΜ  5   

 Τρυπάνι HSS κοβαλτίου Νο 2,5 ΤΕΜ  5   

 Τρυπάνι HSS κοβαλτίου Νο 3 ΤΕΜ  5   

 Τρυπάνι HSS κοβαλτίου Νο 3,5 ΤΕΜ 5   

 Τρυπάνι HSS κοβαλτίου Νο 4 ΤΕΜ 5   

 Τρυπάνι HSS κοβαλτίου Νο 4,5 ΤΕΜ 5   

 Τρυπάνι HSS κοβαλτίου Νο 5 ΤΕΜ 5   

 Τρυπάνι HSS κοβαλτίου Νο 6 ΤΕΜ 5   

 Τρυπάνι HSS κοβαλτίου Νο 7 ΤΕΜ 5   

 Τρυπάνι HSS κοβαλτίου Νο 8  ΤΕΜ 5   

 Τρυπάνι HSS κοβαλτίου Νο 9  ΤΕΜ 5   

 Τρυπάνι HSS κοβαλτίου Νο 10 ΤΕΜ 5   

 Τρυπάνι HSS κοβαλτίου Νο 11 ΤΕΜ 3   

 Τρυπάνι HSS κοβαλτίου Νο 12 ΤΕΜ 3   

 Τρυπάνι HSS κοβαλτίου Νο 13 ΤΕΜ 3   

 Άδεια θήκη ζώνης ηλεκτρολόγου 320x120x25mm ΤΕΜ 6   

 Φλόγιστρο (Germany) ΤΕΜ 1   

 Φιάλη φλογίστρου 
ΤΕΜ 5   

      

 
 

 

ΣΥΝΟΛΟ 
ΟΜΑ∆ΑΣ Γ   

      

      

   ΣΥΝΟΛΟ   

      

   ΦΠΑ 23%   

      

   ΣΥΝΟΛΟ   

      

 
Ο ΠΡΟΣΦΕΡΩΝ  

(ΟΝΟΜΑ/ΕΤΑΙΡΙΑ & ΥΠΟΓΡΑΦΗ) 
      ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α 
 
 
 

2. Εγκρίνει τη δαπάνη για «Προµήθεια Ηλεκτρολογικού Υλικού» του ∆ήµου 
∆ιονύσου και διαθέτει πίστωση ποσού €49.998,29 σε βάρος του Κ.Α. 
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20.6662.0002 µε τίτλο «Προµήθεια Ηλεκτρολογικού Υλικού» για την εξόφληση 
των σχετικών δαπανών. 

 

Η απόφαση αυτή να δηµοσιευθεί στο διαδικτυακό τόπο του προγράµµατος 
«∆ιαύγεια». 

 Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως: 
Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 

 

Πέππας Νικόλαος 

ΤΑ   ΜΕΛΗ.  
1.  Κοντάκης Κυριάκος 
2. Σακελλαρίου ∆ιονύσιος 
3. Χιώτης Ηρακλής 
4. Μπούσµπουρας Αθανάσιος  

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
Ο  ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 
 

Πέππας Νικόλαος 
Αντιδήµαρχος Οικονοµικής ∆ιαχείρισης 

 
Σχέδιο 
Φάκελος Αποφάσεων  Οικονοµικής Επιτροπής 
Εσωτερική ∆ιανοµή 
- Γραφείο ∆ηµάρχου. 
- ∆/νση Οικονοµικών Υπηρεσιών.  
- ∆/νση Περιβάλλοντος. 
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